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Yönetici Özeti
14- 30 Kasım 2022 tarihleri arasında gerçekleştirilen bu araştırmada;

15-30 yaş grubundaki gençlerin yükseköğretim öncesi hazırlık süreci, eğitim dönemindeki
süreç ve sonraki sürece yönelik algılarının çeşitli kategorilere göre bulguları yer almaktadır.

1.Yükseköğretim Öncesi Hazırlık Süreci;  
Araştırmaya katılan gençlerin %60,1’ i bireysel çalışma, %30,5’i özel hazırlık kursları, %9,4 ise özel okul
desteği ile üniversite sınavına hazırlandığını belirtmiştir.

Türkiye’de gençlerin lisans eğitimine %39,0 oranında kariyer, %30,7 oranında iş imkanları %16,2 oranında
akademik gelecek, %10,1 kişisel gelişim ve %3.1 oranında aile baskısı sebebiyle başladığını belirtmiştir.
 
Gençler tercih yaparken öncelikli olarak %28,6 oranında konumuna, %28.4 oranında eğitim kalitesine
ve %17.9 oranında ise üniversite başarısını ön planda tuttuğu sonucu gözlemlenmektedir.

Araştırmaya katılan gençlerin %37,6’sı iş imkânı, %34,6’sı hayali ve %16,2’si ise akademik gelecek
kaygısı ile bölüm tercihi yaptığını belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençler üniversiteye giriş sınavının (TYT-AYT) kişilerin bilgi ve yetenek düzeyin
%56,4 oranında ölçmediğini düşünürken, %18,4 oranında ölçtüğünü düşünmektedir.

Ülkemizde üniversite sınavına hazırlanmakta olan gençlerin %6,3’ ü uygun koşullarda
hazırlanabiliyorken %93,7’si yetersiz koşullarda hazırlanmakta olduğu belirtilmektedir. 
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Yönetici Özeti
2.Yükseköğretim Eğitim Süreci;

Araştırmaya katılan gençler öğrenim sürecinde %35,8’i ailesinin yanında, %26,3’ ü devlet yurdunda,
%21,4’ü öğrenci evinde ve %9’u özel yurtlarda ikamet ettiğini belirtmektedir. Aynı zamanda gençler
çevresindeki kişilerin %55,7 oranında konaklama konusunda sorun yaşadığını belirtmiştir.
 
«Hayalinizdeki bölümde okuyor musunuz?» sorusuna gençler %54,6 oranında evet cevabını verirken
%45,4 oranında hayır cevabını vermiştir.

Araştırmaya katılan gençler etrafındaki kişilerin %23,8’inin maddi imkanlar sebebiyle öğrenim
hayatında sorun yaşamadığını belirtirken %76,2’sinin ise maddi imkansızlıklar sebebiyle zorlandığını
belirtmiştir.
 
Araştırmaya katılan gençlerin %51.4’ü öğrenim sürecinde sağlıksız beslendiğini düşünürken %30.7’i
ise sağlıklı beslendiğini düşünmektedir.
 
Öğrenciler okumakta oldukları üniversitelerde %48.8 oranında kaliteli bir eğitim aldığını belirtirken
%16.3 oranında aldıkları eğitimin kalitesiz olduğunu belirtmektedir.
 
Araştırmaya katılan gençlerin %57.7’si kendini üniversitesine ait hissediyorken %29’u
ise ait hissetmediğini belirtmektedir. 
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Yönetici Özeti
Kişiler okudukları bölümün diğer üniversitelere göre zorluk düzeyinin %35.8 oranında daha zor,
%46.5 oranında aynı düzeyde ve %17.6 oranında ise daha kolay olduğunu belirtmektedir.
 
Öğrenciler üniversitelerdeki ders kayıt süreçlerinden %19,8 oranında memnun değilken
%67,9 oranında memnun olduğunu belirtmektedir.
 
Türkiye’de öğrenciler %18,8 oranında hazırlık eğitimi aldığını belirtirken %81,2 oranında ise hazırlık eğitimi
almadığını belirtmiştir. Hazırlık eğitimi alan öğrencilerin %49,9’u aldığı eğitimi yeterli bulurken %31,4’ü ise
yetersiz bulduğunu belirtmektedir.
 
Araştırmaya katılan gençlerin okudukları üniversitelerdeki eğitim tekniklerinin %47,2'si
yeterli olduğunu düşünürken %32,4'ü ise yetersiz olduğunu düşünmektedir.

Gençlerin %56,7'si kendisini başarılı bir öğrenci olarak nitelendirirken %19,1'i ise başarısız
bir öğrencilik hayatı sürdürdüğünü dile getirmektedir.
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Yönetici Özeti
Araştırmaya katılan gençler eğitim hayatını desteklemek için hangi kaynağı tercih ediyorsunuz
sorusuna %39,2'si YouTube, %22,8'i online eğitim platformlarını, %10,4'ü ise ders ve ek kitapları ve
%8 özel dersi seçtiğini belirtmiştir.

Gençlerin %49,7'si eğitim kalitesini artırmak için yeteri kadar çalışmadığını belirtirken
%50,3’ü ise yeteri kadar çalıştığını belirtmektedir

Araştırmaya katılan gençlerin %48,8’i okuduğu üniversitenin diğer üniversitelerden daha başarılı
olduğunu, %38,4’i ortalama düzeyde olduğunu ve %12,9’i ise daha başarısız olduğunu düşünmektedir.

Araştırmaya katılan gençler üniversitelerinde görevli öğretim elemanlarının %61,5 oranında yeterli
olduğunu düşünürken %16,7 oranında yetersiz olduğunu düşünmektedir.
 
Üniversite öğrencilerinin kütüphaneyi kullanma sebepleri %51,8 oranında ders çalışmak iken,
%13,6 oranında araştırma yapmak ve %21,7 oranında ise kullanılmadığı gözlemlenmektedir. 

Araştırmaya katılan gençler üniversitelerinin uygulamalı dersler için gerekli imkanlar
(Laboratuvar, derslik, deney kitleri, gerekli materyaller vb.) %67,2 oranında sağlandığını düşünürken
%32,8 oranında ise gerekli imkanların sağlanmadığını düşünmektedir. Aynı zamanda derslerde
öğretim teknolojisi materyallerinin (akıllı tahta, projeksiyon, ders bilgi sistemi vb.) %83,2 oranında
kullanıldığı belirtilirken %16,8 oranında kullanılmadığı belirtilmiştir.
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Yönetici Özeti
Araştırmaya katılan gençler üniversitelerinde %49,3 oranında online derslerinin olduğunu belirtirken
%50,7 oranında online derslerin olmadığını belirtmiştir. Öğrenciler, online dersleri %34,3 oranında
verimli bulurken %41,7 oranında ise verimsiz bulmaktadır.
 
Araştırmaya katılan öğrenciler öğrenim görmekte olduğu dersliklerin öğrenci kapasitesinin
%65,9 oranında yeterli olduğunu belirtilirken %20,5 oranında yetersiz olduğunu belirtmektedir.

Öğrencilerin %56,8’i öğretim elemanları ile genellikle iletişim kurabildiğini belirtirken, %25,2’i
ara sıra iletişim kurabildiğini %18’i ise iletişim kuramadığını belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %27,4’ü öğrenim hayatında ayrımcılığa tabi tutulduğunu düşünürken
%72,6’sı ayrımcılığa tabi tutulmadığını düşünmektedir. Bu ayrımcılığın %50 oranında öğretmen,
%22,2 oranında arkadaş, 515,8 oranında çevre ve %12 oranında yönetici kaynaklı olduğu belirtilmektedir. 

Araştırmaya katılan gençler üniversite hayatında %31,7 oranında bir projeye dahil olduğunu belirtirken
%68,3 oranında herhangi bir projeye dahil olmadığını belirtmiştir. Projeye dahil olan öğrencilerin
%50,6’sı sosyal, %18,6’sı okul projesi, %16,5’i Tübitak, %5,4’ü Erasmus, %4’ü Kosgeb, %3,4’ü Ulusal ajans
ve %1,5’i AB projelerine dahil olduğunu belirtmiştir.
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Yönetici Özeti
Araştırmaya katılan gençlerin %53,7’si eğitim döneminde gerekli olan staj sürecinde üniversitesinden
destek aldığını belirtirken %46,3’ü destek almadığını belirtmiştir. Aynı zamanda öğrenciler
“çevrenizde staj yeri bulamayarak mağdur olan öğrenciler var mı?” sorusuna %44,8 oranında
evet cevabını vermiştir.

Araştırmaya katılan gençler üniversite tarafından sunulan kültür sanat imkân ve faaliyetlerini
%45,7 oranında yeterli bulurken %35,6 oranında yetersiz bulmaktadır.

Öğrencilerin %34,8’i üniversitesindeki aktif öğrenci kulüplerinde görev alırken %65,2’si
görev almamaktadır.
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Yönetici Özeti
3.Yükseköğretim Sonrası

Araştırmaya katılan gençlerin %57,5’i mezun olduğunda bölümüyle ilgili yeterli yetkinlikleri kazanacağını
düşünmektedir. %27,7’si ise yeterli yetkinlikleri kazanamayacağını düşünmektedir. Aynı zamanda öğrencilerin
%53,8’i mezun olduğunda güçlü bir CV’ ye sahip olacağını düşünürken %31,7’si güçlü bir CV’ye
sahip olacağını düşünmemektedir.

Araştırmaya katılan gençlerin %49,7’si lisansüstü eğitim yapmak istediğini belirtirken %50,3’ü ise Lisansüstü
eğitim yapmak istemediğini belirtmektedir. Lisansüstü eğitim yapmak isteyen öğrencilerin %39,7’si
tezliyüksek lisans, %33,4’ü yurt dışında, %16,7’si doktora ve %10,1’i ise tezsiz yüksek lisans yapmak
istediğini belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %32,4’ü devlette, %32,1’i özel sektör de %18,6’sı kendi işini %9,1’i yurt dışında,
%5,7’si akademi de çalışmayı düşünmektedir. %2’si ise nerede çalışacağını bilmemektedir. 

Gençler, mezuniyet sonrası girdiği/gireceği sınav ve mülakat sisteminin %20,8 oranında
adil olduğunu düşünürken %60,6’sı adil olmadığını düşünmektedir. 

Araştırmaya katılan gençlerin %52,4’ü tekrar tercih yapacak olsa aynı üniversiteyi tercih ederken
%38,9’u ise aynı üniversiteyi tercih etmeyeceğini belirtmiştir. Aynı zamanda öğrenciler %59,8
oranında aynı bölümü tercih ederken %32,2 oranında aynı bölümü tercih etmeyeceğini belirtmiştir.

Araştırmaya katılan öğrencilerin %55,9’u arkadaşlarını eğitim düzeyine göre seçtiğini belirtirken
%49,9’u böyle bir ayrım yapmadığını belirtmiştir. Aynı zamanda gençlerin %55,9’u evlenecekleri
kişinin eğitim düzeyine önem verdiğinin belirtirken %31,9’u önem vermediğini belirtmektedir. 
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Araştırma
Hakkında



Arastırma Hakkında

Türkiye genelinde yapılan bu araştırmanın amacı;

Türkiye’nin gençlerinin yükseköğretim öncesi hazırlık sürecini nasıl geçirdiklerini,

davranışlarını, düşüncelerini ve genel algılarını ölçmek.

Türkiye’nin gençlerinin yükseköğretim süreci algılarını ölçmek.

 

Türkiye’nin gençlerinin yükseköğretim sonrası beklentilerini ve algılarını ölçmek.

Araştırmada veri toplama tekniği olarak CATI (bilgisayar destekli telefon)

anket yapma yöntemi ile yüz yüze anket yapma yöntemi birlikte kullanılmıştır.

Görüşmeler 2022 yılı, Kasım ayında yapılmıştır.

Türkiye genelinde NUTS 2’ye göre 26 ilde 15-30 yaş arası toplamda

Yükseköğretim gören gençler ile  görüşülmüştür.2.469

10



Arastırma Hakkında

Örneklemin Illere Göre Dagılımı

Araştırma kapsamında Türkiye’de NUTS 2’ye göre
26 ilde 15-30 yaş toplam 2.469 yükseköğretim
öğrencisi ile görüşülmüştür.
 
Örneklem tasarımında, anket yapılacak yerlerin 
belirlenmesinde Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi
2021 yılı verileri kullanılmıştır.

Araştırma kapsamında görüşülen bireylerin yaş,
cinsiyet ve eğitim değişkenleri TÜİK verilerine göre
ağırlıklandırılmıştır.

BÖLGE

TOPLAM

FREKANS YÜZDE

AKDENİZ 260

262

994

120

418

161

254
2469 100,0

EGE

MARMARA

KARADENİZ

İÇ ANADOLU

DOĞU ANADOLU
GÜNEYDOĞU ANADOLU

10,5

10,6

40,3

4,9

16,9

6,5

10,3

İL

TOPLAM

FREKANS YÜZDE

ADANA 91

30

243

100

41

40

134
97

37

101

69

702

166

14

61

83

102

34

55

56

53

35

32

60

21

12

2469 100,0

AĞRI

ANKARA

ANTALYA

AYDIN

BALIKESİR
BURSA

3,7

1,2

9,8

4,1

1,7

1,6

5,4
3,9

1,5

4,1

2,8

28,4

6,7

0,6

2,5

3,4

4,1

1,4

2,2

2,3

2,1

1,4

1,3

2,4

0,9

0,5

DİYARBAKIR
ERZURUM

GAZİANTEP

HATAY

İSTANBUL

İZMİR
KASTAMONU

KAYSERİ
KOCAELİ

KONYA

MALATYA

MANİSA

MARDİN
SAMSUN

TEKİRDAĞ
TRABZON

VAN

ZONGULDAK

KIRIKKALE
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Demografi



Demografi

47,0
53,0

17-21 22- 29 0,5

4,7

11,1

35,5

48,2

Yurtdı ı

Köy/Kasaba

Büyük ehir/Metropol

lçe Merkezi

l Merkezi

KADIN

ERKEK

%47.5

%52.5

CİNSİYET YAŞ DOĞUM YERİ
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Demografi

0,7

6,9

8,6

83,8

Doktora Ö rencisiyim

Yüksekokul Ö rencisiyim

Yüksek Lisans Ö rencisiyim

Üniversite Ö rencisiyim

1,3

2,3

3,8

4,2

4,4

4,4

4,6

5,4

13,2

14,2

19,8

22,4

Filoloji Temel Alanı

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı

Spor Bilimleri Temel Alanı

lahiyat Temel Alanı

Hukuk Temel Alanı

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı

Güzel Sanatlar Temel Alanı

Fen Bilimleri ve Matematik
Temel Alanı

E itim Bilimleri Temel Alanı

Mühendislik Temel Alanı

Sa lık Bilimleri Temel Alanı

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler
Temel Alanı

ÖĞRENİM DURUMU TEMEL EĞİTİM ALANI
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Demografi

6,2

10,6

12,2

14,5

21,3

35,2

7001 – 9000 TL

9001 ve üzeri TL

3001 – 5000 TL

5001 – 7000 TL

1001 – 3000 TL

1000 TL ve altı

1,5

2,3

2,5

3,1

6,0

7,7

15,6

15,8

45,4

E im/Partnerim

Cevap Yok

Harçlık

Gelirim Yok

Yarı Zamanlı Çalı ma

Kendi i imi Yapıyorum

Düzenli Maa

Burs

Ailem

AYLIK TOPLAM
KİŞİSEL GELİR

KİŞİSEL GELİRİN
KAYNAĞI
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Yükseköğretim
Öncesi Hazırlık
Süreci



60,1

30,5

9,4

Bireysel çalı ma

Özel hazırlık kursları

Özel okul

Üniversite sınavına nasıl hazırlandınız?
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Üniversite sınavına nasıl hazırlandınız?

Bireysel çalı ma Özel okul Özel hazırlık kursları

TÜRK YE GENEL 60,1% 9,4% 30,5%

ERKEK 64,5% 9,2% 26,3%

KADIN 55,3% 9,7% 35,0%

17-21 57,7% 11,7% 30,6%

22- 29 62,3% 7,4% 30,3%

Üniversite ö rencisiyim 60,9% 9,2% 29,9%

Yüksek lisans ö rencisiyim 53,8% 6,1% 40,1%

Doktora ö rencisiyim 64,7% 11,8% 23,5%

Yüksekokul ö rencisiyim 57,6% 16,5% 25,9%
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Üniversite sınavına nasıl hazırlandınız?

Bireysel çalı ma Özel okul Özel hazırlık kursları

TÜRK YE GENEL 60,1% 9,4% 30,5%

1000 TL ve altı 62,0% 10,4% 27,6%

1001 – 3000 TL 54,8% 9,9% 35,4%

3001 – 5000 TL 56,0% 9,3% 34,8%

5001 – 7000 TL 67,0% 7,5% 25,4%

7001 – 9000 TL 63,4% 9,2% 27,5%

9001 ve üzeri TL 57,9% 8,4% 33,7%

Ailem 56,0% 10,2% 33,8%

Burs 61,6% 10,0% 28,4%

Düzenli maa 67,4% 6,5% 26,0%

E im/Partnerim 65,8% 2,6% 31,6%

Gelirim yok 75,3% 6,5% 18,2%

Harçlık 59,7% 14,5% 25,8%

Kendi i imi yapıyorum 64,4% 12,6% 23,0%

Yarı zamanlı çalı ma 57,0% 7,4% 35,6%

Cevap yok 50,0% 8,9% 41,1%
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Üniversite sınavına nasıl hazırlandınız?

Bireysel çalı ma Özel okul Özel hazırlık kursları

TÜRK YE GENEL 60,1% 9,4% 30,5%

AKDEN Z 65,4% 10,4% 24,2%

EGE 49,2% 10,3% 40,5%

MARMARA 60,0% 9,4% 30,7%

KARADEN Z 62,5% 7,5% 30,0%

Ç ANADOLU 53,3% 10,0% 36,6%

DO U ANADOLU 71,4% 11,2% 17,4%

GÜNEYDO U ANADOLU 69,3% 6,7% 24,0%

Köy/Kasaba 75,2% 4,3% 20,5%

lçe merkezi 62,2% 8,1% 29,7%

l merkezi 58,8% 9,8% 31,3%

Büyük ehir/Metropol 53,5% 12,8% 33,7%

Yurt dışı 38,5% 38,5% 23,1%
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Lisans egitiminize baslama sebebiniz nedir?

39.0%

30.7%

16.2%

Kariyer

İş İmkanı

Akademik Gelecek

0,9

3,1

10,1

16,2

30,7

39,0

Toplum baskısı

Aile baskısı

Ki isel geli im

Akademik gelecek

 imkanları

Kariyer
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Lisans egitiminize baslama sebebiniz nedir?

Kariyer İş imkanları Akademik
gelecek

Aile
baskısı

Toplum
baskısı

Kişisel
gelişim

TÜRK YE GENEL 39,0% 30,7% 16,2% 3,1% 0,9% 10,1%

ERKEK 37,1% 33,2% 13,7% 4,2% 1,2% 10,6%

KADIN 41,1% 27,9% 18,9% 2,0% 0,6% 9,5%

17-21 39,6% 28,5% 19,1% 3,3% 0,5% 9,1%

22- 29 38,5% 32,6% 13,7% 3,0% 1,2% 11,0%

Üniversite ö rencisiyim 38,5% 31,3% 15,9% 3,3% 1,0% 10,0%

Yüksek lisans ö rencisiyim 41,5% 28,8% 14,6% 2,4% 0,5% 12,3%

Doktora ö rencisiyim 58,8% 11,8% 17,6% 5,9% 5,9%

Yüksekokul ö rencisiyim 40,6% 28,2% 21,2% 1,2% 0,6% 8,2%
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Lisans egitiminize baslama sebebiniz nedir?

Kişisel
gelişim

TÜRK YE GENEL 39,0% 30,7% 16,2% 3,1% 0,9% 10,1%

1000 TL ve altı 39,5% 30,6% 16,8% 2,2% 1,0% 9,9%

1001 – 3000 TL 39,2% 32,1% 16,2% 2,7% 0,8% 9,1%

3001 – 5000 TL 40,7% 32,1% 15,6% 4,0% 0,7% 7,0%

5001 – 7000 TL 35,5% 31,8% 16,5% 3,4% 0,8% 12,0%

7001 – 9000 TL 36,6% 32,0% 15,0% 4,6% 11,8%

9001 ve üzeri TL 41,4% 24,1% 15,3% 5,0% 1,5% 12,6%

Ailem 42,1% 28,2% 17,1% 2,5% 0,9% 9,2%

Burs 34,8% 32,7% 17,4% 3,8% 0,5% 10,7%

Düzenli Maa 38,3% 33,9% 13,8% 3,1% 0,5% 10,4%

E im/Partnerim 34,2% 34,2% 7,9% 2,6% 21,1%

Gelirim yok 32,5% 42,9% 11,7% 1,3% 11,7%

Harçlık 46,8% 25,8% 19,4% 3,2% 1,6% 3,2%

Kendi i imi yapıyorum 38,7% 23,6% 17,8% 5,8% 3,1% 11,0%

Yarı zamanlı çalı ma 34,9% 34,2% 12,8% 4,0% 14,1%

Cevap yok 26,8% 46,4% 17,9% 1,8% 1,8% 5,4%

Kariyer  imkanları Akademik 
gelecek Aile baskısı Toplum 

baskısı
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Lisans egitiminize baslama sebebiniz nedir?

Kişisel
gelişimKariyer  imkanları Akademik 

gelecek Aile baskısı Toplum 
baskısı

TÜRK YE GENEL 39,0% 30,7% 16,2% 3,1% 0,9% 10,1%

AKDEN Z 36,2% 28,8% 15,4% 5,8% 1,2% 12,7%

EGE 40,1% 35,9% 15,6% 1,9% 1,1% 5,3%

MARMARA 40,7% 29,2% 16,8% 2,0% 0,7% 10,6%

KARADEN Z 39,2% 40,0% 9,2% 0,8% 10,8%

Ç ANADOLU 36,6% 28,5% 18,7% 2,9% 1,7% 11,7%

DO U ANADOLU 40,4% 28,6% 17,4% 3,7% 1,2% 8,7%

GÜNEYDO U ANADOLU 37,0% 33,9% 13,8% 7,1% 8,3%

Köy/Kasaba 32,5% 36,8% 12,0% 5,1% 1,7% 12,0%

lçe Merkezi 39,2% 31,4% 14,7% 3,4% 1,0% 10,3%

l Merkezi 38,7% 31,7% 16,7% 2,9% 0,8% 9,2%

Büyük ehir/Metropol 41,4% 21,6% 21,2% 2,2% 0,4% 13,2%

Yurt dışı 61,5% 30,8% 7,7%
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Lisans egitiminize baslama sebebiniz nedir?

E

Kişisel
gelişimKariyer  imkanları Akademik 

gelecek Aile baskısı Toplum 
baskısı

TÜRK YE GENEL 39,0% 30,7% 16,2% 3,1% 0,9% 10,1%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 36,3% 35,4% 15,1% 3,1% 0,9% 9,2%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 38,1% 28,4% 16,4% 5,2% 0,7% 11,2%

Filoloji Temel Alanı 25,8% 16,1% 41,9% 9,7% 6,5%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 46,9% 25,7% 12,4% 4,4% 0,9% 9,7%

Hukuk Temel Alanı 51,9% 21,3% 20,4% 1,9% 4,6%

lahiyat Temel Alanı 27,9% 34,6% 20,2% 1,9% 15,4%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 37,6% 28,4% 19,3% 1,8% 0,9% 11,9%

Mühendislik Temel Alanı 46,2% 25,6% 12,8% 4,8% 1,4% 9,1%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 37,3% 36,9% 16,9% 1,2% 0,6% 6,9%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 39,7% 28,5% 15,0% 2,9% 1,3% 12,6%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 31,6% 35,1% 17,5% 5,3% 10,5%

Spor Bilimleri Temel Alanı 25,8% 34,4% 18,3% 4,3% 1,1% 16,1%
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Üniversitenizi tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

3,3

4,2

17,5

17,9

28,4

28,6

Arkada  faktörü

Dikkat etmedim

Aileye yakınlık

Üniversite ba arısı

E itim Kalitesi

Konum

28.6%

28.4%

17.9%

Konum

Eğitim Kalitesi

Üniversite Başarısı
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Üniversitenizi tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

Konum Eğitim kalitesi Aileye yakınlık Üniversite
başarısı 

Arkadaş
faktörü

Dikkat
etmedim 

TÜRK YE GENEL 28,6% 28,4% 17,5% 17,9% 3,3% 4,2%

ERKEK 32,4% 26,1% 14,5% 17,9% 4,1% 5,0%

KADIN 24,4% 30,9% 20,9% 18,0% 2,5% 3,3%

17-21 30,2% 28,3% 16,3% 18,4% 2,8% 4,1%

22- 29 27,2% 28,5% 18,6% 17,5% 3,8% 4,4%

Üniversite ö rencisiyim 28,6% 28,4% 17,6% 18,4% 3,2% 3,9%

Yüksek lisans ö rencisiyim 27,8% 31,6% 17,0% 16,0% 1,9% 5,7%

Doktora ö rencisiyim 23,5% 29,4% 11,8% 17,6% 11,8% 5,9%

Yüksekokul ö rencisiyim 30,6% 24,7% 18,2% 15,3% 5,3% 5,9%
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Üniversitenizi tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

TÜRK YE GENEL 28,6% 28,4% 17,5% 17,9% 3,3% 4,2%

1000 TL ve altı 25,4% 28,9% 19,6% 19,6% 2,9% 3,7%

1001 – 3000 TL 30,4% 26,8% 18,6% 16,9% 3,8% 3,4%

3001 – 5000 TL 29,8% 31,5% 16,2% 18,5% 3,0% 1,0%

5001 – 7000 TL 30,7% 29,6% 15,1% 17,0% 2,0% 5,6%

7001 – 9000 TL 35,9% 22,2% 18,3% 14,4% 3,9% 5,2%

9001 ve üzeri TL 26,8% 28,4% 13,0% 17,2% 5,7% 8,8%

Ailem 27,6% 28,8% 17,7% 19,2% 3,3% 3,5%

Burs 29,2% 28,6% 19,7% 16,9% 2,8% 2,8%

Düzenli maa 29,9% 27,9% 15,1% 17,7% 3,9% 5,5%

E im/partnerim 23,7% 28,9% 15,8% 21,1% 2,6% 7,9%

Gelirim yok 19,5% 37,7% 19,5% 16,9% 5,2% 1,3%

Harçlık 30,6% 25,8% 17,7% 19,4% 1,6% 4,8%

Kendi i imi yapıyorum 34,0% 26,7% 14,7% 15,2% 4,2% 5,2%

Yarı zamanlı çalı ma 31,5% 26,8% 18,8% 12,8% 1,3% 8,7%

Cevap yok 23,2% 21,4% 21,4% 23,2% 5,4% 5,4%

Konum Eğitim kalitesi Aileye yakınlık Üniversite
başarısı 

Arkadaş
faktörü

Dikkat
etmedim 
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Üniversitenizi tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

TÜRK YE GENEL 28,6% 28,4% 17,5% 17,9% 3,3% 4,2%

AKDEN Z 30,8% 22,7% 23,1% 15,8% 3,8% 3,8%

EGE 40,1% 27,1% 11,8% 14,9% 2,3% 3,8%

MARMARA 28,6% 30,0% 13,0% 20,1% 3,7% 4,6%

KARADEN Z 30,8% 25,8% 23,3% 11,7% 5,0% 3,3%

Ç ANADOLU 24,6% 31,8% 15,8% 20,3% 3,1% 4,3%

DO U ANADOLU 26,1% 18,0% 29,2% 16,8% 3,7% 6,2%

GÜNEYDO U ANADOLU 21,7% 31,5% 28,3% 14,6% 1,6% 2,4%

Köy/Kasaba 23,9% 29,1% 16,2% 20,5% 5,1% 5,1%

lçe Merkezi 31,8% 25,9% 17,7% 17,1% 2,3% 5,1%

l Merkezi 27,7% 29,6% 18,2% 17,5% 3,7% 3,4%

Büyük ehir/Metropol 23,4% 31,1% 15,8% 20,5% 4,4% 4,8%

Yurt dışı 38,5% 23,1% 38,5%

Konum Eğitim kalitesi Aileye yakınlık Üniversite
başarısı 

Arkadaş
faktörü

Dikkat
etmedim 
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Üniversitenizi tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

TÜRK YE GENEL 28,6% 28,4% 17,5% 17,9% 3,3% 4,2%

E itim Bilimleri Temel Alanı 29,8% 30,8% 15,7% 16,0% 3,7% 4,0%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 30,6% 28,4% 16,4% 17,9% 2,2% 4,5%

Filoloji Temel Alanı 29,0% 32,3% 12,9% 22,6% 3,2%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 24,8% 26,5% 21,2% 16,8% 5,3% 5,3%

Hukuk Temel Alanı 28,7% 27,8% 12,0% 20,4% 5,6% 5,6%

lahiyat Temel Alanı 21,2% 34,6% 33,7% 2,9% 3,8% 3,8%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 27,5% 29,4% 17,4% 20,2% 0,9% 4,6%

Mühendislik Temel Alanı 27,4% 33,9% 13,1% 20,8% 2,3% 2,6%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 30,8% 23,7% 19,2% 19,4% 3,1% 3,9%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 28,7% 28,7% 16,2% 18,1% 3,1% 5,2%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 12,3% 28,1% 33,3% 17,5% 5,3% 3,5%

Spor Bilimleri Temel Alanı 37,6% 16,1% 17,2% 17,2% 7,5% 4,3%

Konum Eğitim kalitesi Aileye yakınlık Üniversite
başarısı 

Arkadaş
faktörü

Dikkat
etmedim 
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Bölümünüzü tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

4,8

6,9

16,2

34,6

37,6

Çevre yönlendirmesi

Aile yönlendirmesi

Akademik gelecek

Hayalim

 imkanı

37.6%

34.6%

16.2%

İş İmkanı

Hayalim

Akademik Gelecek
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Bölümünüzü tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

Hayalim  imkanı Akademik 
gelecek

Aile 
yönlendirmesi

Çevre 
yönlendirmesi

TÜRK YE GENEL 34,6% 37,6% 16,2% 6,9% 4,8%

ERKEK 33,8% 38,9% 15,8% 6,8% 4,6%

KADIN 35,4% 36,1% 16,5% 7,0% 4,9%

17-21 33,7% 39,2% 16,2% 6,6% 4,2%

22- 29 35,4% 36,1% 16,1% 7,1% 5,3%

Üniversite ö rencisiyim 33,8% 38,4% 16,4% 6,9% 4,5%

Yüksek lisans ö rencisiyim 39,6% 30,2% 17,9% 6,1% 6,1%

Doktora ö rencisiyim 29,4% 29,4% 17,6% 5,9% 17,6%

Yüksekokul ö rencisiyim 38,2% 38,2% 10,6% 7,6% 5,3%
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Bölümünüzü tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

Hayalim  imkanı
Akademik 

gelecek
Aile 

yönlendirmesi
Çevre 

yönlendirmesi

TÜRK YE GENEL 34,6% 37,6% 16,2% 6,9% 4,8%

1000 TL ve altı 33,8% 39,8% 15,9% 7,1% 3,3%

1001 – 3000 TL 37,3% 35,7% 16,0% 6,7% 4,4%

3001 – 5000 TL 39,7% 35,4% 12,3% 7,9% 4,6%

5001 – 7000 TL 28,8% 40,2% 18,7% 5,6% 6,7%

7001 – 9000 TL 31,4% 41,8% 17,6% 3,3% 5,9%

9001 ve üzeri TL 35,6% 30,3% 17,6% 9,2% 7,3%

Ailem 35,1% 39,1% 15,9% 6,2% 3,8%

Burs 37,6% 38,6% 13,8% 6,6% 3,3%

Düzenli maa 29,4% 39,1% 16,9% 8,3% 6,3%

E im/partnerim 39,5% 28,9% 18,4% 7,9% 5,3%

Gelirim yok 39,0% 36,4% 14,3% 5,2% 5,2%

Harçlık 25,8% 35,5% 21,0% 9,7% 8,1%

Kendi i imi yapıyorum 36,1% 27,2% 21,5% 6,3% 8,9%

Yarı zamanlı çalı ma 42,3% 32,2% 11,4% 9,4% 4,7%

Cevap yok 14,3% 50,0% 23,2% 7,1% 5,4%
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Bölümünüzü tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

Hayalim  imkanı Akademik 
gelecek

Aile 
yönlendirmesi

Çevre 
yönlendirmesi

TÜRK YE GENEL 34,6% 37,6% 16,2% 6,9% 4,8%

AKDEN Z 30,4% 35,0% 16,5% 10,4% 7,7%

EGE 34,4% 41,2% 15,6% 5,7% 3,1%

MARMARA 35,3% 36,7% 16,1% 6,6% 5,2%

KARADEN Z 36,7% 31,7% 15,8% 12,5% 3,3%

Ç ANADOLU 36,6% 37,8% 15,8% 5,3% 4,5%

DO U ANADOLU 38,5% 34,8% 15,5% 7,5% 3,7%

GÜNEYDO U ANADOLU 29,5% 44,1% 17,7% 5,1% 3,5%

Köy/Kasaba 33,3% 42,7% 12,8% 6,0% 5,1%

lçe Merkezi 34,5% 37,4% 15,9% 6,4% 5,8%

l Merkezi 34,2% 38,9% 15,5% 7,6% 3,8%

Büyük ehir/Metropol 36,6% 30,8% 20,5% 6,2% 5,9%

Yurt dışı 46,2% 23,1% 30,8%
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Bölümünüzü tercih ederken nelere dikkat ettiniz?

Hayalim  imkanı Akademik 
gelecek

Aile 
yönlendirmesi

Çevre 
yönlendirmesi

TÜRK YE GENEL 34,6% 37,6% 16,2% 6,9% 4,8%

E itim Bilimleri Temel Alanı 37,2% 35,1% 15,7% 6,2% 5,8%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 35,8% 34,3% 15,7% 9,0% 5,2%

Filoloji Temel Alanı 35,5% 19,4% 22,6% 6,5% 16,1%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 46,0% 30,1% 15,9% 4,4% 3,5%

Hukuk Temel Alanı 50,0% 29,6% 13,0% 3,7% 3,7%

lahiyat Temel Alanı 34,6% 28,8% 18,3% 15,4% 2,9%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel 
Alanı 45,9% 31,2% 12,8% 7,3% 2,8%

Mühendislik Temel Alanı 34,8% 37,9% 16,5% 6,8% 4,0%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 31,8% 42,7% 16,9% 5,7% 2,9%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler Temel 
Alanı 26,0% 42,8% 16,8% 8,5% 6,0%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel 
Alanı 22,8% 52,6% 15,8% 1,8% 7,0%

Spor Bilimleri Temel Alanı 50,5% 24,7% 12,9% 3,2% 8,6%
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Sizce üniversiteye giris sınavı (TYT-AYT)
kisilerin bilgi ve yetenek düzeyini ne derece ölçüyor?

22,6

33,8

25,2

15,2

3,2

Kesinlikle
ölçmüyor

Ölçmüyor Ne ölçüyor ne
ölçmüyor

Ölçüyor Tamamen
ölçüyor

Olumsuz Değerler Toplamı: %56.4 Olumlu Değerler Toplamı: %18,4
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kisilerin bilgi ve yetenek düzeyini ne derece ölçüyor?
Sizce üniversiteye giris sınavı (TYT-AYT)

Kesinlikle
ölçmüyor Ölçmüyor Ne ölçüyor

ne ölçmüyor Ölçüyor
Tamamen

ölçüyor Ortalama

TÜRK YE GENEL 22,6% 33,8% 25,2% 15,2% 3,2% 2,43

ERKEK 22,0% 31,3% 25,2% 18,2% 3,3% 2,50

KADIN 23,3% 36,5% 25,1% 11,9% 3,2% 2,35

17-21 23,6% 34,4% 24,0% 15,1% 2,9% 2,39

22- 29 21,7% 33,2% 26,2% 15,4% 3,5% 2,46

Üniversite ö rencisiyim 22,3% 34,0% 25,3% 15,2% 3,2% 2,43

Yüksek lisans ö rencisiyim 20,8% 34,9% 25,0% 16,5% 2,8% 2,46

Doktora ö rencisiyim 17,6% 41,2% 11,8% 11,8% 17,6% 2,71

Yüksekokul ö rencisiyim 28,8% 29,4% 24,7% 14,1% 2,9% 2,33
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kisilerin bilgi ve yetenek düzeyini ne derece ölçüyor?
Sizce üniversiteye giris sınavı (TYT-AYT)

TÜRK YE GENEL 22,6% 33,8% 25,2% 15,2% 3,2% 2,43

1000 TL ve altı 21,7% 36,4% 21,7% 16,3% 3,8% 2,44

1001 – 3000 TL 24,5% 32,1% 27,6% 13,5% 2,3% 2,37

3001 – 5000 TL 17,5% 34,4% 27,5% 16,9% 3,6% 2,55

5001 – 7000 TL 25,1% 33,2% 28,5% 10,3% 2,8% 2,32

7001 – 9000 TL 21,6% 35,3% 23,5% 18,3% 1,3% 2,42

9001 ve üzeri TL 24,5% 27,6% 25,3% 18,0% 4,6% 2,51

Ailem 22,6% 31,9% 26,2% 16,0% 3,3% 2,45

Burs 18,4% 38,4% 24,6% 15,3% 3,3% 2,47

Düzenli Maa 22,1% 35,2% 25,5% 15,4% 1,8% 2,40
 E im/Partnerim 28,9% 23,7% 28,9% 18,4%

3,9%

2,37

Gelirim yok 18,2% 44,2% 18,2% 15,6% 2,43
 Harçlık 21,0% 45,2% 14,5% 14,5% 4,8% 2,37

Kendi i imi yapıyorum 26,2% 27,7% 27,2% 12,0% 6,8%

2,7%

2,46

Yarı zamanlı çalı ma 33,6% 28,9% 20,8% 14,1% 2,23

Cevap yok 17,9% 42,9% 28,6% 10,7% 2,32

Kesinlikle
ölçmüyor Ölçmüyor

Ne ölçüyor
ne ölçmüyor

Ölçüyor Tamamen
ölçüyor Ortalama
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kisilerin bilgi ve yetenek düzeyini ne derece ölçüyor?
Sizce üniversiteye giris sınavı (TYT-AYT)

TÜRK YE GENEL 22,6% 33,8% 25,2% 15,2% 3,2% 2,43

AKDEN Z 30,4% 35,0% 16,5% 10,4% 7,7% 2,47

EGE 34,4% 41,2% 15,6% 5,7% 3,1% 2,31

MARMARA 35,3% 36,7% 16,1% 6,6% 5,2%

3,3%

2,40

KARADEN Z 36,7% 31,7% 15,8% 12,5% 2,29

Ç ANADOLU 36,6% 37,8% 15,8% 5,3% 4,5%
 

2,52

DO U ANADOLU 38,5% 34,8% 15,5% 7,5% 3,7%

3,5%

2,37

GÜNEYDO U ANADOLU 29,5% 44,1% 17,7% 5,1% 2,57

Köy/Kasaba 33,3% 42,7% 12,8% 6,0% 5,1% 2,79

lçe Merkezi 34,5% 37,4% 15,9% 6,4% 5,8% 2,31

l Merkezi 34,2% 38,9% 15,5% 7,6% 3,8% 2,50

Büyük ehir/Metropol 36,6% 30,8% 20,5%

30,8%

6,2% 5,9% 2,32

2,23Yurt dışı 46,2% 23,1%

Kesinlikle
ölçmüyor Ölçmüyor Ne ölçüyor

ne ölçmüyor Ölçüyor Tamamen
ölçüyor Ortalama
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kisilerin bilgi ve yetenek düzeyini ne derece ölçüyor?
Sizce üniversiteye giris sınavı (TYT-AYT)

TÜRK YE GENEL 22,6% 33,8% 25,2% 15,2% 3,2% 2,43

E itim Bilimleri Temel Alanı 20,9% 32,9% 28,9% 15,7% 1,5% 2,44

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 23,1% 35,8% 17,2% 17,2% 6,7%

9,7%

2,49

Filoloji Temel Alanı 25,8% 38,7% 9,7% 16,1% 2,45

Güzel Sanatlar Temel Alanı 30,1% 33,6% 23,0% 7,1% 6,2%

1,9%

1,9%

2,26

Hukuk Temel Alanı 16,7% 41,7% 17,6% 22,2% 2,51

lahiyat Temel Alanı 21,2% 28,8% 34,6% 13,5% 2,46

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 22,9% 22,9% 28,4% 23,9% 1,8% 2,59

Mühendislik Temel Alanı 17,4% 
 

34,8% 28,2% 16,0% 3,7% 2,54

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 22,7% 37,6% 22,4% 14,5% 2,9% 2,37

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 27,1% 31,8% 26,2% 12,1% 2,9%

1,8%

2,32

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 21,1% 29,8% 29,8% 17,5% 2,49

Spor Bilimleri Temel Alanı 19,4% 32,3% 19,4% 22,6% 6,5% 2,65

Kesinlikle
ölçmüyor Ölçmüyor

Ne ölçüyor
ne ölçmüyor Ölçüyor Tamamen

ölçüyor Ortalama

40



Sizce ülkemizde gençler üniversite sınavına esit sartlarda
hazırlanabiliyor mu?

HAYIR
%93,7

Frekans Yüzde

Evet 156 6,3
Hayır 2313 93,7

Toplam 2469 100,0
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hazırlanabiliyor mu?
Sizce ülkemizde gençler üniversite sınavına esit sartlarda

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 6,3% 93,7%

ERKEK 8,3% 91,7%

KADIN 4,2% 95,8%

17-21 5,3% 94,7%

22- 29 7,2% 92,8%

Üniversite Ö rencisiyim 5,9% 94,1%

Yüksek Lisans Ö rencisiyim 6,1% 93,9%

Doktora Ö rencisiyim 17,6% 82,4%

Yüksekokul Ö rencisiyim 10,0% 90,0%
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hazırlanabiliyor mu?
Sizce ülkemizde gençler üniversite sınavına esit sartlarda

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 6,3% 93,7%

AKDEN Z 8,1% 91,9%

EGE 3,4% 96,6%

MARMARA 6,2% 93,8%

KARADEN Z 4,2% 95,8%

Ç ANADOLU 6,5% 93,5%

DO U ANADOLU 5,6% 94,4%

GÜNEYDO U ANADOLU 9,1% 90,9%

Köy/Kasaba 10,3% 89,7%

lçe Merkezi 5,9% 94,1%

l Merkezi 6,4% 93,6%

Büyük ehir/Metropol 5,9% 94,1%

Yurt dışı 100,0%
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hazırlanabiliyor mu?
Sizce ülkemizde gençler üniversite sınavına esit sartlarda

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 6,3% 93,7%

E itim Bilimleri Temel Alanı 6,2% 93,8%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 8,2% 91,8%

Filoloji Temel Alanı 100,0%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 10,6% 89,4%

Hukuk Temel Alanı 10,2% 89,8%

lahiyat Temel Alanı 12,5% 87,5%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 11,0% 89,0%

Mühendislik Temel Alanı 5,4% 94,6%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 4,9% 95,1%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler Temel Alanı 5,2% 94,8%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 1,8% 98,2%

Spor Bilimleri Temel Alanı 4,3% 95,7%
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hazırlanabiliyor mu?
Sizce ülkemizde gençler üniversite sınavına esit sartlarda

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 6,3% 93,7%

Bireysel çalı ma 7,7% 92,3%

Özel okul 6,0% 94,0%

Özel hazırlık kursları 3,6% 96,4%

Kariyer 5,4% 94,6%

 imkanları 5,8% 94,2%

Akademik gelecek 6,8% 93,3%

Aile baskısı 10,4% 89,6%

Toplum baskısı 9,1% 90,9%

Ki isel geli im 9,2% 90,8%

Kesinlikle ölçmüyor 3,9% 96,1%

Ölçmüyor 4,4% 95,6%

Ne ölçüyor ne ölçmüyor 5,6% 94,4%

Ölçüyor 12,2% 87,8%

Tamamen ölçüyor 20,0% 80,0%
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Yükseköğretim
Eğitim Süreci



Ögrenciliginiz boyunca nerede ikamet ediyorsunuz?

,7
6,8

9,0

21,4

26,3

35,8

Akraba yanı Tek ba ına Özel yurt Ö renci evi Devlet yurdu Aile yanı
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Ögrenciliginiz boyunca nerede ikamet ediyorsunuz?

Aile yanı Öğrenci evi
Devlet
yurdu

Özel
yurt Tek başına Akraba yanı

TÜRK YE GENEL 35,8% 21,4% 26,3% 9,0% 6,8% 0,7%

ERKEK 34,1% 27,7% 21,7% 6,4% 9,1% 0,9%

KADIN 37,6% 14,5% 31,3% 11,9% 4,2% 0,5%

17-21 32,1% 19,8% 33,6% 10,0% 4,1% 0,3%

22- 29 39,0% 22,8% 19,8% 8,2% 9,1% 1,1%

Üniversite ö rencisiyim 35,2% 21,2% 27,4% 9,0% 6,4% 0,7%

Yüksek lisans ö rencisiyim 45,3% 22,6% 13,2% 9,4% 9,0% 0,5%

Doktora ö rencisiyim 17,6% 17,6% 11,8% 35,3% 17,6%

Yüksekokul ö rencisiyim 32,4% 22,9% 30,0% 6,5% 7,1% 1,2%
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Ögrenciliginiz boyunca nerede ikamet ediyorsunuz?

Aile yanı Öğrenci evi
Devlet
yurdu

Özel
yurt Tek başına Akraba yanı

TÜRK YE GENEL 35,8% 21,4% 26,3% 9,0% 6,8% 0,7%

1000 TL ve altı 35,4% 17,1% 36,4% 7,2% 2,9% 0,9%

1001 – 3000 TL 26,2% 25,3% 33,7% 11,8% 2,3% 0,8%

3001 – 5000 TL 28,1% 30,8% 18,2% 13,6% 8,3% 1,0%

5001 – 7000 TL 28,1% 19,0% 12,0% 8,9% 9,5%
 

0,3%

7001 – 9000 TL 41,2% 17,0% 17,6% 5,2% 19,0%

9001 ve üzeri TL 41,8% 23,0% 11,9% 6,5% 16,1% 0,8%

Ailem 32,4% 22,4% 26,9% 12,8% 4,5% 1,0%

Burs 23,0% 16,9% 50,1% 7,4% 2,0% 0,5%

Düzenli Maa 49,7% 21,1% 11,5% 4,4% 12,8%

7,9%

2,6%

0,5%

E im/Partnerim 57,9% 15,8% 5,3% 13,2%

Gelirim yok 36,4% 22,1% 35,1% 2,6% 1,3%

Harçlık 29,0% 24,2% 30,6% 9,7% 4,8% 3,2%

Kendi i imi yapıyorum 47,6% 17,3% 13,1% 4,7% 17,3%

10,7%Yarı zamanlı çalı ma 37,6% 32,2% 14,1% 5,4%

Cevap yok 42,9% 21,4% 23,2% 7,1% 3,6% 1,8%
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Ögrenciliginiz boyunca nerede ikamet ediyorsunuz?

TÜRK YE GENEL 35,8% 21,4% 26,3% 9,0% 6,8% 0,7%

AKDEN Z 31,9% 23,1% 32,3% 4,2% 7,7% 0,8%

EGE 18,3% 30,5% 23,7% 22,9% 3,1% 0,8%

MARMARA 41,4% 19,5% 21,6% 7,2% 5,2%

3,3%

1,2%

KARADEN Z 22,5% 28,3% 33,3% 8,3% 0,8%

İÇ ANADOLU 36,4% 17,5% 32,8% 7,9% 4,5%
 

DO U ANADOLU 38,5% 21,7% 26,7% 6,8% 3,7%

3,5%

0,6%

GÜNEYDO U ANADOLU 39,0% 20,9% 26,8% 10,2%

Köy/Kasaba 41,0% 16,2% 28,2% 8,5% 4,3% 1,7%

lçe Merkezi 36,4% 21,1% 29,8% 7,2% 4,7% 0,8%

l Merkezi 34,0% 22,0% 25,5% 10,7% 7,5% 0,3%

Büyük ehir/Metropol 40,3% 22,7% 17,2%

38,5% 23,1%

7,3% 10,6%

23,1%

1,8%

Yurt dışı 7,7% 7,7%

Aile yanı Öğrenci evi
Devlet
yurdu

Özel
yurt Tek başına Akraba yanı
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Ögrenciliginiz boyunca nerede ikamet ediyorsunuz?

TÜRK YE GENEL 35,8% 21,4% 26,3% 9,0% 6,8% 0,7%

itim Bilimleri Temel Alanı 37,8% 20,0% 26,5% 9,2% 6,2% 0,3%

Fen Bilimleri ve Matematik
 Temel  Alanı 29,9% 26,9% 28,4% 10,4% 3,7%

16,1%

0,7%

Filoloji Temel Alanı 32,3% 25,8% 25,8%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 48,7% 19,5% 17,7% 2,7% 11,5%

5,6%

4,8%

Hukuk Temel Alanı 37,0% 13,9% 28,7% 14,8%

lahiyat Temel Alanı 41,3% 18,3% 30,8% 4,8%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 37,6% 21,1% 25,7% 9,2% 4,6% 1,8%

Mühendislik Temel Alanı 27,6%
 

31,6% 25,1% 6,8% 7,7% 1,1%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 32,9% 18,2% 31,4% 12,4% 4,3% 0,8%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 40,4% 18,6% 23,1% 8,7% 8,7%

7,0%

0,5%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 35,1% 26,3% 24,6% 5,3% 1,8%

Spor Bilimleri Temel Alanı 31,2% 24,7% 23,7% 9,7% 8,6% 2,2%

Aile yanı Öğrenci evi
Devlet
yurdu

Özel
yurt Tek başına Akraba yanı

E
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Hayalinizdeki bölümde okuyor musunuz?

EVET
%54,6

Frekans Yüzde

Evet 1348 54,6
Hayır 1121 45,4

Toplam 2469 100,0
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Hayalinizdeki bölümde okuyor musunuz?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 54,6% 45,4%

ERKEK 55,4% 44,6%

KADIN 53,7% 46,3%

17-21 54,4% 45,6%

22 - 29 54,8% 45,2%

Üniversite ö rencisiyim 54,2% 45,8%

Yüksek lisans ö rencisiyim 56,1% 43,9%

Doktora ö rencisiyim 58,8% 41,2%

Yüksekokul ö rencisiyim 57,6% 42,4%
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Hayalinizdeki bölümde okuyor musunuz?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 54,6% 45,4%

1000 TL ve altı 54,9% 45,1%

1001 – 3000 TL 56,8% 43,2%

3001 – 5000 TL 58,6% 41,4%

5001 – 7000 TL 48,9% 51,1%

7001 – 9000 TL 51,0% 49,0%

9001 ve üzeri TL 54,4% 45,6%

Ailem 57,6% 42,4%

Burs 57,0% 43,0%

Düzenli maa 44,0% 56,0%

E im/partnerim 57,9% 42,1%

Gelirim yok 64,9% 35,1%

Harçlık 58,1% 41,9%

Kendi i imi yapıyorum 54,5% 45,5%

Yarı zamanlı çalı ma 53,7% 46,3%

Cevap yok 32,1% 67,9%
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Hayalinizdeki bölümde okuyor musunuz?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 54,6% 45,4%

AKDEN Z 51,5% 48,5%

EGE 55,3% 44,7%

MARMARA 55,8% 44,2%

KARADEN Z 61,7% 38,3%

Ç ANADOLU 58,4% 41,6%

DO U ANADOLU 45,3% 54,7%

GÜNEYDO U ANADOLU 48,4% 51,6%

Köy/Kasaba 53,8% 46,2%

lçe Merkezi 53,5% 46,5%

l Merkezi 55,3% 44,7%

Büyük ehir/Metropol 54,2% 45,8%

Yurt dışı 76,9% 23,1%
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Hayalinizdeki bölümde okuyor musunuz?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 54,6% 45,4%

E itim Bilimleri Temel Alanı 52,0% 48,0%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 53,0% 47,0%

Filoloji Temel Alanı 74,2% 25,8%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 64,6% 35,4%

Hukuk Temel Alanı 63,0% 37,0%

lahiyat Temel Alanı 53,8% 46,2%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 70,6% 29,4%

Mühendislik Temel Alanı 65,0% 35,0%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 52,7% 47,3%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler Temel Alanı 42,2% 57,8%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 42,1% 57,9%

Spor Bilimleri Temel Alanı 72,0% 28,0%
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Hayalinizdeki bölümde okuyor musunuz?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 54,6% 45,4%

Bireysel çalı ma 51,9% 48,1%

Özel okul 61,4% 38,6%

Özel hazırlık kursları 57,8% 42,2%

Kariyer 62,9% 37,1%

 imkanları 45,3% 54,7%

Akademik gelecek 56,0% 44,0%

Aile baskısı 32,5% 67,5%

Toplum baskısı 59,1% 40,9%

Ki isel geli im 55,0% 45,0%

Kesinlikle ölçmüyor 49,6% 50,4%

Ölçmüyor 53,2% 46,8%

Ne ölçüyor ne ölçmüyor 56,0% 44,0%

Ölçüyor 61,7% 38,3%

Tamamen ölçüyor 58,8% 41,3%
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Hayalinizdeki bölümde okuyor musunuz?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 54,6% 45,4%

Aile yanı 51,8% 48,2%
Ö renci evi 59,5% 40,5%
Devlet yurdu 52,1% 47,9%

Özel yurt 61,4% 38,6%
Tek ba ına 53,9% 46,1%

Akraba yanı 61,1% 38,9%

Konum 55,2% 44,8%
E itim kalitesi 60,8% 39,2%
Aileye yakınlık 47,1% 52,9%

Üniversite ba arısı 56,4% 43,6%
Arkada  faktörü 41,5% 58,5%
Dikkat etmedim 42,3% 57,7%

Hayalim 80,2% 19,8%
 imkanı 40,3% 59,7%

Akademik gelecek 49,1% 50,9%
Aile yönlendirmesi 31,8% 68,2%

Çevre yönlendirmesi 33,1% 66,9%
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Etrafınızda maddi imkanızlıklar sebebiyle ögrenim
hayatında zorlanan kisiler var mı?

EVET
%76,2

Frekans Yüzde

Evet 1882 76,2
Hayır 587 23,8

Toplam 2469 100,0
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Etrafınızda maddi imkanızlıklar sebebiyle ögrenim
hayatında zorlanan kisiler var mı?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 76,2% 23,8%

ERKEK 76,3% 23,7%

KADIN 76,1% 23,9%

17-21 74,6% 25,4%

22- 29 77,7% 22,3%

Üniversite ö rencisiyim 75,9% 24,1%

Yüksek lisans ö rencisiyim 79,2% 20,8%

Doktora ö rencisiyim 41,2% 58,8%

Yüksekokul ö rencisiyim 79,4% 20,6%
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Etrafınızda maddi imkanızlıklar sebebiyle ögrenim
hayatında zorlanan kisiler var mı?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 76,2% 23,8%

1000 TL ve altı 76,1% 23,9%

1001 – 3000 TL 78,5% 21,5%

3001 – 5000 TL 76,5% 23,5%

5001 – 7000 TL 76,5% 23,5%

7001 – 9000 TL 72,5% 27,5%

9001 ve üzeri TL 73,6% 26,4%

Ailem 77,1% 22,9%

Burs 77,7% 22,3%

Düzenli maa 72,9% 27,1%

E im/partnerim 60,5% 39,5%

Gelirim yok 77,9% 22,1%

Harçlık 82,3% 17,7%

Kendi i imi yapıyorum 71,2% 28,8%

Yarı zamanlı çalı ma 87,2% 12,8%

Cevap yok 60,7% 39,3%
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hayatınızda zorlanan kisiler var mı?
Etrafınızda maddi imkanızlıklar sebebiyle ögrenim

TÜRK YE GENEL 76,2% 23,8%

AKDEN Z 79,6% 20,4%

EGE 74,0% 26,0%

MARMARA 75,4% 24,6%

KARADEN Z 77,5% 22,5%

Ç ANADOLU 73,4% 26,6%

DO U ANADOLU 76,4% 23,6%

GÜNEYDO U ANADOLU 82,3% 17,7%

Köy/Kasaba 70,1% 29,9%

lçe Merkezi 77,5% 22,5%

l Merkezi 76,1% 23,9%

Büyük ehir/Metropol 75,1% 24,9%

Yurt dışı 84,6% 15,4%

Evet Hayır
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hayatınızda zorlanan kisiler var mı?
Etrafınızda maddi imkanızlıklar sebebiyle ögrenim

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 76,2% 23,8%

E itim Bilimleri Temel Alanı 74,2% 25,8%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 77,6% 22,4%

Filoloji Temel Alanı 100,0%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 78,8% 21,2%

Hukuk Temel Alanı 82,4% 17,6%

lahiyat Temel Alanı 76,0% 24,0%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 78,0% 22,0%

Mühendislik Temel Alanı 69,5% 30,5%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 77,1% 22,9%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler Temel Alanı 75,6% 24,4%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 75,4% 24,6%

Spor Bilimleri Temel Alanı 86,0% 14,0%
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hayatınızda zorlanan kisiler var mı?
Etrafınızda maddi imkanızlıklar sebebiyle ögrenim

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 76,2% 23,8%

Aile yanı 73,5% 26,5%

Ö renci evi 78,1% 21,9%

Devlet yurdu 80,0% 20,0%

Özel yurt 73,5% 26,5%

Tek ba ına 73,1% 26,9%

Akraba yanı 83,3% 16,7%

Konum 75,9% 24,1%

E itim kalitesi 75,9% 24,1%

Aileye yakınlık 76,4% 23,6%

Üniversite ba arısı 76,3% 23,7%

Arkada  faktörü 75,6% 24,4%

Dikkat etmedim 79,8% 20,2%

Hayalim 79,3% 20,7%

 imkanı 74,7% 25,3%

Akademik gelecek 76,2% 23,8%

Aile yönlendirmesi 73,5% 26,5%
Çevre yönlendirmesi 70,3% 29,7%
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Etrafınızda konaklama ile ilgili sorun yasadıgını
düsündügünüz kimse var mı?

EVET
%55,7

Frekans Yüzde

Evet 1375 55,7
Hayır 1094 44,3

Toplam 2469 100,0
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düsündügünüz kimse var mı?
Etrafınızda konaklama ile ilgili sorun yasadıgını

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 55,7% 44,3%

ERKEK 57,0% 43,0%

KADIN 54,3% 45,7%

17-21 51,3% 48,7%

22- 29 59,6% 40,4%

Üniversite ö rencisiyim 54,7% 45,3%

Yüksek lisans ö rencisiyim 65,6% 34,4%

Doktora ö rencisiyim 47,1% 52,9%

Yüksekokul ö rencisiyim 55,9% 44,1%
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düsündügünüz kimse var mı?
Etrafınızda konaklama ile ilgili sorun yasadıgını

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 55,7% 44,3%

1000 TL ve altı 54,2% 45,8%

1001 – 3000 TL 55,1% 44,9%

3001 – 5000 TL 53,3% 46,7%

5001 – 7000 TL 60,1% 39,9%

7001 – 9000 TL 56,9% 43,1%

9001 ve üzeri TL 57,9% 42,1%

Ailem 52,7% 47,3%

Burs 59,1% 40,9%

Düzenli maa 58,1% 41,9%

E im/partnerim 50,0% 50,0%

Gelirim yok 55,8% 44,2%

Harçlık 66,1% 33,9%

Kendi i imi yapıyorum 56,0% 44,0%

Yarı zamanlı çalı ma 63,1% 36,9%

Cevap yok 46,4% 53,6%
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düsündügünüz kimse var mı?
Etrafınızda konaklama ile ilgili sorun yasadıgını

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 55,7% 44,3%

AKDEN Z 60,0% 40,0%

EGE 56,9% 43,1%

MARMARA 55,7% 44,3%

KARADEN Z 56,7% 43,3%

Ç ANADOLU 51,2% 48,8%

DO U ANADOLU 51,6% 48,4%

GÜNEYDO U ANADOLU 59,4% 40,6%

Köy/Kasaba 58,1% 41,9%

lçe Merkezi 56,6% 43,4%

l Merkezi 54,3% 45,7%

Büyük ehir/Metropol 57,5% 42,5%

Yurt dışı 61,5% 38,5%
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düsündügünüz kimse var mı?
Etrafınızda konaklama ile ilgili sorun yasadıgını

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 55,7% 44,3%

E itim Bilimleri Temel Alanı 57,2% 42,8%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 54,5% 45,5%

Filoloji Temel Alanı 71,0% 29,0%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 63,7% 36,3%

Hukuk Temel Alanı 63,0% 37,0%

lahiyat Temel Alanı 50,0% 50,0%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 54,1% 45,9%

Mühendislik Temel Alanı 51,6% 48,4%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 55,9% 44,1%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler Temel Alanı 53,6% 46,4%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 45,6% 54,4%

Spor Bilimleri Temel Alanı 69,9% 30,1%
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düsündügünüz kimse var mı?
Etrafınızda konaklama ile ilgili sorun yasadıgını

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 55,7% 44,3%

Aile yanı 52,8% 47,2%

Ö renci evi 60,3% 39,7%

Devlet yurdu 54,5% 45,5%

Özel yurt 52,0% 48,0%

Tek ba ına 62,3% 37,7%

Akraba yanı 88,9% 11,1%

Konum 58,4% 41,6%

E itim kalitesi 56,2% 43,8%

Aileye yakınlık 54,3% 45,7%

Üniversite ba arısı 54,4% 45,6%

Arkada  faktörü 48,8% 51,2%

Dikkat etmedim 51,0% 49,0%

Hayalim 56,0% 44,0%

 imkanı 55,2% 44,8%

Akademik gelecek 58,6% 41,4%

Aile yönlendirmesi 50,0% 50,0%

Çevre yönlendirmesi 55,9% 44,1%
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Ögrenim sürecinizde saglıklı beslendiginizi
düsünüyor musunuz?

15,6

35,8

17,9

26,1

4,6

Hiç sa lıklı
beslenmiyorum

Sa lıklı
beslenmiyorum

Ne sa lıklı nede
sa lıksız

besleniyorum

Sa lıklı
besleniyorum

Tamamen
sa lıklı

besleniyorum

Ortalama : 2,68 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmı tır.

Olumsuz Değerler Toplamı: %51,4 Olumlu Değerler Toplamı: %30,7
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düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde saglıklı beslendiginizi

Hiç sa lıklı 
beslenmiyorum

Sa lıklı 
beslenmiyorum

Ne sa lıklı nede 
sa lıksız 

besleniyorum

Sa lıklı 
besleniyorum

Tamamen 
sa lıklı 

besleniyorum
Ortalama

TÜRK YE GENEL 15,6% 35,8% 17,9% 26,1% 4,6% 2,68

ERKEK 14,8% 32,7% 18,9% 28,5% 5,1% 2,76

KADIN 16,4% 39,4% 16,9% 23,4% 4,0% 2,59

17-21 15,1% 36,1% 19,1% 25,9% 3,9% 2,67

22 - 29 16,0% 35,6% 17,0% 26,3% 5,2% 2,69

Üniversite ö rencisiyim 14,9% 37,3% 18,0% 25,4% 4,5% 2,67

Yüksek lisans ö rencisiyim 21,2% 27,4% 16,5% 30,7% 4,2% 2,69

Doktora ö rencisiyim 23,5% 5,9% 29,4% 29,4% 11,8% 3,00

Yüksekokul ö rencisiyim 15,9% 31,8% 18,2% 28,8% 5,3% 2,76
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düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde saglıklı beslendiginizi

Hiç sa lıklı 
beslenmiyorum

Sa lıklı 
beslenmiyorum

Ne sa lıklı nede 
sa lıksız 

besleniyorum
Sa lıklı 

besleniyorum

Tamamen 
sa lıklı 

besleniyorum
Ortalama

TÜRK YE GENEL 15,6% 35,8% 17,9% 26,1% 4,6% 2,68

1000 TL ve altı 16,3% 39,8% 15,9% 24,1% 3,9% 2,59

1001 – 3000 TL 16,7% 35,9% 22,6% 21,5% 3,2% 2,59

3001 – 5000 TL 14,2% 38,7% 17,2% 26,5% 3,3% 2,66

5001 – 7000 TL 14,8% 33,0% 18,2% 29,3% 4,7% 2,76

7001 – 9000 TL 13,1% 30,7% 22,2% 27,5% 6,5% 2,84

9001 ve üzeri TL 14,6% 26,1% 13,4% 36,4% 9,6% 3,00

Ailem 15,7% 36,2% 19,0% 25,5% 3,6% 2,65

Burs 19,2% 43,5% 17,1% 17,9% 2,3% 2,41

Düzenli maa 13,5% 33,6% 15,9% 31,5% 5,5% 2,82

E im/partnerim 21,1% 23,7% 15,8% 31,6% 7,9% 2,82

Gelirim yok 7,8% 36,4% 18,2% 36,4% 1,3% 2,87

Harçlık 9,7% 50,0% 17,7% 16,1% 6,5% 2,60

Kendi i imi yapıyorum 13,1% 24,6% 16,8% 35,1% 10,5% 3,05

Yarı zamanlı çalı ma 20,1% 30,2% 18,8% 23,5% 7,4% 2,68

Cevap yok 10,7% 35,7% 19,6% 26,8% 7,1% 2,84

73



düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde saglıklı beslendiginizi

Hiç sa lıklı 
beslenmiyorum

Sa lıklı 
beslenmiyorum

Ne sa lıklı nede 
sa lıksız 

besleniyorum

Sa lıklı 
besleniyorum

Tamamen 
sa lıklı 

besleniyorum
Ortalama

TÜRK YE GENEL 15,6% 35,8% 17,9% 26,1% 4,6% 2,68

AKDEN Z 15,4% 37,3% 19,6% 23,8% 3,8% 2,63

EGE 17,9% 36,3% 21,4% 16,4% 8,0% 2,60

MARMARA 17,4% 33,0% 17,5% 27,5% 4,6% 2,69

KARADEN Z 11,7% 22,5% 28,3% 30,8% 6,7% 2,98

Ç ANADOLU 12,0% 38,5% 17,2% 28,5% 3,8% 2,74

DO U ANADOLU 18,0% 36,0% 15,5% 28,6% 1,9% 2,60

GÜNEYDO U ANADOLU 12,2% 46,9% 12,2% 25,2% 3,5% 2,61

Köy/Kasaba 17,9% 40,2% 17,1% 17,9% 6,8% 2,56

lçe Merkezi 16,0% 36,3% 18,3% 26,6% 2,9% 2,64

l Merkezi 14,4% 36,5% 17,7% 25,9% 5,5% 2,72

Büyük ehir/Metropol 17,6% 30,8% 18,3% 29,3% 4,0% 2,71

Yurt dışı 30,8% 15,4% 15,4% 15,4% 23,1% 2,85
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düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde saglıklı beslendiginizi

Hiç sa lıklı 
beslenmiyorum

Sa lıklı 
beslenmiyorum

Ne sa lıklı nede 
sa lıksız 

besleniyorum

Sa lıklı 
besleniyorum

Tamamen 
sa lıklı 

besleniyorum
Ortalama

TÜRK YE GENEL 15,6% 35,8% 17,9% 26,1% 4,6% 2,68

E itim Bilimleri Temel Alanı 13,5% 40,3% 15,7% 26,2% 4,3% 2,67

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 20,1% 32,1% 20,1% 26,1% 1,5% 2,57

Filoloji Temel Alanı 19,4% 25,8% 29,0% 25,8% 2,61

Güzel Sanatlar Temel Alanı 19,5% 31,0% 19,5% 22,1% 8,0% 2,68

Hukuk Temel Alanı 14,8% 41,7% 20,4% 21,3% 1,9% 2,54

lahiyat Temel Alanı 11,5% 39,4% 16,3% 26,9% 5,8% 2,76

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 18,3% 34,9% 18,3% 24,8% 3,7% 2,61

Mühendislik Temel Alanı 13,7% 36,5% 16,5% 29,1% 4,3% 2,74

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 13,7% 39,8% 17,3% 24,1% 5,1% 2,67

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 17,7% 31,9% 18,2% 26,0% 6,1% 2,71

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 8,8% 36,8% 21,1% 29,8% 3,5% 2,82

Spor Bilimleri Temel Alanı 20,4% 24,7% 20,4% 34,4% 2,69
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düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde saglıklı beslendiginizi

Hiç sa lıklı 
beslenmiyorum

Sa lıklı 
beslenmiyorum

Ne sa lıklı nede 
sa lıksız 

besleniyorum

Sa lıklı 
besleniyorum

Tamamen 
sa lıklı 

besleniyorum
Ortalama

TÜRK YE GENEL 15,6% 35,8% 17,9% 26,1% 4,6% 2,68

Aile yanı 11,2% 33,5% 14,7% 34,9% 5,7% 2,90
Ö renci evi 18,5% 34,4% 21,6% 23,3% 2,3% 2,56
Devlet yurdu 18,5% 42,7% 19,4% 16,9% 2,5% 2,42

Özel yurt 17,5% 39,5% 17,0% 20,6% 5,4% 2,57
Tek ba ına 14,4% 22,2% 18,6% 31,1% 13,8% 3,08

Akraba yanı 22,2% 27,8% 22,2% 27,8% 2,56

Konum 16,6% 33,0% 22,1% 24,1% 4,2% 2,66
E itim Kalitesi 14,6% 36,8% 16,8% 27,0% 4,9% 2,71
Aileye yakınlık 13,4% 37,0% 17,1% 27,5% 5,1% 2,74

Üniversite ba arısı 15,8% 38,8% 16,5% 26,0% 2,9% 2,61
Arkada  faktörü 20,7% 35,4% 12,2% 24,4% 7,3% 2,62
Dikkat etmedim 19,2% 31,7% 11,5% 29,8% 7,7% 2,75

Hayalim 14,4% 34,0% 18,0% 29,0% 4,6% 2,75
 imkanı 15,6% 36,7% 19,4% 24,2% 4,0% 2,64

Akademik gelecek 16,0% 37,1% 17,8% 22,6% 6,5% 2,66
Aile yönlendirmesi 17,1% 38,8% 11,8% 28,2% 4,1% 2,64

Çevre yönlendirmesi 19,5% 33,9% 15,3% 28,0% 3,4% 2,62
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Üniversitenizdeki aldıgınız egitimin kalitesini puanlar mısınız?

5,5
10,8

34,8 37,2

11,6

Çok kalitesiz Kalitesiz Ne kaliteli ne
kalitesiz

Kaliteli Çok kaliteli

Olumsuz Değerler Toplamı: %16.3 Olumlu Değerler Toplamı: %48,8

Ortalama : 3,38 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmı tır.

77



Üniversitenizdeki aldıgınız egitimin kalitesini puanlar mısınız?

Çok kalitesiz Kalitesiz Ne kaliteli ne 
kalitesiz Kaliteli Çok kaliteli Ortalama

TÜRK YE GENEL 5,5% 10,8% 34,8% 37,2% 11,6% 3,38

ERKEK 7,1% 11,7% 34,1% 35,4% 11,6% 3,33

KADIN 3,8% 9,8% 35,6% 39,2% 11,6% 3,45

17-21 5,7% 9,5% 35,0% 39,3% 10,5% 3,39

22- 29 5,4% 12,0% 34,7% 35,4% 12,5% 3,38

Üniversite ö rencisiyim 5,9% 10,3% 35,1% 37,3% 11,4% 3,38

Yüksek lisans ö rencisiyim 2,4% 17,0% 33,0% 33,0% 14,6% 3,41

Doktora ö rencisiyim 5,9% 23,5% 29,4% 11,8% 29,4% 3,35

Yüksekokul ö rencisiyim 5,3% 8,2% 34,7% 43,5% 8,2% 3,41
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Üniversitenizdeki aldıgınız egitimin kalitesini puanlar mısınız?

kalitesizÇok kalitesiz Kalitesiz Ne kaliteli ne Kaliteli Çok kaliteli Ortalama

TÜRK YE GENEL 5,5% 10,8% 34,8% 37,2% 11,6% 3,38

1000 TL ve altı 5,4% 11,9% 35,2% 35,8% 11,7% 3,37

1001 – 3000 TL 4,8% 6,1% 35,2% 44,1% 9,9% 3,48

3001 – 5000 TL 3,6% 10,3% 32,5% 43,7% 9,9% 3,46

5001 – 7000 TL 7,0% 14,5% 38,0% 30,4% 10,1% 3,22

7001 – 9000 TL 5,9% 6,5% 37,9% 36,6% 13,1% 3,44

9001 ve üzeri TL 7,7% 14,9% 29,5% 30,3% 17,6% 3,35

Ailem 4,9% 9,4% 33,8% 41,6% 10,3% 3,43

Burs 4,3% 7,7% 35,5% 38,4% 14,1% 3,50

Düzenli maa 7,0% 13,8% 37,0% 31,5% 10,7% 3,25

E im/partnerim 2,6% 5,3% 39,5% 26,3% 26,3% 3,68

Gelirim yok 5,2% 18,2% 33,8% 37,7% 5,2% 3,19

Harçlık 11,3% 17,7% 22,6% 35,5% 12,9% 3,21

Kendi i imi yapıyorum 7,9% 14,7% 34,0% 27,7% 15,7% 3,29

Yarı zamanlı çalı ma 4,7% 10,1% 41,6% 31,5% 12,1% 3,36

Cevap yok 7,1% 16,1% 32,1% 37,5% 7,1% 3,21
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Üniversitenizdeki aldıgınız egitimin kalitesini puanlar mısınız?

Çok kalitesiz Kalitesiz Ne kaliteli ne 
kalitesiz Kaliteli Çok kaliteli Ortalama

TÜRK YE GENEL 5,5% 10,8% 34,8% 37,2% 11,6% 3,38

1000 TL ve altı 5,4% 11,9% 35,2% 35,8% 11,7% 3,37

1001 – 3000 TL 4,8% 6,1% 35,2% 44,1% 9,9% 3,48

3001 – 5000 TL 3,6% 10,3% 32,5% 43,7% 9,9% 3,46

5001 – 7000 TL 7,0% 14,5% 38,0% 30,4% 10,1% 3,22

7001 – 9000 TL 5,9% 6,5% 37,9% 36,6% 13,1% 3,44

9001 ve üzeri TL 7,7% 14,9% 29,5% 30,3% 17,6% 3,35

Ailem 4,9% 9,4% 33,8% 41,6% 10,3% 3,43

Burs 4,3% 7,7% 35,5% 38,4% 14,1% 3,50

Düzenli maa 7,0% 13,8% 37,0% 31,5% 10,7% 3,25

E im/partnerim 2,6% 5,3% 39,5% 26,3% 26,3% 3,68

Gelirim yok 5,2% 18,2% 33,8% 37,7% 5,2% 3,19

Harçlık 11,3% 17,7% 22,6% 35,5% 12,9% 3,21

Kendi i imi yapıyorum 7,9% 14,7% 34,0% 27,7% 15,7% 3,29

Yarı zamanlı çalı ma 4,7% 10,1% 41,6% 31,5% 12,1% 3,36

Cevap yok 7,1% 16,1% 32,1% 37,5% 7,1% 3,21
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Üniversitenizdeki aldıgınız egitimin kalitesini puanlar mısınız?

Çok kalitesiz Kalitesiz Kaliteli Çok kaliteli Ortalama

TÜRK YE GENEL 5,5% 10,8% 34,8% 37,2% 11,6% 3,38

E itim Bilimleri Temel Alanı 7,1% 14,5% 29,8% 39,1% 9,5% 3,30

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 4,5% 11,9% 32,8% 35,1% 15,7% 3,46

Filoloji Temel Alanı 3,2% 9,7% 25,8% 45,2% 16,1% 3,61

Güzel Sanatlar Temel Alanı 6,2% 10,6% 41,6% 29,2% 12,4% 3,31

Hukuk Temel Alanı 5,6% 13,0% 32,4% 40,7% 8,3% 3,33

lahiyat Temel Alanı 4,8% 7,7% 47,1% 31,7% 8,7% 3,32

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 2,8% 7,3% 33,0% 46,8% 10,1% 3,54

Mühendislik Temel Alanı 4,3% 10,5% 35,3% 35,9% 14,0% 3,45

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 5,7% 11,4% 36,7% 35,3% 10,8% 3,34

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 6,9% 9,6% 34,3% 37,2% 12,1% 3,38

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 5,3% 7,0% 28,1% 52,6% 7,0% 3,49

Spor Bilimleri Temel Alanı 2,2% 9,7% 36,6% 37,6% 14,0% 3,52

Ne kaliteli ne 
kalitesiz
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Üniversitenizdeki aldıgınız egitimin kalitesini puanlar mısınız?

Çok kalitesiz Kalitesiz Ne kaliteli ne 
kalitesiz Kaliteli Çok kaliteli Ortalama

TÜRK YE GENEL 5,5% 10,8% 34,8% 37,2% 11,6% 3,38

Aile yanı 6,5% 11,9% 34,1% 34,3% 13,3% 3,36
Ö renci evi 5,7% 11,9% 33,6% 38,4% 10,4% 3,36
Devlet yurdu 3,7% 8,5% 37,4% 41,1% 9,2% 3,44

Özel yurt 5,8% 6,7% 38,1% 37,7% 11,7% 3,43
Tek ba ına 7,2% 15,6% 28,1% 33,5% 15,6% 3,35

Akraba yanı 5,6% 16,7% 33,3% 33,3% 11,1% 3,28

Konum 5,0% 11,2% 40,8% 35,1% 7,9% 3,30
E itim kalitesi 5,1% 9,3% 28,4% 41,4% 15,8% 3,53
Aileye yakınlık 6,9% 14,1% 34,9% 36,0% 8,1% 3,24

Üniversite ba arısı 3,8% 7,9% 34,3% 40,0% 14,0% 3,52
Arkada  faktörü 11,0% 13,4% 39,0% 24,4% 12,2% 3,13
Dikkat etmedim 9,6% 15,4% 36,5% 26,9% 11,5% 3,15

Hayalim 4,6% 11,5% 30,6% 38,9% 14,5% 3,47
 imkanı 5,8% 10,7% 37,9% 36,5% 9,1% 3,32

Akademik gelecek 4,5% 9,8% 36,6% 36,8% 12,3% 3,43
Aile yönlendirmesi 7,1% 10,0% 41,2% 34,7% 7,1% 3,25

Çevre yönlendirmesi 11,9% 11,9% 26,3% 35,6% 14,4% 3,29
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Kendinizi üniversitenize ait hissediyor musunuz?

6,8

22,2
13,2

50,5

7,2

Hiç ait
hissetmiyorum

Ait
hissetmiyorum

Ne ait
hissediyorum
    ne ait
hissetmiyorum

Ait hissediyorum Tamamen ait
hissediyorum

Olumsuz Değerler Toplamı: %29 Olumlu Değerler Toplamı: %57,7

Ortalama : 3,29 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmı tır.
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Kendinizi üniversitenize ait hissediyor musunuz?

Hiç ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissetmiyorum

Ne ait 
hissediyorum

   ne ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissediyorum

Tamamen ait 
hissediyorum Ortalama

TÜRK YE GENEL 6,8% 22,2% 13,2% 50,5% 7,2% 3,29

ERKEK 8,0% 23,9% 12,9% 48,3% 6,9% 3,22

KADIN 5,5% 20,4% 13,6% 52,9% 7,6% 3,37

17-21 7,0% 20,8% 14,8% 51,5% 5,9% 3,29

22 -29 6,7% 23,5% 11,8% 49,6% 8,4% 3,29

Üniversite ö rencisiyim 6,7% 22,7% 13,4% 50,8% 6,4% 3,28

Yüksek lisans ö rencisiyim 4,2% 21,2% 12,7% 47,2% 14,6% 3,47

Doktora ö rencisiyim 17,6% 41,2% 17,6% 23,5% 2,47

Yüksekokul ö rencisiyim 11,2% 15,3% 11,2% 53,5% 8,8% 3,34
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Kendinizi üniversitenize ait hissediyor musunuz?

Hiç ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissetmiyorum

Ne ait 
hissediyorum

   ne ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissediyorum

Tamamen ait 
hissediyorum Ortalama

TÜRK YE GENEL 6,8% 22,2% 13,2% 50,5% 7,2% 3,29

1000 TL ve altı 5,3% 23,0% 13,7% 52,0% 6,0% 3,30

1001 – 3000 TL 5,7% 17,3% 13,9% 55,3% 7,8% 3,42

3001 – 5000 TL 6,0% 22,8% 12,3% 51,7% 7,3% 3,31

5001 – 7000 TL 8,9% 26,0% 12,8% 44,4% 7,8% 3,16

7001 – 9000 TL 7,2% 20,3% 17,6% 47,7% 7,2% 3,27

9001 ve üzeri TL 12,3% 24,5% 9,6% 44,1% 9,6% 3,14

Ailem 6,2% 20,7% 13,7% 51,1% 8,3% 3,35

Burs 5,4% 15,6% 15,1% 59,6% 4,3% 3,42

Düzenli maa 7,8% 27,1% 11,2% 47,9% 6,0% 3,17

E im/partnerim 2,6% 21,1% 15,8% 50,0% 10,5% 3,45

Gelirim yok 5,2% 33,8% 7,8% 50,6% 2,6% 3,12

Harçlık 8,1% 30,6% 4,8% 43,5% 12,9% 3,23

Kendi i imi yapıyorum 13,1% 22,5% 13,6% 40,8% 9,9% 3,12

Yarı zamanlı çalı ma 8,1% 23,5% 15,4% 45,0% 8,1% 3,21

Cevap yok 3,6% 35,7% 12,5% 46,4% 1,8% 3,07
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Kendinizi üniversitenize ait hissediyor musunuz?

Hiç ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissetmiyorum

Ne ait 
hissediyorum

   ne ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissediyorum

Tamamen ait 
hissediyorum Ortalama

TÜRKYE GENEL 6,8% 22,2% 13,2% 50,5% 7,2% 3,29

AKDEN Z 8,5% 25,0% 13,5% 43,8% 9,2% 3,20

EGE 6,5% 21,8% 20,2% 45,4% 6,1% 3,23

MARMARA 7,1% 20,8% 12,7% 50,6% 8,8% 3,33

KARADEN Z 3,3% 15,8% 14,2% 61,7% 5,0% 3,49

Ç ANADOLU 6,0% 19,1% 9,8% 57,4% 7,7% 3,42

DO U ANADOLU 9,9% 26,1% 9,3% 50,3% 4,3% 3,13

GÜNEYDOĞU ANADOLU 5,5% 30,7% 15,7% 45,3% 2,8% 3,09

Köy/Kasaba 10,3% 30,8% 8,5% 46,2% 4,3% 3,03

lçe Merkezi 9,1% 20,7% 14,0% 50,8% 5,4% 3,23

l Merkezi 5,0% 22,8% 12,9% 51,3% 7,9% 3,34

Büyük ehir/Metropol 5,5% 20,5% 14,3% 48,7% 11,0% 3,39

Yurt dışı 15,4% 30,8% 7,7% 23,1% 23,1% 3,08
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Kendinizi üniversitenize ait hissediyor musunuz?

Hiç ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissetmiyorum

Ne ait 
hissediyorum

   ne ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissediyorum

Tamamen ait 
hissediyorum Ortalama

TÜRK YE GENEL 6,8% 22,2% 13,2% 50,5% 7,2% 3,29

E itim Bilimleri Temel Alanı 6,5% 26,5% 9,5% 52,0% 5,5% 3,24

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 7,5% 16,4% 11,2% 56,7% 8,2% 3,42

Filoloji Temel Alanı 3,2% 16,1% 12,9% 64,5% 3,2% 3,48

Güzel Sanatlar Temel Alanı 11,5% 22,1% 18,6% 43,4% 4,4% 3,07

Hukuk Temel Alanı 5,6% 24,1% 8,3% 53,7% 8,3% 3,35

lahiyat Temel Alanı 6,7% 16,3% 13,5% 53,8% 9,6% 3,43

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 9,2% 16,5% 13,8% 52,3% 8,3% 3,34

Mühendislik Temel Alanı 5,1% 21,9% 14,8% 48,7% 9,4% 3,35

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 5,1% 24,7% 15,3% 48,4% 6,5% 3,27

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 9,4% 21,8% 12,8% 47,8% 8,1% 3,23

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 1,8% 22,8% 14,0% 56,1% 5,3% 3,40

Spor Bilimleri Temel Alanı 5,4% 18,3% 12,9% 60,2% 3,2% 3,38
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Kendinizi üniversitenize ait hissediyor musunuz?

Hiç ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissetmiyorum

hissediyorum
Ne ait 

   ne ait 
hissetmiyorum

Ait 
hissediyorum

Tamamen ait 
hissediyorum Ortalama

TÜRKYE GENEL 6,8% 22,2% 13,2% 50,5% 7,2% 3,29

Aile yanı 6,7% 26,3% 12,9% 46,3% 7,8% 3,22
Ö renci evi 7,6% 21,7% 11,7% 53,3% 5,7% 3,28
Devlet yurdu 6,0% 17,9% 14,3% 54,9% 6,9% 3,39

Özel yurt 4,9% 22,0% 14,8% 51,6% 6,7% 3,33
Tek ba ına 11,4% 21,0% 13,2% 44,3% 10,2% 3,21

Akraba yanı 5,6% 5,6% 16,7% 55,6% 16,7% 3,72

Konum 8,2% 22,5% 15,4% 48,7% 5,1% 3,20
E itim Kalitesi 5,0% 15,3% 12,4% 57,1% 10,3% 3,52
Aileye yakınlık 7,6% 25,4% 11,8% 48,5% 6,7% 3,21

Üniversite baarısı 3,8% 27,3% 13,1% 49,2% 6,5% 3,27
Arkada  faktörü 15,9% 25,6% 8,5% 41,5% 8,5% 3,01
Dikkat etmedim 12,5% 28,8% 14,4% 38,5% 5,8% 2,96

Hayalim 6,2% 18,7% 14,5% 52,6% 8,0% 3,37
 imkanı 7,7% 23,7% 13,7% 49,6% 5,4% 3,21

Akademik gelecek 5,8% 22,3% 10,8% 50,9% 10,3% 3,38
Aile yönlendirmesi 7,1% 27,6% 12,4% 46,5% 6,5% 3,18

Çevre yönlendirmesi 8,5% 27,1% 10,2% 46,6% 7,6% 3,18
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Okudugunuz bölümün diger üniversitelere göre zorluk
düzeyi nedir?

11,6

24,2

46,5

14,3

3,3

Çok zor Zor Ne zor ne
kolay

Kolay Çok kolay

Olumsuz Değerler Toplamı: %35,8 Olumlu Değerler Toplamı: %17,6

Ortalama : 2,73 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmı tır.
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düzeyi nedir?
Okudugunuz bölümün diger üniversitelere göre zorluk

Çok zor Zor Ne zor ne
kolay Kolay Çok kolay Ortalama

TÜRK YE GENEL 11,6% 24,2% 46,5% 14,3% 3,3% 2,73

ERKEK 12,1% 24,5% 44,6% 15,1% 3,8% 2,74

KADIN 11,1% 23,9% 48,7% 13,5% 2,7% 2,73

17-21 9,7% 23,9% 50,0% 13,6% 2,8% 2,76

22 -29 13,4% 24,5% 43,5% 15,0% 3,7% 2,71

Üniversite ö rencisiyim 11,3% 24,3% 46,8% 14,3% 3,3% 2,74

Yüksek lisans ö rencisiyim 14,6% 30,2% 42,0% 10,4% 2,8% 2,57

Doktora ö rencisiyim 35,3% 29,4% 29,4% 5,9% 2,71

Yüksekokul ö rencisiyim 10,0% 18,2% 50,6% 17,6% 3,5% 2,86
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düzeyi nedir?
Okudugunuz bölümün diger üniversitelere göre zorluk

Çok zor Zor Ne zor ne
kolay Kolay Çok kolay Ortalama

TÜRK YE GENEL 11,6% 24,2% 46,5% 14,3% 3,3% 2,73

1000 TL ve altı 12,7% 23,8% 45,5% 14,8% 3,2% 2,72

1001 – 3000 TL 12,2% 25,1% 47,5% 13,9% 1,3% 2,67

3001 – 5000 TL 12,6% 22,5% 45,7% 15,2% 4,0% 2,75

5001 – 7000 TL 8,1% 25,4% 47,8% 14,8% 3,9% 2,81

7001 – 9000 TL 7,8% 27,5% 51,0% 10,5% 3,3% 2,74

9001 ve üzeri TL 13,0% 22,2% 44,8% 14,2% 5,7% 2,77

Ailem 12,0% 23,9% 48,1% 13,4% 2,7% 2,71

Burs 10,7% 24,0% 46,3% 15,6% 3,3% 2,77

Düzenli maa 9,1% 24,7% 47,7% 14,1% 4,4% 2,80

E im/partnerim 13,2% 26,3% 42,1% 10,5% 7,9% 2,74

Gelirim yok 13,0% 31,2% 35,1% 20,8% 2,64

Harçlık 17,7% 27,4% 33,9% 17,7% 3,2% 2,61

Kendi i imi yapıyorum 15,2% 23,0% 37,2% 18,8% 5,8% 2,77

Yarı zamanlı çalı ma 10,7% 20,1% 53,0% 13,4% 2,7% 2,77

Cevap yok 8,9% 28,6% 57,1% 3,6% 1,8% 2,61
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düzeyi nedir?
Okudugunuz bölümün diger üniversitelere göre zorluk

Çok zor Zor Ne zor ne
kolay Kolay Çok kolay Ortalama

TÜRK YE GENEL 11,6% 24,2% 46,5% 14,3% 3,3% 2,73

AKDEN Z 12,3% 24,2% 40,4% 19,6% 3,5% 2,78

EGE 11,8% 26,3% 43,5% 15,3% 3,1% 2,71

MARMARA 11,3% 24,0% 48,3% 13,0% 3,4% 2,73

KARADEN Z 9,2% 25,8% 55,0% 8,3% 1,7% 2,68

Ç ANADOLU 16,7% 28,5% 40,9% 12,2% 1,7% 2,54

DO U ANADOLU 7,5% 20,5% 49,7% 19,3% 3,1% 2,90

GÜNEYDO U ANADOLU 7,5% 17,3% 52,4% 16,5% 6,3% 2,97

Köy/Kasaba 13,7% 19,7% 47,0% 16,2% 3,4% 2,76

lçe Merkezi 9,4% 22,3% 51,1% 14,7% 2,5% 2,79

l Merkezi 12,2% 25,9% 44,0% 14,2% 3,7% 2,71

Büyük ehir/Metropol 14,7% 25,3% 43,2% 12,8% 4,0% 2,66

Yurt dışı 30,8% 23,1% 30,8% 15,4% 2,31
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düzeyi nedir?
Okudugunuz bölümün diger üniversitelere göre zorluk

Çok zor Zor Ne zor ne
kolay Kolay Çok kolay Ortalama

TÜRK YE GENEL 11,6% 24,2% 46,5% 14,3% 3,3% 2,73

E itim Bilimleri Temel Alanı 11,1% 23,4% 46,5% 15,1% 4,0% 2,78

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 13,4% 23,9% 44,0% 13,4% 5,2% 2,73

Filoloji Temel Alanı 6,5% 22,6% 48,4% 16,1% 6,5% 2,94

Güzel Sanatlar Temel Alanı 8,0% 20,4% 46,9% 19,5% 5,3% 2,94

Hukuk Temel Alanı 13,0% 26,9% 48,1% 8,3% 3,7% 2,63

lahiyat Temel Alanı 18,3% 29,8% 45,2% 3,8% 2,9% 2,43

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 20,2% 22,0% 39,4% 15,6% 2,8% 2,59

Mühendislik Temel Alanı 17,1% 31,9% 38,5% 10,3% 2,3% 2,49

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 12,0% 23,9% 48,4% 13,3% 2,4% 2,70

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 7,0% 20,8% 51,3% 17,7% 3,2% 2,89

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 3,5% 31,6% 40,4% 24,6% 2,86

Spor Bilimleri Temel Alanı 7,5% 15,1% 53,8% 18,3% 5,4% 2,99
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Ders seçim ve ders kayıt süreçlerinden memnun musunuz?

5,3
14,5 12,3

61,4

6,5

Hiç memnun
de ilim

        Memnun
de ilim

Ne memnunum
ne memnun

de ilim

Memnunum Çok memnunum

Olumsuz Değerler Toplamı: %19,8 Olumlu Değerler Toplamı: %67,9

Ortalama : 3,49 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmı tır.
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Ders seçim ve ders kayıt süreçlerinden memnun musunuz?

YETÜRK GENEL 5,3% 14,5% 12,3% 61,4% 6,5% 3,49

ERKEK 6,3% 14,7% 12,7% 59,9% 6,4% 3,46

KADIN 4,3% 14,2% 11,8% 63,0% 6,6% 3,54

17-21 3,8% 14,6% 12,7% 61,6% 7,4% 3,54

22 - 29 6,6% 14,4% 12,0% 61,3% 5,7% 3,45

Üniversite ö rencisiyim 5,2% 14,4% 12,7% 61,5% 6,1% 3,49

Yüksek lisans ö rencisiyim 5,2% 16,0% 12,3% 60,8% 5,7% 3,46

Doktora ö rencisiyim 11,8% 17,6% 5,9% 52,9% 11,8% 3,35

Yüksekokul ö rencisiyim 5,9% 12,9% 8,2% 61,2% 11,8% 3,6

Hiç memnun 
de ilim

Memnun 
de ilim

Memnunum Çok 
memnunum

Ortalama
Ne 

memnunum 
ne memnun 

de ilim
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Ders seçim ve ders kayıt süreçlerinden memnun musunuz?

Ne 
memnunum 
ne memnun 

de ilim

Hiç memnun 
de ilim

Memnun 
de ilim Memnunum Çok 

memnunum Ortalama

TÜRK YE GENEL 5,3% 14,5% 12,3% 61,4% 6,5% 3,49

E itim Bilimleri Temel Alanı 6,5% 15,1% 14,2% 58,2% 6,2% 3,42

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 6,0% 19,4% 7,5% 59,7% 7,5% 3,43

Filoloji Temel Alanı 3,2% 9,7% 12,9% 74,2% 3,58

Güzel Sanatlar Temel Alanı 5,3% 15,9% 20,4% 51,3% 7,1% 3,39

Hukuk Temel Alanı 3,7% 13,9% 10,2% 64,8% 7,4% 3,58

lahiyat Temel Alanı 8,7% 12,5% 11,5% 59,6% 7,7% 3,45

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 8,3% 15,6% 9,2% 59,6% 7,3% 3,42

Mühendislik Temel Alanı 4,3% 13,1% 12,0% 61,8% 8,8% 3,58

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 1,8% 15,1% 10,8% 66,3% 5,9% 3,59

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 7,0% 14,8% 13,2% 58,7% 6,3% 3,42

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 1,8% 10,5% 5,3% 80,7% 1,8% 3,70

Spor Bilimleri Temel Alanı 9,7% 8,6% 18,3% 60,2% 3,2% 3,39
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Üniversitenizde hazırlık okudunuz mu?

Frekans Yüzde

Evet 465 18,8
Hayır 2004 81,2

2469 100,0Toplam
HAYIR
%18,8
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Üniversitenizde hazırlık okudunuz mu?

Evet Hayır

TÜRK YE GENEL 18,8% 81,2%

E itim Bilimleri Temel Alanı 13,5% 86,5%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 22,4%

38,7%

77,6%

Filoloji Temel Alanı 61,3%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 22,1% 77,9%

Hukuk Temel Alanı 21,3% 78,7%

lahiyat Temel Alanı 47,1% 52,9%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 21,1% 78,9%

Mühendislik Temel Alanı 34,2% 65,8%

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 8,2% 91,8%

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler Temel Alanı 16,2% 83,8%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 10,5% 89,5%

Spor Bilimleri Temel Alanı 3,2% 96,8%
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Hazırlık okuyanların aldıgı dil egitimi seviyesini yeterli
bulma durumu?

24,3

8,0

17,8

39,8

10,1

Hiç yeterli değil Yeterli değil
yeterli değil

Ne yeterli ne de Yeterli Kesinlikle yeterli

Ortalama : 3,20 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıstır.

Olumsuz Değerler Toplamı: %32,3 Olumlu Değerler Toplamı: %49,9
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bulma durumu?
Hazırlık okuyanların aldıgı dil egitimi seviyesini yeterli

Hiç yeterli değil Yeterli değil yeterli değil
Ne yeterli ne de Yeterli Kesinlikle yeterli Ortalama

TÜRK YE GENEL 8,0% 24,3% 17,8% 39,8% 10,1% 3,20

E itim Bilimleri Temel Alanı 15,9% 22,7% 13,6% 40,9% 6,8% 3,00

Fen Bilimleri ve Matematik Temel 
Alanı 13,3% 26,7% 10,0% 40,0% 10,0%

33,3%

3,07

Filoloji Temel Alanı 33,3% 8,3% 25,0% 3,58

Güzel Sanatlar Temel Alanı 8,0% 20,0% 28,0% 36,0% 8,0% 3,16

Hukuk Temel Alanı 4,3% 17,4% 17,4% 52,2% 8,7% 3,43

lahiyat Temel Alanı 18,4% 28,6% 16,3% 28,6% 8,2% 2,80

Mimarlık, Planlama ve Tasarım 
Temel Alanı 4,3% 21,7% 17,4% 56,5% 3,26

Mühendislik Temel Alanı 4,2% 24,2% 21,7% 40,0% 10,0% 3,28

Sa lık Bilimleri Temel Alanı 5,0% 17,5% 25,0% 50,0% 2,5% 3,28

Sosyal, Be eri ve dari Bilimler 
Temel Alanı 6,7% 25,6% 14,4% 36,7% 16,7% 3,31

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri 
Temel Alanı 50,0% 50,0% 3,00

Spor Bilimleri Temel Alanı 33,3% 33,3% 3,2% 3,33

100



Üniversitenizdeki egitim tekniklerini yeterli buluyor musunuz?

6,8

25,6
20,5

43,1

4,1

Hiç yeterli değil Yeterli değil Ne yeterli ne de
yeterli değil

Yeterli Kesinlikle yeterli

Olumsuz Değerler Toplamı: %32,4 Olumlu Değerler Toplamı: %47,2

3,12Ortalama : Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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Üniversitenizdeki egitim tekniklerini yeterli buluyor musunuz?

Hiç yeterli
değil

Yeterli
değil

Ne yeterli
ne de yeterli

değil
Yeterli Kesinlikle

yeterli Ortalama

6,8% 25,6% 20,5% 43,1% 4,1% 3,12

ERKEK 6,9% 25,5% 20,2% 43,4% 3,9% 3,12

KADIN 6,6% 25,6% 20,8% 42,8% 4,2% 3,12

17-21 5,3% 24,3% 21,4% 44,7% 4,3% 3,18

22-29 8,1% 26,7% 19,7% 41,7% 3,8% 3,06

Üniversite öğrencisiyim 6,5% 25,0% 20,8% 43,7% 4,0% 3,14

Yüksek lisans öğrencisiyim 9,0% 33,5% 15,6% 38,2% 3,8% 2,94

Doktora öğrencisiyim 11,8% 35,3% 47,1% 5,9% 3,47

Yüksekokul öğrencisiyim 8,8% 23,5% 21,2% 41,2% 5,3% 3,11

TÜRK YE GENEL
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Üniversitenizdeki egitim tekniklerini yeterli buluyor musunuz?

Kesinlikle
yeterli

Hiç yeterli
değil

Yeterli
değil

Ne yeterli
ne de yeterli

değil
Yeterli Ortalama

6,8% 25,6% 20,5% 43,1% 4,1% 3,12

1000 TL ve altı 6,1% 27,3% 18,1% 45,0% 3,6% 3,13

1001 - 3000 TL 4,9% 22,1% 22,6% 46,4% 4,0% 3,22

3001 - 5000 TL 5,3% 24,2% 20,9% 44,4% 5,3% 3,20

5001 - 7000 TL 9,8% 30,2% 22,9% 31,8% 5,3% 2,93

7001 - 9000 TL 9,8% 20,3% 22,2% 45,1% 2,6% 3,10

9001 ve üzeri TL 8,8% 25,3% 19,5% 42,9% 3,4% 3,07

Ailem 5,8% 23,5% 21,1% 45,6% 4,1% 3,19

Burs 6,9% 25,1% 20,5% 42,7% 4,9% 3,14

Düzenli Maaş 7,6% 28,6% 23,2% 39,1% 1,6% 2,98

Eşim/Partnerim 7,9% 15,8% 26,3% 44,7% 5,3% 3,24

Gelirim Yok 5,2% 36,4% 13,0% 42,9% 2,6% 3,01

Harçlık 3,2% 33,9% 11,3% 46,8% 4,8% 3,16

Kendi İşimi Yapıyorum 11,5% 27,2% 16,2% 37,7% 7,3% 3,02

Yarı Zamanlı Çalışma 7,4% 24,2% 22,1% 41,6% 4,7% 3,12

Cevap Yok 8,9% 30,4% 17,9% 41,1% 1,8% 2,96

TÜRK YE GENEL
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Üniversitenizdeki egitim tekniklerini yeterli buluyor musunuz?

Hiç yeterli
değil Yeterli değil

Ne yeterli ne
de yeterli

değil
Yeterli Kesinlikle

yeterli Ortalama

6,8% 25,6% 20,5% 43,1% 4,1% 3,12

AKDENİZ 7,7% 30,4% 20,4% 35,8% 5,8% 3,02

EGE 6,9% 24,0% 28,2% 36,6% 4,2% 3,07

MARMARA 6,2% 22,0% 19,2% 48,1% 4,4% 3,22

KARADENİZ 5,8% 25,0% 21,7% 45,8% 1,7% 3,13

İÇ ANADOLU 2,9% 28,7% 20,6% 43,3% 4,5% 3,18

DOĞU ANADOLU 14,3% 23,6% 18,0% 41,6% 2,5% 2,94

GÜNEYDOĞU ANADOLU 10,2% 32,3% 18,5% 37,0% 2,0% 2,88

Köy/Kasaba 6,8% 26,5% 23,9% 39,3% 3,4% 3,06

İlçe Merkezi 8,1% 26,1% 19,9% 41,9% 4,0% 3,08

İl Merkezi 6,1% 26,1% 20,1% 44,1% 3,7% 3,13

Büyükşehir/Metropol 6,2% 21,6% 23,1% 42,9% 6,2% 3,21

Yurt dışı 15,4% 15,4% 69,2% 3,54

TÜRK YE GENEL
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Üniversitenizdeki egitim tekniklerini yeterli buluyor musunuz?

Hiç yeterli
değil Yeterli değil Ne yeterli ne

de yeterli değil Yeterli Kesinlikle
yeterli Ortalama

6,8% 25,6% 20,5% 43,1% 4,1% 3,12

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 6,8% 27,7% 17,8% 44,6% 3,1% 3,10

Fen Bilimleri ve Matematik
Temel Alanı 8,2% 24,6% 19,4% 41,0% 6,7% 3,13

Filoloji Temel Alanı 3,2% 29,0% 6,5% 61,3% 3,26

Güzel Sanatlar Temel Alanı 8,0% 23,0% 25,7% 39,8% 3,5% 3,08

Hukuk Temel Alanı 2,8% 27,8% 22,2% 43,5% 3,7% 3,18

İlahiyat Temel Alanı 9,6% 27,9% 23,1% 36,5% 2,9% 2,95

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 5,5% 27,5% 14,7% 49,5% 2,8% 3,17

Mühendislik Temel Alanı 5,1% 25,6% 22,2% 41,3% 5,7% 3,17

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 6,9% 24,1% 19,8% 45,3% 3,9% 3,15

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimle
Temel Alanı 7,4% 25,1% 21,1% 42,4% 4,0% 3,10

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 3,5% 33,3% 15,8% 47,4% 3,07

Spor Bilimleri Temel Alanı 11,8% 19,4% 28,0% 34,4% 6,5% 3,04

TÜRK YE GENEL
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Ögrenim sürecinizde basarılı bir ögrenci oldugunuzu
düsünüyor musunuz?

2,7

16,4
24,2

48,6

8,1

Hiç
düşünmüyorum

Düşünmüyorum Ne düşünüyor ne
düşünmüyorum

Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum

Olumsuz Değerler Toplamı: %19,1 Olumlu Değerler Toplamı: %56,7

Ortalama : 3,43 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde basarılı bir ögrenci oldugunuzu

Hiç
düşünmüyorum Düşünmüyorum Ne düşünüyor

ne düşünmüyorum Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum Ortalama

2,7% 16,4% 24,2% 48,6% 8,1% 3,43

ERKEK 3,5% 20,5% 23,2% 45,2% 7,6% 3,33

KADIN 1,9% 11,9% 25,3% 52,3% 8,6% 3,54

17-21 2,4% 15,7% 26,2% 49,1% 6,6% 3,42

22-29 3,0% 17,0% 22,5% 48,1% 9,5% 3,44

Üniversite öğrencisiyim 2,8% 16,4% 25,1% 48,4% 7,3% 3,41

Yüksek lisans öğrencisiyim 1,9% 17,0% 15,1% 50,5% 15,6% 3,61

Doktora öğrencisiyim 5,9% 5,9% 29,4% 41,2% 17,6% 3,59

Yüksekokul öğrencisiyim 2,9% 17,1% 24,1% 48,8% 7,1% 3,4

TÜRK YE GENEL
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düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde basarılı bir ögrenci oldugunuzu

2,7% 16,4% 24,2% 48,6% 8,1% 3,43

1000 TL ve altı 2,1% 13,9% 25,9% 52,2% 5,9% 3,46

1001 - 3000 TL 2,1% 16,3% 26,6% 47,5% 7,4% 3,42

3001 - 5000 TL 1,7% 16,2% 26,8% 45,4% 9,9% 3,46

5001 - 7000 TL 3,6% 17,6% 21,5% 48,3% 8,9% 3,41

7001 - 9000 TL 7,2% 16,3% 19,0% 47,1% 10,5% 3,37

9001 ve üzeri TL 3,4% 23,4% 17,6% 43,3% 12,3% 3,38

Ailem 2,9% 14,9% 24,5% 50,3% 7,4% 3,45

Burs 1,3% 12,0% 29,9% 50,6% 6,1% 3,48

Düzenli maaş 2,6% 24,2% 17,4% 45,8% 9,9% 3,36

Eşim/partnerim 2,6% 2,6% 7,9% 65,8% 21,1% 4,00

Gelirim yok 2,6% 14,3% 27,3% 48,1% 7,8% 3,44

Harçlık 3,2% 19,4% 17,7% 54,8% 4,8% 3,39

Kendi işimi yapıyorum 4,7% 17,3% 22,5% 43,5% 12,0% 3,41

Yarı zamanlı çalışma 3,4% 22,1% 30,9% 35,6% 8,1% 3,23

Cevap yok 1,8% 14,3% 26,8% 51,8% 5,4% 3,45

Hiç
düşünmüyorum Düşünmüyorum

Ne düşünüyor
ne düşünmüyorum Düşünüyorum

Kesinlikle
düşünüyorum Ortalama

TÜRK YE GENEL
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düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde basarılı bir ögrenci oldugunuzu

Hiç
düşünmüyorum Düşünmüyorum Ne düşünüyor

ne düşünmüyorum
Düşünüyorum Kesinlikle

düşünüyorum Ortalama

2,7% 16,4% 24,2% 48,6% 8,1% 3,43

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 2,2% 17,8% 25,8% 46,5% 7,7% 3,40

Fen Bilimleri ve Matematik
Temel Alanı 4,5% 14,9% 20,9% 49,3% 10,4% 3,46

Filoloji Temel Alanı 22,6% 6,5% 64,5% 6,5% 3,55

Güzel Sanatlar Temel Alanı 4,4% 19,5% 30,1% 36,3% 9,7% 3,27

Hukuk Temel Alanı 1,9% 15,7% 17,6% 52,8% 12,0% 3,57

İlahiyat Temel Alanı 2,9% 7,7% 27,9% 55,8% 5,8% 3,54

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 2,8% 11,0% 19,3% 58,7% 8,3% 3,59

Mühendislik Temel Alanı 2,8% 19,4% 29,9% 41,9% 6,0% 3,29

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 2,0% 14,7% 20,2% 53,5% 9,6% 3,54

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 3,6% 17,9% 24,5% 46,8% 7,2% 3,36

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 12,3% 35,1% 49,1% 3,5% 3,44

Spor Bilimleri Temel Alanı 1,1% 16,1% 22,6% 49,5% 10,8% 3,53

TÜRK YE GENEL
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düsünüyor musunuz?
Ögrenim sürecinizde basarılı bir ögrenci oldugunuzu

Hiç
düşünmüyorum Düşünmüyorum Ne düşünüyor

ne düşünmüyorum Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum Ortalama

2,7% 16,4% 24,2% 48,6% 8,1% 3,43

Aile yanı 3,1% 16,3% 23,4% 49,0% 8,2% 3,43
Öğrenci evi 3,0% 20,0% 25,0% 44,6% 7,4% 3,33

Devlet yurdu 1,8% 13,6% 26,0% 51,9% 6,6% 3,48

Özel yurt 1,3% 11,7% 26,0% 48,4% 12,6% 3,59

Tek başına 5,4% 21,6% 16,2% 46,7% 10,2% 3,35

Akraba yanı 27,8% 27,8% 38,9% 5,6% 3,22

Konum 3,8% 15,9% 28,5% 44,6% 7,2% 3,36
Eğitim kalitesi 2,3% 13,4% 22,3% 52,8% 9,3% 3,53
Aileye yakınlık 1,2% 17,1% 24,9% 49,4% 7,4% 3,45

Üniversite başarısı 2,0% 17,8% 21,0% 52,1% 7,0% 3,44
Arkadaş faktörü 4,9% 26,8% 23,2% 36,6% 8,5% 3,17
Dikkat etmedim 5,8% 23,1% 20,2% 37,5% 13,5% 3,30

Hayalim 2,3% 13,7% 25,3% 48,5% 10,2% 3,50
İş imkanı 2,9% 18,8% 23,7% 48,6% 6,0% 3,36

Akademik gelecek 2,0% 13,3% 24,1% 51,6% 9,0% 3,52
Aile yönlendirmesi 4,1% 22,9% 21,2% 48,2% 3,5% 3,24

Çevre yönlendirmesi 4,2% 18,6% 25,4% 39,0% 12,7% 3,37

TÜRK YE GENEL
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Üniversite egitiminize destek olması için hangi kaynagı
daha çok tercih ediyorsunuz?

7,5

8,4

10,4

11,7

22,8

39,2

Sertifika programları

Özel ders

Ders Kitapları/ek kitaplar

Her hangi bir kaynak kullanmıyor

Online eğitim platformları

Youtube

111



daha çok tercih ediyorsunuz?
Üniversite egitiminize destek olması için hangi kaynagı

Youtube Özel ders
Sertifika

programları
Online eğitim
platformları

Ders
Kitapları/ek

kitaplar

Her hangi bir
kaynak

kullanmıyor

39,2% 8,4% 7,5% 22,8% 10,4% 11,7%

ERKEK 39,5% 8,9% 7,3% 22,1% 9,2% 13,1%

KADIN 38,8% 7,9% 7,7% 23,6% 11,7% 10,3%

17-21 43,3% 7,8% 6,0% 19,7% 11,8% 11,5%

22-29 35,5% 9,0% 8,8% 25,6% 9,1% 12,0%

Üniversite öğrencisiyim 40,1% 8,7% 6,9% 22,0% 10,0% 12,1%

Yüksek lisans öğrencisiyim 32,1% 7,1% 13,2% 29,7% 10,8% 7,1%

Doktora öğrencisiyim 17,6% 17,6% 29,4% 23,5% 11,8%

Yüksekokul öğrencisiyim 38,2% 7,1% 6,5% 22,9% 12,4% 12,9%

TÜRK YE GENEL
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Üniversite egitiminize destek olması için hangi kaynagı
daha çok tercih ediyorsunuz?

Youtube Özel ders Sertifika
programları

Online eğitim
platformları

Ders
kitapları

/ek kitaplar

Her hangi
bir kaynak
kullanmıyor

39,2% 8,4% 7,5% 22,8% 10,4% 11,7%

1000 TL ve altı 43,8% 7,1% 7,1% 18,5% 10,4% 13,0%

1001 - 3000 TL 38,8% 8,9% 8,6% 24,1% 10,3% 9,3%

3001 - 5000 TL 38,4% 7,3% 10,3% 24,5% 11,3% 8,3%

5001 - 7000 TL 39,9% 12,0% 5,6% 26,0% 8,9% 7,5%

7001 - 9000 TL 35,3% 9,2% 5,9% 26,1% 11,8% 11,8%

9001 ve üzeri TL 26,4% 7,7% 6,9% 26,1% 10,7% 22,2%

Ailem 42,0% 9,1% 6,9% 22,7% 11,4% 7,9%

Burs 44,2% 7,7% 9,7% 19,4% 5,4% 13,6%

Düzenli maaş 35,2% 6,8% 9,1% 26,3% 8,1% 14,6%

Eşim/partnerim 47,4% 7,9% 2,6% 18,4% 7,9% 15,8%

Gelirim yok 33,8% 7,8% 3,9% 18,2% 13,0% 23,4%

Harçlık 33,9% 9,7% 3,2% 14,5% 17,7% 21,0%

Kendi işimi yapıyorum 27,7% 13,6% 8,4% 24,6% 9,4% 16,2%

Yarı zamanlı çalışma 32,9% 4,0% 5,4% 33,6% 16,1% 8,1%

Cevap yok 37,5% 5,4% 8,9% 8,9% 17,9% 21,4%

TÜRK YE GENEL
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daha çok tercih ediyorsunuz?
Üniversite egitiminize destek olması için hangi kaynagı

Youtube Özel ders Sertifika
programları

Online eğitim
platformları

Ders
kitaplar

Her hangi
bir kaynak
kullanmıyor

39,2% 8,4% 7,5% 22,8% 10,4% 11,7%

AKDENİZ 33,8% 8,1% 9,6% 26,2% 8,5% 13,8%

EGE 34,0% 6,1% 4,6% 22,5% 21,0% 11,8%

MARMARA 39,7% 7,9% 7,6% 22,6% 9,6% 12,5%

KARADENİZ 34,2% 12,5% 15,0% 25,8% 5,8% 6,7%

İÇ ANADOLU 42,6% 6,0% 9,6% 18,9% 11,2% 11,7%

DOĞU ANADOLU 44,1% 10,6% 3,7% 21,7% 8,1% 11,8%

GÜNEYDOĞU ANADOLU 41,3% 13,8% 3,1% 26,0% 6,7% 9,1%

Köy/Kasaba 45,3% 12,0% 2,6% 14,5% 13,7% 12,0%

İlçe Merkezi 37,1% 7,6% 7,6% 23,4% 10,8% 13,4%

İl Merkezi 40,4% 9,5% 7,6% 21,6% 10,3% 10,7%

Büyükşehir/Metropol 37,7% 4,4% 8,4% 30,4% 8,4% 10,6%

Yurt dışı

TÜRK YE GENEL

114



daha çok tercih ediyorsunuz?
Üniversite egitiminize destek olması için hangi kaynagı

Youtube Özel ders Sertifika
programları

Online eğitim
platformları

Ders
kitaplar

/ek kitaplar

Her hangi bir
kaynak

kullanmıyor

39,2% 8,4% 7,5% 22,8% 10,4% 11,7%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 40,3% 8,3% 8,6% 24,6% 9,2% 8,9%

Fen Bilimleri ve Matematik
 Temel Alanı 35,1% 6,0% 9,0% 28,4% 13,4% 8,2%

Filoloji Temel Alanı 41,9% 19,4% 6,5% 12,9% 6,5% 12,9%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 45,1% 15,9% 8,8% 11,5% 8,8% 9,7%

Hukuk Temel Alanı 29,6% 16,7% 10,2% 24,1% 14,8% 4,6%

İlahiyat Temel Alanı 45,2% 17,3% 2,9% 22,1% 7,7% 4,8%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 44,0% 10,1% 4,6% 19,3% 9,2% 12,8%

Mühendislik Temel Alanı 49,9% 5,4% 7,7% 19,9% 6,6% 10,5%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 33,1% 8,0% 4,7% 26,7% 14,1% 13,5%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 36,3% 5,4% 9,4% 23,5% 9,6% 15,9%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 33,3% 3,5% 8,8% 22,8% 17,5% 14,0%

Spor Bilimleri Temel Alanı 44,1% 12,9% 7,5% 15,1% 7,5% 12,9%

TÜRK YE GENEL
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daha çok tercih ediyorsunuz?
Üniversite egitiminize destek olması için hangi kaynagı

Youtube Özel ders
Sertifika

programları
Online eğitim
platformları

Ders kitaplar
/ek kitaplar

Her hangi bir
kaynak

kullanmıyor

39,2% 8,4% 7,5% 22,8% 10,4% 11,7%

Aile yanı 39,4% 9,9% 6,3% 23,6% 9,3% 11,6%
Öğrenci evi 35,9% 6,6% 8,9% 28,4% 9,6% 10,6%
Devlet yurdu 45,3% 6,5% 8,2% 18,2% 10,3% 11,6%

Özel yurt 28,3% 11,2% 8,5% 21,5% 20,2% 10,3%
Tek başına 36,5% 11,4% 4,8% 22,2% 5,4% 19,8%

Akraba yanı 61,1% 11,1% 11,1% 11,1% 5,6%

Konum 37,4% 6,7% 7,1% 24,9% 11,5% 12,5%
Eğitim kalitesi 39,5% 10,4% 9,3% 25,7% 8,3% 6,8%
Aileye yakınlık 45,0% 7,6% 6,2% 19,9% 9,5% 11,8%

Üniversite başarısı 40,0% 7,7% 7,7% 19,4% 11,1% 14,2%
Arkadaş faktörü 35,4% 15,9% 9,8% 17,1% 4,9% 17,1%
Dikkat etmedim 24,0% 7,7% 1,0% 20,2% 22,1% 25,0%

Hayalim 38,5% 7,8% 7,5% 24,2% 10,4% 11,5%
İş imkanı 41,2% 8,2% 5,7% 22,6% 11,0% 11,3%

Akademik gelecek 39,8% 9,3% 9,8% 19,8% 9,3% 12,0%
Aile yönlendirmesi 34,7% 8,2% 11,2% 22,4% 7,6% 15,9%

Çevre yönlendirmesi 32,2% 11,9% 8,5% 24,6% 12,7% 10,2%

TÜRK YE GENEL
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Üniversitedeki egitim kalitenizin artması için çalısmalarınızı
yeterli görüyor musunuz?

EVET
%49,7

Frekans Yüzde

Evet 1226 49,7
Hayır 1243 50,3

Toplam 2469 100,0
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yeterli görüyor musunuz?
Üniversitedeki egitim kalitenizin artması için çalısmalarınızı

Evet Hayır

49,7% 50,3%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 52,0% 48,0%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 43,3% 56,7%

Filoloji Temel Alanı 38,7% 61,3%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 49,6% 50,4%

Hukuk Temel Alanı 52,8% 47,2%

İlahiyat Temel Alanı 40,4% 59,6%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 63,3% 36,7%

Mühendislik Temel Alanı 50,7% 49,3%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 52,2% 47,8%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 47,5% 52,5%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 45,6% 54,4%

Spor Bilimleri Temel Alanı 43,0% 57,0%

TÜRK YE GENEL
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Üniversitenizin diger üniversiteler arasındaki basarı sıralaması
nasıldır?

3,4
9,5

38,4 38,2

10,6

Hiç iyi değil İyi değil Ne iyi ne de
iyi değil

İyi Çok iyi

Olumsuz Değerler Toplamı: %12,9 Olumlu Değerler Toplamı: %48,8

Ortalama : 3,43 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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nasıldır?
Üniversitenizin diger üniversiteler arasındaki basarı sıralaması

Hiç iyi değil İyi değil
Ne iyi ne de

iyi değil İyi Çok iyi Ortalama

3,4% 9,5% 38,4% 38,2% 10,6% 3,43

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 2,5% 10,5% 39,7% 34,5% 12,9% 3,45

Fen Bilimleri ve Matematik
Temel Alanı 3,7% 8,2% 38,8% 43,3% 6,0% 3,40

Filoloji Temel Alanı 9,7% 29,0% 45,2% 16,1% 3,68

Güzel Sanatlar Temel Alanı 1,8% 8,0% 46,9% 32,7% 10,6% 3,42

Hukuk Temel Alanı 4,6% 6,5% 27,8% 46,3% 14,8% 3,60

İlahiyat Temel Alanı 3,8% 9,6% 45,2% 38,5% 2,9% 3,27

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 3,7% 9,2% 40,4% 33,9% 12,8% 3,43

Mühendislik Temel Alanı 3,1% 7,7% 40,2% 38,2% 10,8% 3,46

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 2,9% 10,0% 37,1% 41,2% 8,8% 3,43

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 4,5% 11,7% 37,7% 36,1% 9,9% 3,35

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 1,8% 10,5% 26,3% 49,1% 12,3% 3,60

Spor Bilimleri Temel Alanı 4,3% 3,2% 39,8% 32,3% 20,4% 3,61

TÜRK YE GENEL
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Üniversitenizde görevli ögretim elemanlarının yeterlik
düzeyini belirtiniz?

3,7
13,0

21,8

47,8

13,7

Hiç yeterli değil Yeterli değil Yeterli

Olumsuz Değerler Toplamı: %16,7 Olumlu Değerler Toplamı: %61,5

Ortalama : 3,56 Puan

Kesinlikle yeterli

Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.

Ne yeterli ne de
yeterli  değil
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düzeyini belirtiniz?
Üniversitenizde görevli ögretim elemanlarının yeterlik

Hiç yeterli
değil

Yeterli değil
Ne yeterli

ne de yeterli
değil

Yeterli Kesinlikle
yeterli

Ortalama

3,7% 13,0% 21,8% 47,8% 13,7% 3,56

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 3,1% 16,3% 24,0% 41,2% 15,4% 3,50

Fen Bilimleri ve Matematik
Temel Alanı 2,2% 15,7% 26,9% 41,8% 13,4% 3,49

Filoloji Temel Alanı 12,9% 9,7% 61,3% 16,1% 3,81

Güzel Sanatlar Temel Alanı 0,9% 14,2% 30,1% 42,5% 12,4% 3,51

Hukuk Temel Alanı 1,9% 11,1% 17,6% 56,5% 13,0% 3,68

İlahiyat Temel Alanı 5,8% 10,6% 29,8% 49,0% 4,8% 3,37

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 3,7% 16,5% 21,1% 47,7% 11,0% 3,46

Mühendislik Temel Alanı 4,3% 12,0% 25,1% 44,7% 14,0% 3,52

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 3,9% 16,1% 15,3% 51,6% 13,1% 3,54

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 5,2% 9,2% 21,8% 47,7% 16,1% 3,60

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 12,3% 14,0% 68,4% 5,3% 3,67

Spor Bilimleri Temel Alanı 3,2% 8,6% 23,7% 48,4% 16,1% 3,66

TÜRK YE GENEL
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Üniversitenizdeki kütüphaneyi genellikle hangi sebeplerle
kullandınız?

5,8

7,2

13,6

21,7

51,8

Ödev yapmak

Kitap okumak

Araştırma yapmak

Hiç kullanmadım

Ders çalışmak
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kullandınız?
Üniversitenizdeki kütüphaneyi genellikle hangi sebeplerle

Ders çalışmak Araştırma
yapmak Kitap okumak Ödev yapmak Hiç

kullanmadım

51,8% 13,6% 7,2% 5,8% 21,7%

ERKEK 48,6% 14,4% 7,4% 4,6% 24,9%

KADIN 55,2% 12,8% 6,9% 7,0% 18,1%

17-21 55,3% 9,5% 6,5% 5,7% 23,1%

22-29 48,7% 17,3% 7,8% 5,8% 20,4%

Üniversite öğrencisiyim 52,0% 12,8% 7,1% 5,9% 22,2%

Yüksek lisans öğrencisiyim 54,2% 17,9% 8,5% 6,1% 13,2%

Doktora öğrencisiyim 17,6% 29,4% 5,9% 5,9% 41,2%

Yüksekokul öğrencisiyim 48,8% 17,1% 7,1% 3,5% 23,5%

TÜRK YE GENEL
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kullandınız?
Üniversitenizdeki kütüphaneyi genellikle hangi sebeplerle

Ders çalışmak Araştırma
yapmak Kitap okumak Ödev yapmak Hiç

kullanmadım

51,8% 13,6% 7,2% 5,8% 21,7%

1000 TL ve altı 54,7% 12,2% 6,9% 6,6% 19,7%

1001 - 3000 TL 58,7% 14,3% 6,7% 4,6% 15,8%

3001 - 5000 TL 56,0% 12,6% 4,0% 7,3% 20,2%

5001 - 7000 TL 43,6% 13,7% 11,7% 4,5% 26,5%

7001 - 9000 TL 39,9% 15,7% 11,1% 9,8% 23,5%

9001 ve üzeri TL 41,4% 17,2% 4,2% 3,1% 34,1%

Ailem 57,6% 11,0% 5,8% 6,2% 19,4%

Burs 55,2% 17,1% 7,4% 5,9% 14,3%

Düzenli maaş 39,6% 16,7% 6,5% 5,2% 32,0%

Eşim/partnerim 34,2% 28,9% 10,5% 5,3% 21,1%

Gelirim yok 48,1% 10,4% 10,4% 11,7% 19,5%

Harçlık 53,2% 14,5% 14,5% 1,6% 16,1%

Kendi işimi yapıyorum 41,4% 16,2% 11,0% 4,7% 26,7%

Yarı zamanlı çalışma 48,3% 12,1% 7,4% 3,4% 28,9%

Cevap yok 53,6% 10,7% 8,9% 7,1% 19,6%

TÜRK YE GENEL
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kullandınız?
Üniversitenizdeki kütüphaneyi genellikle hangi sebeplerle

TÜRK YE GENEL

TÜRK YE GENEL

Ders çalışmak Araştırma
yapmak Kitap okumak Ödev yapmak Hiç

kullanmadım

51,8% 13,6% 7,2% 5,8% 21,7%

AKDENİZ 46,9% 11,2% 10,8% 8,1% 23,1%

EGE 53,4% 9,2% 3,8% 8,4% 25,2%

MARMARA 51,2% 15,9% 6,2% 3,6% 23,0%

KARADENİZ 48,3% 13,3% 6,7% 11,7% 20,0%

İÇ ANADOLU 62,0% 10,5% 4,8% 5,5% 17,2%

DOĞU ANADOLU 44,7% 13,7% 13,0% 5,0% 23,6%

GÜNEYDOĞU ANADOLU 46,5% 17,3% 11,0% 7,1% 18,1%

Köy/Kasaba 54,7% 14,5% 12,0% 7,7% 11,1%

İlçe Merkezi 50,3% 14,4% 8,6% 5,7% 21,0%

İl Merkezi 52,4% 13,1% 6,3% 5,2% 22,9%

Büyükşehir/Metropol 53,5% 12,8% 4,4% 7,7% 21,6%

Yurt dışı 23,1% 23,1% 7,7% 46,2%

TÜRK YE GENEL
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kullandınız?
Üniversitenizdeki kütüphaneyi genellikle hangi sebeplerle

Ders çalışmak Araştırma
yapmak Kitap okumak Ödev yapmak Hiç

kullanmadım

51,8% 13,6% 7,2% 5,8% 21,7%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 54,2% 13,2% 8,3% 6,2% 18,2%

Fen Bilimleri ve Matematik
Temel Alanı 50,7% 20,9% 7,5% 9,0% 11,9%

Filoloji Temel Alanı 51,6% 16,1% 16,1% 6,5% 9,7%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 30,1% 20,4% 17,7% 4,4% 27,4%

Hukuk Temel Alanı 55,6% 18,5% 4,6% 8,3% 13,0%

İlahiyat Temel Alanı 49,0% 20,2% 11,5% 6,7% 12,5%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 45,0% 20,2% 5,5% 10,1% 19,3%

Mühendislik Temel Alanı 58,4% 11,1% 6,3% 6,0% 18,2%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 58,2% 7,6% 5,9% 4,9% 23,5%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 51,4% 12,3% 4,2% 4,3% 27,8%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 33,3% 28,1% 8,8% 8,8% 21,1%

Spor Bilimleri Temel Alanı 32,3% 16,1% 14,0% 2,2% 35,5%

TÜRK YE GENEL
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kullandınız?
Üniversitenizdeki kütüphaneyi genellikle hangi sebeplerle

Ders çalışmak Araştırma
yapmak Kitap okumak Ödev yapmak Hiç

kullanmadım

51,8% 13,6% 7,2% 5,8% 21,7%

Aile yanı 49,4% 14,3% 7,7% 4,4% 24,2%
Öğrenci evi 53,1% 11,5% 6,2% 5,7% 23,4%
Devlet yurdu 57,9% 14,8% 7,7% 7,1% 12,5%

Özel yurt 52,9% 10,8% 6,7% 8,1% 21,5%
Tek başına 34,7% 17,4% 6,6% 4,8% 36,5%

Akraba yanı 50,0% 5,6% 5,6% 38,9%

Konum 53,1% 11,0% 6,1% 5,2% 24,5%
Eğitim kalitesi 55,6% 15,0% 7,4% 5,7% 16,3%
Aileye yakınlık 48,3% 15,2% 9,0% 6,5% 21,0%

Üniversite başarısı 54,9% 16,0% 7,0% 5,2% 16,9%
Arkadaş faktörü 29,3% 9,8% 9,8% 13,4% 37,8%
Dikkat etmedim 35,6% 8,7% 3,8% 2,9% 49,0%

Hayalim 50,9% 16,2% 7,0% 4,3% 21,5%
İş imkanı 55,3% 12,3% 6,9% 6,5% 19,1%

Akademik gelecek 51,6% 12,8% 8,0% 5,3% 22,3%
Aile yönlendirmesi 44,1% 12,9% 6,5% 7,1% 29,4%

Çevre yönlendirmesi 41,5% 10,2% 8,5% 10,2% 29,7%
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Sizce ders programınızda yer alan uygulama dersleriniz
için gerekli imkanlar üniversitenizde mevcut mu?
(Laboratuvar, derslik, deney kitleri gerekli materyaller vb.)

EVET
%67,2

Frekans Yüzde

Evet 1660 67,2
Hayır 809 32,8

Toplam 2469 100,0
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Sizce ders programınızda yer alan uygulama dersleriniz
için gerekli imkanlar üniversitenizde mevcut mu?
(Laboratuvar, derslik, deney kitleri gerekli materyaller vb.)

Evet Hayır

67,2% 32,8%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 64,9% 35,1%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 69,4% 30,6%

Filoloji Temel Alanı 64,5% 35,5%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 69,9% 30,1%

Hukuk Temel Alanı 63,9% 36,1%

İlahiyat Temel Alanı 56,7% 43,3%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 70,6% 29,4%

Mühendislik Temel Alanı 74,9% 25,1%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 65,5% 34,5%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 65,7% 34,3%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 64,9% 35,1%

Spor Bilimleri Temel Alanı 72,0% 28,0%
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Derslerde ögretim teknolojisi matteryalleri
(akıllı tahta, projeksiyon, ders bilgi sistemi vb.) kullanılıyor mu?

EVET
%83,2

Frekans Yüzde Geçerli 
Yüzde

Kullanılıyor 1976 80 83,2
Kullanılmıyor 399 16,2 16,8
Ara Toplam 2375 96,2 100
Fikrim yok 94 3,8

Toplam 2469 100,0
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(akıllı tahta, projeksiyon, ders bilgi sistemi vb.) kullanılıyor mu?
Derslerde ögretim teknolojisi matteryalleri

Kullanılıyor Kullanılmıyor

83,2% 16,8%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 83,8% 16,2%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 83,7% 16,3%

Filoloji Temel Alanı 72,4% 27,6%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 83,5% 16,5%

Hukuk Temel Alanı 83,2% 16,8%

İlahiyat Temel Alanı 76,3% 23,7%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 83,3% 16,7%

Mühendislik Temel Alanı 86,5% 13,5%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 82,5% 17,5%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 81,4% 18,6%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 87,5% 12,5%

Spor Bilimleri Temel Alanı 89,9% 10,1%
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Online dersleriniz var mı?

EVET
%49,3

Frekans Yüzde

Evet 1218 49,3

Hayır 1251 50,7

Toplam 2469 100,0
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Online dersleriniz var mı?

Evet Hayır

49,3% 50,7%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 48,9% 51,1%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 42,5% 57,5%

Filoloji Temel Alanı 38,7% 61,3%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 42,5% 57,5%

Hukuk Temel Alanı 43,5% 56,5%

İlahiyat Temel Alanı 35,6% 64,4%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 56,0% 44,0%

Mühendislik Temel Alanı 48,4% 51,6%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 51,6% 48,4%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 54,3% 45,7%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 49,1% 50,9%

Spor Bilimleri Temel Alanı 48,4% 51,6%
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Online derslerden alınan verimi nasıl degerlendiriyorsunuz?

16,7

25,0 24,0
28,5

5,8

Hiç verimli değil Verimli değil Ne verimli ne de
verimli değil

Verimli Kesinlikle verimli

Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıstır.
Ortalama : Puan2,82

Olumsuz Değerler Toplamı: %41,7 Olumlu Değerler Toplamı: %34,3
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Online derslerden alınan verimi nasıl degerlendiriyorsunuz?

Hiç verimli
değil

Verimli
değil

Ne verimli
ne de

verimli değil
Verimli Kesinlikle

verimli Ortalama

16,7% 25,0% 24,0% 28,5% 5,8% 2,82

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 13,8% 24,5% 30,2% 22,6% 8,8% 2,88

Fen Bilimleri ve Matematik
Temel Alanı 12,3% 28,1% 31,6% 26,3% 1,8% 2,77

Filoloji Temel Alanı 8,3% 58,3% 33,3% 3,17

Güzel Sanatlar Temel Alanı 16,7% 16,7% 39,6% 18,8% 8,3% 2,85

Hukuk Temel Alanı 12,8% 17,0% 27,7% 40,4% 2,1% 3,02

İlahiyat Temel Alanı 10,8% 24,3% 35,1% 24,3% 5,4% 2,89

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 24,6% 26,2% 16,4% 32,8% 2,57

Mühendislik Temel Alanı 12,4% 31,2% 18,8% 30,6% 7,1% 2,89

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 18,6% 26,9% 23,3% 26,9% 4,3% 2,72

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 18,9% 22,6% 18,9% 32,9% 6,6% 2,86

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı

TÜRK YE GENEL

21,4% 21,4% 17,9% 25,0% 14,3% 2,89

Spor Bilimleri Temel Alanı 22,2% 28,9% 24,4% 20,0% 4,4% 2,56
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Ögrenim görmekte oldugunuz dersliklerin ögrenci
kapasitesi ögrenciler için yeterli mi?

3,4

17,1 13,6

61,0

4,9

Hiç yeterli değil Yeterli değil Ne yeterli ne de
yeterli değil

Yeterli Kesinlikle yeterli

Olumsuz Değerler Toplamı: %20,5 Olumlu Değerler Toplamı: %65,9

Ortalama : 3,47 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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Ögrenim görmekte oldugunuz dersliklerin ögrenci
kapasitesi ögrenciler için yeterli mi?

Hiç yeterli
değil

Yeterli değil
Ne yeterli ne

de yeterli
değil

Yeterli Kesinlikle
yeterli Ortalama

3,4% 17,1% 13,6% 61,0% 4,9% 3,47

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 2,8% 20,3% 12,6% 60,3% 4,0% 3,42

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 6,0% 13,4% 14,2% 59,7% 6,7% 3,48

Filoloji Temel Alanı 16,1% 16,1% 61,3% 6,5% 3,58

Güzel Sanatlar Temel Alanı 4,4% 12,4% 23,0% 56,6% 3,5% 3,42

Hukuk Temel Alanı 1,9% 23,1% 10,2% 62,0% 2,8% 3,41

İlahiyat Temel Alanı 5,8% 28,8% 6,7% 56,7% 1,9% 3,20

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 3,7% 20,2% 11,0% 61,5% 3,7% 3,41

Mühendislik Temel Alanı 4,0% 12,5% 14,2% 62,4% 6,8% 3,56

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 3,5% 20,6% 14,3% 57,8% 3,9% 3,38

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 2,9% 13,4% 13,7% 64,3% 5,8% 3,57

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 10,5% 3,5% 86,0% 3,75

Spor Bilimleri Temel Alanı 2,2% 17,2% 19,4% 51,6% 9,7% 3,49
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Ögretim elemanlarınızla iletisim kurabiliyor musunuz?

Olumsuz Değerler Toplamı: %18 Olumlu Değerler Toplamı: %56,8

Sık sık Her zamanNadiren Ara sıraHiç iletişim
kuramıyorum

11,6

25,1

31,7

25,2

6,4

Ortalama : 3,58 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıstır.
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Ögretim elemanlarınızla iletisim kurabiliyor musunuz?

Hiç iletişim
kuramıyorum Nadiren Ara sıra Sık sık Her zaman Ortalama

6,4% 11,6% 25,2% 31,7% 25,1% 3,58

ERKEK 7,3% 11,8% 24,3% 31,7% 24,8% 3,55

KADIN 5,4% 11,4% 26,1% 31,7% 25,5% 3,60

17-21 5,6% 11,4% 24,6% 32,2% 26,3% 3,62

22-29 7,1% 11,8% 25,7% 31,3% 24,1% 3,53

Üniversite Öğrencisiyim 6,8% 11,8% 25,5% 31,8% 24,2% 3,55

Yüksek Lisans Öğrencisiyim 4,2% 10,8% 23,6% 34,0% 27,4% 3,69

Doktora Öğrencisiyim 11,8% 5,9% 17,6% 29,4% 35,3% 3,71

Yüksekokul Öğrencisiyim 4,1% 11,2% 23,5% 28,2% 32,9% 3,75

TÜRK YE GENEL
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Ögretim elemanlarınızla iletisim kurabiliyor musunuz?

Hiç iletişim
kuramıyorum Nadiren Ara sıra Sık sık Her zaman Ortalama

6,4% 11,6% 25,2% 31,7% 25,1% 3,58

1000 TL ve altı 6,1% 11,9% 25,8% 29,9% 26,4% 3,59

1001 - 3000 TL 3,6% 9,3% 24,0% 39,0% 24,1% 3,71

3001 - 5000 TL 5,3% 7,6% 29,1% 34,1% 23,8% 3,64

5001 - 7000 TL 8,7% 17,0% 30,2% 20,9% 23,2% 3,33

7001 - 9000 TL 9,8% 8,5% 16,3% 43,1% 22,2% 3,59

9001 ve üzeri TL 9,2% 14,6% 19,2% 28,4% 28,7% 3,53

Ailem 3,8% 10,8% 26,1% 33,3% 26,0% 3,67

Burs 4,1% 13,8% 23,3% 31,2% 27,6% 3,64

Düzenli Maaş 10,2% 10,7% 23,7% 33,9% 21,6% 3,46

Eşim/Partnerim 2,6% 5,3% 34,2% 31,6% 26,3% 3,74

Gelirim Yok 14,3% 13,0% 20,8% 35,1% 16,9% 3,27

Harçlık 6,5% 12,9% 24,2% 29,0% 27,4% 3,58

Kendi İşimi Yapıyorum 12,6% 14,1% 25,7% 22,5% 25,1% 3,34

Yarı Zamanlı Çalışma 10,7% 14,1% 24,2% 28,9% 22,1% 3,38

Cevap Yok 7,1% 5,4% 30,4% 26,8% 30,4% 3,68

TÜRK YE GENEL

141



Ögretim elemanlarınızla iletisim kurabiliyor musunuz?

Hiç iletişim
kuramıyorum Nadiren Ara sıra Sık sık Her zaman

6,4% 11,6% 25,2% 31,7% 25,1%

AKDENİZ 8,5% 15,4% 20,0% 24,6% 31,5%

EGE 5,7% 10,3% 28,2% 30,9% 24,8%

MARMARA 5,6% 10,2% 22,7% 34,6% 26,9%

KARADENİZ 5,8% 11,7% 36,7% 24,2% 21,7%

İÇ ANADOLU 4,8% 10,8% 23,4% 38,5% 22,5%

DOĞU ANADOLU 8,1% 13,0% 29,8% 23,0% 26,1%

GÜNEYDOĞU ANADOLU 9,8% 15,4% 31,1% 26,4% 17,3%

Köy/Kasaba 12,8% 12,0% 24,8% 25,6% 24,8%

İlçe Merkezi 6,5% 12,7% 24,7% 32,6% 23,5%

İl Merkezi 6,1% 11,1% 26,7% 31,7% 24,4%

Büyükşehir/Metropol 4,4% 10,6% 20,5% 31,5% 33,0%

Yurt dışı 7,7% 7,7% 15,4% 30,8% 38,5%

TÜRK YE GENEL
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Ögretim elemanlarınızla iletisim kurabiliyor musunuz?

Hiç iletişim
kuramıyorum

Hiç iletişim
kuramıyorum Nadiren Ara sıra Sık sık Her zaman Ortalama

6,4% 11,6% 25,2% 31,7% 25,1% 3,58

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 7,4% 15,1% 24,6% 30,5% 22,5% 3,46

Fen Bilimleri ve Matematik 
Temel Alanı 3,7% 17,9% 24,6% 29,1% 24,6% 3,53

Filoloji Temel Alanı 6,5% 3,2% 29,0% 22,6% 38,7% 3,84

Güzel Sanatlar Temel Alanı 10,6% 13,3% 26,5% 25,7% 23,9% 3,39

Hukuk Temel Alanı 4,6% 12,0% 29,6% 38,0% 15,7% 3,48

İlahiyat Temel Alanı 10,6% 13,5% 40,4% 16,3% 19,2% 3,20

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 5,5% 8,3% 24,8% 41,3% 20,2% 3,62

Mühendislik Temel Alanı 4,0% 10,3% 21,1% 34,8% 29,9% 3,76

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 5,1% 11,8% 26,5% 30,8% 25,7% 3,60

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 8,8% 9,6% 21,7% 32,9% 27,1% 3,60

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 1,8% 14,0% 28,1% 38,6% 17,5% 3,56

Spor Bilimleri Temel Alanı 4,3% 7,5% 30,1% 31,2% 26,9% 3,69
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Ögretim elemanlarınızla iletisim kurabiliyor musunuz?

Hiç iletişim
kuramıyorum Nadiren Ara sıra Sık sık Her zaman Ortalama

6,4% 11,6% 25,2% 31,7% 25,1% 3,58

Aile yanı 7,8% 12,8% 25,8% 27,0% 26,6% 3,52

Öğrenci evi 4,5% 11,3% 24,2% 35,3% 24,6% 3,64

Devlet yurdu 5,4% 10,5% 28,2% 33,7% 22,2% 3,57

Özel yurt 5,4% 10,3% 20,2% 37,7% 26,5% 3,7

Tek başına 10,8% 12,6% 18,0% 29,9% 28,7% 3,53
Akraba yanı 11,1% 38,9% 27,8% 22,2% 3,61

Konum 6,4% 13,5% 24,8% 33,0% 22,4% 3,52

Eğitim Kalitesi 6,3% 10,1% 24,1% 34,0% 25,5% 3,62

Aileye yakınlık 6,5% 9,5% 29,3% 27,0% 27,7% 3,6
Üniversite başarısı 3,8% 11,3% 26,9% 33,4% 24,6% 3,64

Arkadaş faktörü 11,0% 17,1% 17,1% 17,1% 37,8% 3,54

Dikkat etmedim 14,4% 15,4% 16,3% 31,7% 22,1% 3,32

Hayalim 5,4% 10,3% 24,1% 34,0% 26,2% 3,65
İş imkanı 6,4% 12,8% 26,4% 31,7% 22,7% 3,52

Akademik gelecek 5,5% 9,8% 26,8% 29,1% 28,8% 3,66

Aile yönlendirmesi 10,6% 16,5% 20,6% 28,8% 23,5% 3,38

Çevre yönlendirmesi 11,0% 11,0% 23,7% 28,8% 25,4% 3,47
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Ögrenim hayatınız boyunca ayrımcılıga tabi 
tutuldugunuzu düsünüyor musunuz?

EVET
%27,4

Frekans Yüzde

Evet 676 27,4

Hayır 1793 72,6

Toplam 2469 100,0
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tutuldugunuzu düsünüyor musunuz?
Ögrenim hayatınız boyunca ayrımcılıga tabi 

Evet Hayır

27,4% 72,6%

ERKEK 28,1% 71,9%

KADIN 26,6% 73,4%

17-21 26,1% 73,9%

22-29 28,5% 71,5%

Üniversite öğrencisiyim 26,8% 73,2%

Yüksek lisans öğrencisiyim 27,8% 72,2%

Doktora öğrencisiyim 35,3% 64,7%

Yüksekokul öğrencisiyim 32,9% 67,1%

TÜRK YE GENEL
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tutuldugunuzu düsünüyor musunuz?
Ögrenim hayatınız boyunca ayrımcılıga tabi 

Evet Hayır

27,4% 72,6%

1000 TL ve altı 27,6% 72,4%

1001 - 3000 TL 22,4% 77,6%

3001 - 5000 TL 20,9% 79,1%

5001 - 7000 TL 33,5% 66,5%

7001 - 9000 TL 30,1% 69,9%

9001 ve üzeri TL 34,1% 65,9%

Ailem 25,5% 74,5%

Burs 26,6% 73,4%

Düzenli maaş 25,3% 74,7%

Eşim/partnerim 36,8% 63,2%

Gelirim yok 28,6% 71,4%

Harçlık 40,3% 59,7%

Kendi işimi yapıyorum 34,6% 65,4%

Yarı zamanlı çalışma 34,2% 65,8%

Cevap yok 19,6% 80,4%

TÜRK YE GENEL
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tutuldugunuzu düsünüyor musunuz?
Ögrenim hayatınız boyunca ayrımcılıga tabi 

Evet Hayır

27,4% 72,6%

AKDENİZ 26,9% 73,1%

EGE 25,2% 74,8%

MARMARA 25,7% 74,3%

KARADENİZ 16,7% 83,3%

İÇ ANADOLU 28,7% 71,3%

DOĞU ANADOLU 31,7% 68,3%

GÜNEYDOĞU ANADOLU 37,0% 63,0%

Köy/Kasaba 30,8% 69,2%

İlçe Merkezi 28,2% 71,8%

İl Merkezi 26,6% 73,4%

Büyükşehir/Metropol 26,7% 73,3%

Yurt dışı 30,8% 69,2%

TÜRK YE GENEL
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tutuldugunuzu düsünüyor musunuz?
Ögrenim hayatınız boyunca ayrımcılıga tabi 

Evet Hayır

27,4% 72,6%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 29,5% 70,5%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 40,3% 59,7%

Filoloji Temel Alanı 29,0% 71,0%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 29,2% 70,8%

Hukuk Temel Alanı 31,5% 68,5%

İlahiyat Temel Alanı 26,9% 73,1%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 41,3% 58,7%

Mühendislik Temel Alanı 23,4% 76,6%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 24,9% 75,1%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 24,5% 75,5%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 24,6% 75,4%

Spor Bilimleri Temel Alanı 24,7% 75,3%

TÜRK YE GENEL
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tutuldugunuzu düsünüyor musunuz?
Ögrenim hayatınız boyunca ayrımcılıga tabi 

Evet Hayır

27,4% 72,6%

Aile yanı 27,6% 72,4%

Öğrenci evi 26,7% 73,3%

Devlet yurdu 29,3% 70,7%

Özel yurt 22,4% 77,6%

Tek başına 27,5% 72,5%
Akraba yanı 27,8% 72,2%

Konum 26,8% 73,2%
Eğitim kalitesi 24,4% 75,6%
Aileye yakınlık 29,1% 70,9%

Üniversite başarısı 29,8% 70,2%
Arkadaş faktörü 28,0% 72,0%
Dikkat etmedim 33,7% 66,3%

Hayalim 26,6% 73,4%
İş imkanı 27,0% 73,0%

Akademik gelecek 26,8% 73,2%
Aile yönlendirmesi 35,9% 64,1%

Çevre yönlendirmesi 25,4% 74,6%

TÜRK YE GENEL
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Ayrımcılıga kimler tarafından tutuldunuz?

Arkadaş; 22,2

Yönetici; 12,0

Öğretmen; 50,0

Çevre; 15,8
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Ayrımcılıga kimler tarafından tutuldunuz?

22,2% 12,0% 50,0% 15,8%

ERKEK 23,9% 13,5% 47,3% 15,4%

KADIN 20,2% 10,3% 53,2% 16,3%

17-21 19,8% 11,9% 49,5% 18,8%

22- 29 24,1% 12,1% 50,4% 13,4%

Üniversite Öğrencisiyim 22,0% 11,4% 49,9% 16,8%

Yüksek Lisans Öğrencisiyim 23,7% 22,0% 47,5% 6,8%

Doktora Öğrencisiyim 33,3% 16,7% 33,3% 16,7%

Yüksekokul Öğrencisiyim 21,4% 7,1% 55,4% 16,1%

Arkadaş Yönetici Öğretmen Çevre

TÜRK YE GENEL
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Ayrımcılıga kimler tarafından tutuldunuz?
153

Arkadaş Yönetici Öğretmen Çevre

22,2% 12,0% 50,0% 15,8%

1000 TL ve altı 23,8% 11,7% 47,5% 17,1%

1001 – 3000 TL 19,5% 12,7% 55,9% 11,9%

3001 – 5000 TL 27,0% 11,1% 50,8% 11,1%

5001 – 7000 TL 16,7% 13,3% 47,5% 22,5%

7001 – 9000 TL 28,3% 6,5% 56,5% 8,7%

9001 ve üzeri TL 22,5% 13,5% 48,3% 15,7%

Ailem 21,3% 9,1% 55,2% 14,3%

Burs 26,9% 14,4% 37,5% 21,2%

Düzenli Maaş 22,7% 9,3% 52,6% 15,5%

Eşim/Partnerim 28,6% 7,1% 28,6% 35,7%

Gelirim Yok 13,6% 9,1% 59,1% 18,2%

Harçlık 24,0% 28,0% 36,0% 12,0%

Kendi İşimi Yapıyorum 24,2% 15,2% 50,0% 10,6%

Yarı Zamanlı Çalışma 13,7% 17,6% 51,0% 17,6%

Cevap Yok 27,3% 18,2% 45,5% 9,1%

TÜRK YE GENEL



Ayrımcılıga kimler tarafından tutuldunuz?

Arkadaş Yönetici Öğretmen Çevre

22,2% 12,0% 50,0% 15,8%

AKDENİZ 15,7% 8,6% 60,0% 15,7%

EGE 24,2% 15,2% 42,4% 18,2%

MARMARA 20,4% 11,4% 51,8% 16,5%

KARADENİZ 35,0% 15,0% 45,0% 5,0%

İÇ ANADOLU 25,0% 14,2% 46,7% 14,2%

DOĞU ANADOLU 29,4% 15,7% 45,1% 9,8%

GÜNEYDOĞU ANADOLU 20,2% 8,5% 51,1% 20,2%

Köy/Kasaba 22,2% 5,6% 50,0% 22,2%

İlçe Merkezi 21,1% 12,1% 50,6% 16,2%

İl Merkezi 25,9% 12,0% 46,8% 15,2%

Büyükşehir/Metropol 9,6% 13,7% 61,6% 15,1%

Yurt dışı 25,0% 25,0% 50,0%

TÜRK YE GENEL
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Ayrımcılıga kimler tarafından tutuldunuz?

Arkadaş Yönetici Öğretmen Çevre

22,2% 12,0% 50,0% 15,8%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 19,8% 12,5% 54,2% 13,5%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 18,5% 18,5% 50,0% 13,0%

Filoloji Temel Alanı 33,3% 22,2% 44,4%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 15,2% 9,1% 54,5% 21,2%

Hukuk Temel Alanı 29,4% 8,8% 38,2% 23,5%

İlahiyat Temel Alanı 17,9% 14,3% 42,9% 25,0%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 24,4% 6,7% 60,0% 8,9%

Mühendislik Temel Alanı 20,7% 8,5% 51,2% 19,5%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 20,5% 13,1% 51,6% 14,8%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 31,6% 14,7% 37,5% 16,2%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 7,1% 85,7% 7,1%

Spor Bilimleri Temel Alanı 4,3% 4,3% 73,9% 17,4%

TÜRK YE GENEL
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Ayrımcılıga kimler tarafından tutuldunuz?

Arkadaş Yönetici Öğretmen Çevre

22,2% 12,0% 50,0% 15,8%

Aile yanı 23,4% 14,3% 49,2% 13,1%
Öğrenci evi 21,3% 7,1% 54,6% 17,0%
Devlet yurdu 21,6% 12,6% 47,9% 17,9%

Özel yurt 22,0% 12,0% 50,0% 16,0%
Tek başına 23,9% 8,7% 50,0% 17,4%

Akraba yanı 40,0% 40,0% 20,0%

Konum 19,6% 9,0% 55,0% 16,4%
Eğitim Kalitesi 21,1% 14,0% 43,3% 21,6%
Aileye yakınlık 26,2% 11,1% 47,6% 15,1%

Üniversite başarısı 26,5% 11,4% 51,5% 10,6%
Arkadaş faktörü 21,7% 8,7% 56,5% 13,0%
Dikkat etmedim 11,4% 25,7% 54,3% 8,6%

Hayalim 18,5% 13,2% 53,3% 15,0%
İş imkanı 25,5% 13,9% 44,6% 15,9%

Akademik gelecek 23,4% 9,3% 52,3% 15,0%
Aile yönlendirmesi 21,3% 6,6% 52,5% 19,7%

Çevre yönlendirmesi 20,0% 6,7% 56,7% 16,7%

TÜRK YE GENEL
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Üniversite hayatınızda herhangi bir projeye dahil oldunuz mu?

EVET
%31,7

Frekans Yüzde

Evet 783 31,7
Hayır 1686 68,3

Toplam 2469 100,0
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Üniversite hayatınızda herhangi bir projeye dahil oldunuz mu?

Evet Hayır

31,7% 68,3%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 28,0% 72,0%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 38,1% 61,9%

Filoloji Temel Alanı 48,4% 51,6%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 35,4% 64,6%

Hukuk Temel Alanı 25,9% 74,1%

İlahiyat Temel Alanı 25,0% 75,0%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 32,1% 67,9%

Mühendislik Temel Alanı 35,6% 64,4%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 27,6% 72,4%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 32,5% 67,5%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 35,1% 64,9%

Spor Bilimleri Temel Alanı 39,8% 60,2%

TÜRK YE GENEL
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Üniversite hayatınızda herhangi bir projeye dahil oldunuz mu?

16,5

4,0

5,4

3,4

1,5

Okul Projeleri

Sosyal

Tübitak

Erasmus

Kosgeb

Ulusak ajans

AB

18,6

50,6
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Üniversite hayatınızda herhangi bir projeye dahil oldunuz mu?
AB Ulusal ajans Kosgeb Tübitak Erasmus Sosyal Okul

projeleri

1,5% 3,4% 4,0% 16,5% 5,4% 50,6% 18,6%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 4,4% 9,9% 24,2% 8,8% 44,0% 8,8%

Fen Bilimleri ve Matematik
Temel Alanı 3,9% 31,4% 2,0% 45,1% 17,6%

Filoloji Temel Alanı 6,7% 20,0% 13,3% 40,0% 20,0%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 12,5% 5,0% 12,5% 2,5% 47,5% 20,0%

Hukuk Temel Alanı 3,6% 3,6% 7,1% 7,1% 71,4% 7,1%

İlahiyat Temel Alanı 7,7% 7,7% 61,5% 23,1%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 17,1% 14,3% 51,4% 17,1%

Mühendislik Temel Alanı 3,2% 7,2% 18,4% 2,4% 40,8% 28,0%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 2,2% 3,0% 1,5% 19,3% 2,2% 51,1% 20,7%
Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler

Temel Alanı 2,2% 5,0% 4,4% 7,2% 6,1% 56,7% 18,3%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 5,0% 5,0% 15,0% 65,0% 10,0%

Spor Bilimleri Temel Alanı 2,7% 27,0% 2,7% 51,4% 16,2%

TÜRK YE GENEL
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Egitim döneminde gerekli olan staj sürecinde üniversiteniz
sizlere destek oldu mu?

Frekans Yüzde

Evet 1326 53,7
Hayır 1143 46,3

Toplam 2469 100,0

EVET
%53,7
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sizlere destek oldu mu?
Egitim döneminde gerekli olan staj sürecinde üniversiteniz

Evet destek oldu Hayır destek olmadı

53,7% 46,3%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 55,4% 44,6%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 59,7% 40,3%

Filoloji Temel Alanı 48,4% 51,6%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 52,2% 47,8%

Hukuk Temel Alanı 44,4% 55,6%

İlahiyat Temel Alanı 49,0% 51,0%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 52,3% 47,7%

Mühendislik Temel Alanı 49,3% 50,7%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 60,8% 39,2%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 50,4% 49,6%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 56,1% 43,9%

Spor Bilimleri Temel Alanı 58,1% 41,9%

TÜRK YE GENEL
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Çevrenizde staj yeri bulamayarak magdur olan ögrenciler
var mı?

EVET
%44,8

Frekans Yüzde

Evet 1107 44,8
Hayır 1362 55,2

Toplam 2469 100,0
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var mı?
Çevrenizde staj yeri bulamayarak magdur olan ögrenciler

Evet var Hayır yok

44,8% 55,2%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 42,5% 57,5%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 51,5% 48,5%

Filoloji Temel Alanı 48,4% 51,6%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 46,0% 54,0%

Hukuk Temel Alanı 53,7% 46,3%

İlahiyat Temel Alanı 43,3% 56,7%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 44,0% 56,0%

Mühendislik Temel Alanı 43,9% 56,1%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 41,4% 58,6%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 45,1% 54,9%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 42,1% 57,9%

Spor Bilimleri Temel Alanı 54,8% 45,2%

TÜRK YE GENEL
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Üniversiteniz tarafından size sunulan kültür sanat imkân ve
faaliyetlerini yeterli buluyor musunuz?

9,3

26,3
18,7

41,0

4,7

Hiç yeterli değil Yeterli değil Ne yeterli ne de
yeterli değil

Yeterli Kesinlikle yeterli

Olumsuz Değerler Toplamı: %35,6 Olumlu Değerler Toplamı: %45,7

Ortalama : 3,05 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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faaliyetlerini yeterli buluyor musunuz?
Üniversiteniz tarafından size sunulan kültür sanat imkân ve

değil yeterli
Hiç yeterli Yeterli değil

Ne yeterli ne
de yeterli

değil
Yeterli Kesinlikle Ortalama

9,3% 26,3% 18,7% 41,0% 4,7% 3,05

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 8,0% 28,6% 17,5% 41,2% 4,6% 3,06

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 14,2% 29,1% 11,9% 39,6% 5,2% 2,93

Filoloji Temel Alanı 9,7% 25,8% 64,5% 3,55

Güzel Sanatlar Temel Alanı 8,8% 20,4% 26,5% 38,9% 5,3% 3,12

Hukuk Temel Alanı 13,0% 22,2% 15,7% 44,4% 4,6% 3,06

İlahiyat Temel Alanı 8,7% 27,9% 18,3% 41,3% 3,8% 3,04

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 10,1% 26,6% 18,3% 41,3% 3,7% 3,02

Mühendislik Temel Alanı 9,7% 27,6% 14,8% 42,2% 5,7% 3,07

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 8,6% 28,4% 20,2% 39,0% 3,9% 3,01

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 9,4% 24,5% 19,5% 41,0% 5,6% 3,09

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel
Alanı 10,5% 26,3% 15,8% 45,6% 1,8% 3,02

Spor Bilimleri Temel Alanı 7,5% 24,7% 29,0% 35,5% 3,2% 3,02

TÜRK YE GENEL
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Üniversitenizde bulunan aktif ögrenci kulüplerinde görev
aldınız mı ?

Frekans Yüzde

Evet 860 34,8
Hayır 1609 65,2

Toplam 2469 100,0

EVET
%34,8
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aldınız mı ?
Üniversitenizde bulunan aktif ögrenci kulüplerinde görev

Evet Hayır

34,8% 65,2%

ERKEK 36,5% 63,5%

KADIN 33,0% 67,0%

17-21 34,3% 65,7%

22- 29 35,3% 64,7%

Üniversite öğrencisiyim 34,4% 65,6%

Yüksek lisans öğrencisiyim 38,7% 61,3%

Doktora öğrencisiyim 58,8% 41,2%

Yüksekokul öğrencisiyim 32,9% 67,1%

TÜRK YE GENEL
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aldınız mı ?
Üniversitenizde bulunan aktif ögrenci kulüplerinde görev

Evet Hayır

34,8% 65,2%

1000 TL ve altı 31,9% 68,1%

1001 – 3000 TL 39,2% 60,8%

3001 – 5000 TL 37,1% 62,9%

5001 – 7000 TL 33,0% 67,0%

7001 – 9000 TL 31,4% 68,6%

9001 ve üzeri TL 37,9% 62,1%

Ailem 34,7% 65,3%

Burs 37,9% 62,1%

Düzenli maaş 30,5% 69,5%

Eşim/partnerim 34,2% 65,8%

Gelirim yok 27,3% 72,7%

Harçlık 35,5% 64,5%

Kendi işimi yapıyorum 37,2% 62,8%

Yarı zamanlı çalışma 36,9% 63,1%

Cevap yok 42,9% 57,1%

TÜRK YE GENEL
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aldınız mı ?
Üniversitenizde bulunan aktif ögrenci kulüplerinde görev

Evet Hayır

34,8% 65,2%

AKDENİZ 31,5% 68,5%

EGE 34,0% 66,0%

MARMARA 38,6% 61,4%

KARADENİZ 24,2% 75,8%

İÇ ANADOLU 37,3% 62,7%

DOĞU ANADOLU 24,2% 75,8%

GÜNEYDOĞU ANADOLU 31,9% 68,1%

Köy/Kasaba 29,9% 70,1%

İlçe Merkezi 32,5% 67,5%

İl Merkezi 35,5% 64,5%

Büyükşehir/Metropol 40,7% 59,3%

Yurt dışı 46,2% 53,8%

TÜRK YE GENEL
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aldınız mı ?
Üniversitenizde bulunan aktif ögrenci kulüplerinde görev

Evet Hayır

34,8% 65,2%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 36,3% 63,7%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 36,6% 63,4%

Filoloji Temel Alanı 48,4% 51,6%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 29,2% 70,8%

Hukuk Temel Alanı 42,6% 57,4%

İlahiyat Temel Alanı 20,2% 79,8%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 44,0% 56,0%

Mühendislik Temel Alanı 40,7% 59,3%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 28,8% 71,2%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 36,1% 63,9%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 22,8% 77,2%

Spor Bilimleri Temel Alanı 35,5% 64,5%

TÜRK YE GENEL
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aldınız mı ?
Üniversitenizde bulunan aktif ögrenci kulüplerinde görev

Evet Hayır

34,8% 65,2%

Aile yanı 30,2% 69,8%
Öğrenci evi 38,6% 61,4%
Devlet yurdu 37,3% 62,7%

Özel yurt 36,8% 63,2%
Tek başına 32,9% 67,1%

Akraba yanı 55,6% 44,4%

Konum 35,7% 64,3%
Eğitim kalitesi 37,2% 62,8%
Aileye yakınlık 29,8% 70,2%

Üniversite başarısı 38,8% 61,2%
Arkadaş faktörü 26,8% 73,2%
Dikkat etmedim 23,1% 76,9%

Hayalim 38,5% 61,5%
İş imkanı 28,9% 71,1%

Akademik gelecek 41,4% 58,6%
Aile yönlendirmesi 32,9% 67,1%

Çevre yönlendirmesi 35,6% 64,4%

TÜRK YE GENEL
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Yükseköğretim 
Sonrası Algısı



Mezun oldugunuzda bölümünüzle ilgili yeterli yetkinlikleri
kazanacagınızı düsünüyor musunuz?

5,6

22,1
14,8

50,1

7,4

Hiç
düşünmüyorum

Düşünmüyorum Ne düşünüyor ne
düşünmüyorum

Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum

Olumsuz Değerler Toplamı: %27,7 Olumlu Değerler Toplamı: %57,5

Ortalama : 3,32 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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kazanacagınızı düsünüyor musunuz?
Mezun oldugunuzda bölümünüzle ilgili yeterli yetkinlikleri

ne
düşünmüyorum

Kesinlikle
Hiç Düşünmüyorum Düşünmüyorum düşünüyorum Ortalama

5,6% 22,1% 14,8% 50,1% 7,4% 3,32

ERKEK 6,6% 22,2% 14,7% 49,1% 7,5% 3,29

KADIN 4,6% 22,1% 14,9% 51,1% 7,3% 3,34

17-21 5,1% 18,2% 14,6% 55,0% 7,2% 3,41

22- 29 6,1% 25,6% 15,0% 45,7% 7,6% 3,23

Üniversite öğrencisiyim 5,9% 22,1% 14,3% 51,1% 6,6% 3,3

Yüksek lisans öğrencisiyim 3,8% 25,0% 22,2% 37,7% 11,3% 3,28

Doktora öğrencisiyim 5,9% 11,8% 17,6% 52,9% 11,8% 3,53

Yüksekokul öğrencisiyim 4,7% 20,0% 11,2% 52,4% 11,8% 3,46

Ne düşünüyor

TÜRK YE GENEL
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kazanacagınızı düsünüyor musunuz?
Mezun oldugunuzda bölümünüzle ilgili yeterli yetkinlikleri

Hiç
düşünmüyorum

Düşünmüyorum
Ne düşünüyor

ne
düşünmüyorum

Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum Ortalama

5,6% 22,1% 14,8% 50,1% 7,4% 3,32

1000 TL ve altı 6,1% 22,6% 14,0% 52,2% 5,1% 3,28

1001 – 3000 TL 2,7% 17,3% 16,0% 55,9% 8,2% 3,5

3001 – 5000 TL 4,6% 20,2% 14,6% 51,7% 8,9% 3,4

5001 – 7000 TL 8,4% 27,9% 16,8% 38,3% 8,7% 3,11

7001 – 9000 TL 7,8% 24,2% 14,4% 46,4% 7,2% 3,21

9001 ve üzeri TL 6,1% 23,4% 12,6% 47,5% 10,3% 3,33

Ailem 4,4% 19,3% 13,5% 55,3% 7,6% 3,42

Burs 5,9% 21,2% 16,1% 52,9% 3,8% 3,28

Düzenli maaş 6,8% 30,2% 14,3% 41,4% 7,3% 3,12

Eşim/partnerim 7,9% 10,5% 15,8% 47,4% 18,4% 3,58

Gelirim yok 2,6% 22,1% 19,5% 55,8% 3,29

Harçlık 1,6% 30,6% 11,3% 46,8% 9,7% 3,32

Kendi işimi yapıyorum 9,9% 23,0% 17,8% 34,6% 14,7% 3,21

Yarı zamanlı çalışma 8,1% 20,1% 16,1% 46,3% 9,4% 3,29

Cevap yok 7,1% 30,4% 17,9% 44,6% 3,00

TÜRK YE GENEL
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kazanacagınızı düsünüyor musunuz?
Mezun oldugunuzda bölümünüzle ilgili yeterli yetkinlikleri

düşünüyorum
Hiç

düşünmüyorum Düşünmüyorum
Ne düşünüyor

ne
düşünmüyorum Düşünüyorum

Kesinlikle
Ortalama

5,6% 22,1% 14,8% 50,1% 7,4% 3,32

AKDENİZ 8,1% 25,8% 14,2% 43,1% 8,8% 3,19

EGE 4,6% 17,9% 17,6% 52,3% 7,6% 3,40

MARMARA 5,8% 20,1% 14,5% 50,7% 8,9% 3,37

KARADENİZ 2,5% 15,8% 18,3% 60,0% 3,3% 3,46

İÇ ANADOLU 1,9% 22,7% 17,9% 50,7% 6,7% 3,38

DOĞU ANADOLU 10,6% 22,4% 8,1% 54,0% 5,0% 3,20

GÜNEYDOĞU ANADOLU 7,9% 32,3% 11,0% 44,1% 4,7% 3,06

Köy/Kasaba 3,4% 30,8% 12,8% 49,6% 3,4% 3,19

İlçe Merkezi 6,2% 22,6% 16,4% 48,3% 6,5% 3,26

İl Merkezi 5,5% 21,3% 13,9% 51,8% 7,6% 3,35

Büyükşehir/Metropol 5,1% 20,1% 14,7% 48,7% 11,4% 3,41

Yurt dışı 15,4% 23,1% 7,7% 46,2% 7,7% 3,08

TÜRK YE GENEL
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Mezun oldugunuzda bölümünüzle ilgili yeterli yetkinlikleri
kazanacagınızı düsünüyor musunuz?

Hiç
düşünmüyorum Düşünmüyorum Ne düşünüyor

Ne düşünmüyorum Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum

Ortalama

5,6% 22,1% 14,8% 50,1% 7,4% 3,32

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 6,2% 24,3% 14,8% 48,3% 6,5% 3,25

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 6,0% 22,4% 15,7% 47,0% 9,0% 3,31

Filoloji Temel Alanı 12,9% 16,1% 58,1% 12,9% 3,71

Güzel Sanatlar Temel Alanı 8,8% 18,6% 22,1% 46,0% 4,4% 3,19

Hukuk Temel Alanı 2,8% 23,1% 11,1% 56,5% 6,5% 3,41

İlahiyat Temel Alanı 4,8% 20,2% 16,3% 53,8% 4,8% 3,34

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 3,7% 22,9% 12,8% 56,0% 4,6% 3,35

Mühendislik Temel Alanı 6,3% 20,2% 16,0% 49,0% 8,5% 3,33

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 5,7% 20,4% 11,2% 55,3% 7,3% 3,38

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 6,3% 26,5% 15,0% 43,0% 9,2% 3,22

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 1,8% 15,8% 14,0% 66,7% 1,8% 3,51

Spor Bilimleri Temel Alanı 3,2% 15,1% 22,6% 52,7% 6,5% 3,44

TÜRK YE GENEL
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Mezun oldugunuzda bölümünüzle ilgili yeterli yetkinlikleri
kazanacagınızı düsünüyor musunuz?

5,6% 22,1% 14,8% 50,1% 7,4% 3,32

Aile yanı 5,4% 23,7% 14,6% 48,1% 8,2% 3,30
Öğrenci evi 7,4% 19,7% 16,4% 50,1% 6,4% 3,29
Devlet yurdu 6,0% 19,6% 15,6% 52,9% 6,0% 3,33

Özel yurt ,9% 22,9% 11,7% 57,0% 7,6% 3,48
Tek başına 6,6% 30,5% 10,8% 40,1% 12,0% 3,20

Akraba yanı 22,2% 22,2% 50,0% 5,6% 3,39

Konum 7,4% 21,2% 18,1% 48,0% 5,2% 3,23

Eğitim kalitesi 5,1% 17,7% 14,6% 53,5% 9,1% 3,44

Aileye yakınlık 5,5% 27,0% 11,5% 48,3% 7,6% 3,25

Üniversite başarısı 3,2% 24,8% 12,6% 52,1% 7,2% 3,35

Arkadaş faktörü 7,3% 28,0% 11,0% 47,6% 6,1% 3,17
Dikkat etmedim 6,7% 21,2% 19,2% 41,3% 11,5% 3,3

Hayalim 4,2% 16,5% 14,2% 54,9% 10,2% 3,5

İş imkanı 7,4% 24,5% 15,5% 46,8% 5,8% 3,19

Akademik gelecek 5,8% 21,1% 13,8% 53,4% 6,0% 3,33
Aile yönlendirmesi 2,4% 34,1% 14,7% 43,5% 5,3% 3,15

Çevre yönlendirmesi 5,9% 30,5% 16,9% 39,0% 7,6% 3,12

düşünüyorum
Hiç

düşünmüyorum Düşünmüyorum Ne düşünüyor
Ne düşünmüyorum Düşünüyorum Kesinlikle Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Mezun oldugunuzda güçlü bir CV’ye sahip olacagınızı
düsünüyor musunuz?

5,1

26,6

14,6

46,1

7,7

Hiç
düşünmüyorum

Düşünmüyorum Ne düşünüyor ne
düşünmüyorum

Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum

Olumsuz Değerler Toplamı: %31,7 Olumlu Değerler Toplamı: %53,8

Ortalama : 3,25 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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Mezun oldugunuzda güçlü bir CV’ye sahip olacagınızı
düsünüyor musunuz?

5,1% 26,6% 14,6% 46,1% 7,7% 3,25

ERKEK 5,9% 27,7% 13,7% 44,8% 8,0% 3,21

KADIN 4,2% 25,3% 15,7% 47,5% 7,3% 3,29

17-21 4,1% 23,3% 14,7% 50,8% 7,2% 3,34

22- 29 5,9% 29,5% 14,6% 41,9% 8,1% 3,17

Üniversite öğrencisiyim 4,9% 26,7% 14,5% 47,3% 6,6% 3,24

Yüksek lisans öğrencisiyim 5,2% 31,6% 13,7% 39,2% 10,4% 3,18

Doktora öğrencisiyim 5,9% 5,9% 23,5% 41,2% 23,5% 3,71

Yüksekokul öğrencisiyim 6,5% 21,2% 16,5% 40,6% 15,3% 3,37

Hiç
düşünmüyorum

Düşünmüyorum Ne düşünüyor
Ne düşünmüyorum

Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum

Ortalama

TÜRK YE GENEL
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düsünüyor musunuz?
Mezun oldugunuzda güçlü bir CV’ye sahip olacagınızı

5,1% 26,6% 14,6% 46,1% 7,7% 3,25

1000 TL ve altı 4,7% 30,3% 14,5% 45,3% 5,2% 3,16

1001 – 3000 TL 2,1% 22,8% 16,3% 51,7% 7,0% 3,39

3001 – 5000 TL 4,6% 20,5% 11,6% 55,6% 7,6% 3,41

5001 – 7000 TL 6,4% 29,9% 17,3% 35,5% 10,9% 3,15

7001 – 9000 TL 6,5% 28,1% 8,5% 43,8% 13,1% 3,29

9001 ve üzeri TL 10,0% 23,4% 14,9% 42,1% 9,6% 3,18

Ailem 3,7% 24,2% 15,2% 49,3% 7,6% 3,33

Burs 4,3% 29,7% 16,9% 45,5% 3,6% 3,14

Düzenli maaş 8,3% 27,9% 11,7% 43,5% 8,6% 3,16

Eşim/partnerim 5,3% 15,8% 10,5% 52,6% 15,8% 3,58

Gelirim yok 2,6% 37,7% 10,4% 49,4% 3,06

Harçlık 1,6% 35,5% 1,6% 45,2% 16,1% 3,39

Kendi işimi yapıyorum 8,4% 27,2% 17,8% 33,5% 13,1% 3,16

Yarı zamanlı çalışma 6,0% 23,5% 17,4% 44,3% 8,7% 3,26

Cevap yok 7,1% 32,1% 12,5% 42,9% 5,4% 3,07

Hiç
düşünmüyorum

Düşünmüyorum Ne düşünüyor
Ne düşünmüyorum Düşünüyorum Kesinlikle

düşünüyorum Ortalama

TÜRK YE GENEL
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düsünüyor musunuz?
Mezun oldugunuzda güçlü bir CV’ye sahip olacagınızı

Hiç
düşünmüyorum

Düşünmüyorum Ne düşünüyor
Ne düşünmüyorum

Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum

Ortalama

5,1% 26,6% 14,6% 46,1% 7,7% 3,25

AKDENİZ 5,4% 29,6% 15,8% 39,6% 9,6% 3,18

EGE 6,5% 25,6% 16,0% 44,7% 7,3% 3,21

MARMARA 6,1% 22,7% 13,0% 49,2% 9,0% 3,32

KARADENİZ 4,2% 19,2% 20,8% 51,7% 4,2% 3,33

İÇ ANADOLU 1,9% 32,3% 17,0% 43,1% 5,7% 3,18

DOĞU ANADOLU 5,6% 30,4% 13,7% 45,3% 5,0% 3,14

GÜNEYDOĞU ANADOLU 4,3% 31,1% 12,2% 44,9% 7,5% 3,20

Köy/Kasaba 1,7% 29,1% 16,2% 49,6% 3,4% 3,24

İlçe Merkezi 5,5% 29,8% 13,9% 43,2% 7,6% 3,18

İl Merkezi 5,0% 25,6% 15,1% 47,2% 7,1% 3,26

Büyükşehir/Metropol 5,5% 19,8% 14,7% 48,4% 11,7% 3,41

Yurt dışı 7,7% 15,4% 61,5% 15,4% 3,62

TÜRK YE GENEL
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düsünüyor musunuz?
Mezun oldugunuzda güçlü bir CV’ye sahip olacagınızı

5,1% 26,6% 14,6% 46,1% 7,7% 3,25

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 4,9% 28,3% 17,2% 40,0% 9,5% 3,21

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 9,7% 21,6% 11,2% 47,8% 9,7% 3,26

Filoloji Temel Alanı 16,1% 19,4% 58,1% 6,5% 3,55

Güzel Sanatlar Temel Alanı 6,2% 17,7% 19,5% 46,9% 9,7% 3,36

Hukuk Temel Alanı 2,8% 25,9% 13,9% 47,2% 10,2% 3,36

İlahiyat Temel Alanı 4,8% 26,0% 14,4% 51,9% 2,9% 3,22
Mimarlık, Planlama ve Tasarım

Temel Alanı 5,5% 23,9% 11,9% 53,2% 5,5% 3,29

Mühendislik Temel Alanı 3,4% 26,5% 13,1% 48,7% 8,3% 3,32

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 5,1% 30,6% 12,2% 45,1% 6,9% 3,18
Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler

Temel Alanı 6,5% 26,5% 15,5% 44,0% 7,4% 3,19

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 1,8% 26,3% 17,5% 54,4% 3,25

Spor Bilimleri Temel Alanı 1,1% 25,8% 18,3% 46,2% 8,6% 3,35

Hiç
düşünmüyorum Düşünmüyorum Ne düşünüyor

Ne düşünmüyorum
Düşünüyorum Kesinlikle

düşünüyorum Ortalama

TÜRK YE GENEL
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düsünüyor musunuz?
Mezun oldugunuzda güçlü bir CV’ye sahip olacagınızı

5,1% 26,6% 14,6% 46,1% 7,7% 3,25

Aile yanı 4,6% 25,7% 17,7% 45,1% 6,9% 3,24

Öğrenci evi 6,4% 23,8% 13,2% 47,4% 9,1% 3,29

Devlet yurdu 4,6% 29,0% 13,9% 46,5% 6,0% 3,2
Özel yurt 2,2% 26,5% 11,2% 51,6% 8,5% 3,38

Tek başına 9,0% 31,7% 8,4% 37,7% 13,2% 3,14

Akraba yanı 16,7% 33,3% 50,0% 3,33

Konum 6,8% 28,6% 15,6% 42,4% 6,7% 3,13

Eğitim kalitesi 3,4% 21,4% 13,7% 53,8% 7,7% 3,41

Aileye yakınlık 4,2% 29,3% 16,2% 42,3% 8,1% 3,21

Üniversite başarısı 4,5% 27,1% 13,1% 48,8% 6,5% 3,26

Arkadaş faktörü 7,3% 31,7% 12,2% 37,8% 11,0% 3,13
Dikkat etmedim 8,7% 29,8% 16,3% 30,8% 14,4% 3,13

Hayalim 5,0% 21,1% 13,9% 49,5% 10,4% 3,39

İş imkanı 5,8% 30,7% 15,0% 42,7% 5,8% 3,12

Akademik gelecek 3,8% 25,6% 15,0% 49,1% 6,5% 3,29
Aile yönlendirmesi 4,1% 30,0% 16,5% 44,1% 5,3% 3,16

Çevre yönlendirmesi 5,1% 32,2% 12,7% 40,7% 9,3% 3,17

Ne düşünmüyorum
Hiç

düşünmüyorum Düşünmüyorum Ne düşünüyor Düşünüyorum Kesinlikle
düşünüyorum Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Lisansüstü egitim yapmak istiyor musunuz?

Frekans Yüzde

Evet 1226 49,7
Hayır 1243 50,3

Toplam 2469 100,0

EVET
%49,7
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Lisansüstü egitim yapmak istiyor musunuz?

Evet Hayır

49,7% 50,3%

ERKEK 44,4% 55,6%

KADIN 55,5% 44,5%

17-21 51,9% 48,1%

22- 29 47,7% 52,3%

Üniversite öğrencisiyim 47,6% 52,4%

Yüksek lisans öğrencisiyim 65,6% 34,4%

Doktora öğrencisiyim 82,4% 17,6%

Yüksekokul öğrencisiyim 51,2% 48,8%

TÜRK YE GENEL
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Lisansüstü egitim yapmak istiyor musunuz?

Evet Hayır

49,7% 50,3%

1000 TL ve altı 49,3% 50,7%

1001 – 3000 TL 51,0% 49,0%

3001 – 5000 TL 51,7% 48,3%

5001 – 7000 TL 48,0% 52,0%

7001 – 9000 TL 45,8% 54,2%

9001 ve üzeri TL 50,6% 49,4%

Ailem 50,8% 49,2%

Burs 54,7% 45,3%

Düzenli maaş 48,4% 51,6%

Eşim/partnerim 50,0% 50,0%

Gelirim yok 39,0% 61,0%

Harçlık 62,9% 37,1%

Kendi işimi yapıyorum 42,4% 57,6%

Yarı zamanlı çalışma 39,6% 60,4%

Cevap yok 50,0% 50,0%

TÜRK YE GENEL
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Lisansüstü egitim yapmak istiyor musunuz?

Evet Hayır

49,7% 50,3%

AKDENİZ 42,3% 57,7%

EGE 47,3% 52,7%

MARMARA 49,3% 50,7%

KARADENİZ 53,3% 46,7%

İÇ ANADOLU 54,3% 45,7%

DOĞU ANADOLU 49,7% 50,3%

GÜNEYDOĞU ANADOLU 51,6% 48,4%

Köy/Kasaba 42,7% 57,3%

İlçe Merkezi 46,5% 53,5%

İl Merkezi 50,3% 49,7%

Büyükşehir/Metropol 59,0% 41,0%

Yurt dışı 69,2% 30,8%

TÜRK YE GENEL
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Lisansüstü egitim yapmak istiyor musunuz?

Evet Hayır

49,7% 50,3%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 48,3% 51,7%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel Alanı 56,0% 44,0%

Filoloji Temel Alanı 45,2% 54,8%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 55,8% 44,2%

Hukuk Temel Alanı 53,7% 46,3%

İlahiyat Temel Alanı 50,0% 50,0%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım Temel Alanı 45,0% 55,0%

Mühendislik Temel Alanı 46,4% 53,6%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 52,4% 47,6%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler Temel Alanı 47,8% 52,2%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri Temel Alanı 54,4% 45,6%

Spor Bilimleri Temel Alanı 45,2% 54,8%

TÜRK YE GENEL
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Lisansüstü egitim yapmak istiyor musunuz?

Evet Hayır

49,7% 50,3%

Aile yanı 47,1% 52,9%
Öğrenci evi 48,2% 51,8%
Devlet yurdu 51,8% 48,2%

Özel yurt 57,0% 43,0%
Tek başına 46,7% 53,3%

Akraba yanı 77,8% 22,2%

Konum 41,4% 58,6%
Eğitim kalitesi 57,8% 42,2%
Aileye yakınlık 50,6% 49,4%

Üniversite başarısı 54,0% 46,0%
Arkadaş faktörü 39,0% 61,0%
Dikkat etmedim 37,5% 62,5%

Hayalim 53,5% 46,5%
İş imkanı 44,9% 55,1%

Akademik gelecek 54,1% 45,9%
Aile yönlendirmesi 45,3% 54,7%

Çevre yönlendirmesi 50,0% 50,0%

TÜRK YE GENEL
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Lisansüstü egitiminizi nasıl devam ettirmek istiyorsunuz?

Tezli yüksek
lisans yapmak
istiyorum; 39,7

Yurt dışına
gitmek 

istiyorum; 33,4

Doktora yapmak
istiyorum; 16,7

Tezsiz yüksek
lisans yapmak
istiyorum; 10,1
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 Mezuniyet sonrası nasıl bir iste çalısmayı düsünüyorsunuz?

32,4

Devlet Özel sektör Kendi işim Yurt  dışı Akademi Bilmiyor

32,1

18,6

9,1
5,7

2,0
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Mezuniyet sonrası nasıl bir iste çalısmayı düsünüyorsunuz?

Devlet Özel sektör Akademi Kendi işim Yurt dışı Bilmiyor

32,4% 32,1% 5,7% 18,6% 9,1% 2,0%

ERKEK 25,5% 32,7% 4,4% 24,3% 10,7% 2,4%

KADIN 40,1% 31,5% 7,2% 12,4% 7,3% 1,5%

17-21 32,5% 33,4% 4,3% 17,8% 10,5% 1,5%

22- 29 32,4% 31,0% 7,0% 19,3% 7,9% 2,4%

Üniversite öğrencisiyim 33,3% 31,4% 4,9% 19,5% 9,1% 1,8%

Yüksek lisans öğrencisiyim 27,4% 37,3% 13,2% 12,7% 7,1% 2,4%

Doktora öğrencisiyim 23,5% 11,8% 29,4% 17,6% 11,8% 5,9%

Yüksekokul öğrencisiyim 28,8% 37,1% 3,5% 15,3% 11,8% 3,5%

TÜRK YE GENEL
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Mezuniyet sonrası nasıl bir iste çalısmayı düsünüyorsunuz?

Devlet Özel sektör Akademi Kendi işim Yurt dışı Bilmiyor
32,4% 32,1% 5,7% 18,6% 9,1% 2,0%

1000 TL ve altı 39,8% 30,3% 5,1% 13,6% 9,7% 1,6%

1001 – 3000 TL 34,4% 31,0% 7,4% 15,2% 10,3% 1,7%

3001 – 5000 TL 27,8% 34,8% 4,6% 19,5% 11,3% 2,0%

5001 – 7000 TL 26,0% 37,4% 7,3% 19,8% 7,8% 1,7%

7001 – 9000 TL 19,6% 36,6% 5,2% 28,8% 5,9% 3,9%

9001 ve üzeri TL 25,7% 27,6% 3,8% 33,7% 6,1% 3,1%

Ailem 33,9% 31,8% 6,3% 17,0% 9,0% 1,9%

Burs 39,4% 29,9% 7,2% 10,0% 12,8% ,8%

Düzenli maaş 27,9% 40,1% 4,9% 17,2% 7,0% 2,9%

Eşim/partnerim 39,5% 18,4% 31,6% 7,9% 2,6%

Gelirim yok 37,7% 32,5% 1,3% 14,3% 11,7% 2,6%

Harçlık 32,3% 22,6% 4,8% 27,4% 11,3% 1,6%

Kendi işimi yapıyorum 19,9% 28,3% 3,1% 40,3% 7,3% 1,0%

Yarı zamanlı çalışma 24,2% 34,9% 4,7% 26,2% 6,0% 4,0%

Cevap yok 39,3% 23,2% 10,7% 14,3% 8,9% 3,6%

TÜRK YE GENEL
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Mezuniyet sonrası nasıl bir iste çalısmayı düsünüyorsunuz?

Devlet Özel sektör Akademi Kendi işim Yurt dışı Bilmiyor

32,4% 32,1% 5,7% 18,6% 9,1% 2,0%

AKDENİZ 34,2% 30,4% 6,5% 20,8% 6,5% 1,5%

EGE 28,2% 34,7% 3,4% 21,0% 10,3% 2,3%

MARMARA 27,0% 37,5% 5,0% 18,7% 9,7% 2,1%

KARADENİZ 32,5% 30,0% 9,2% 16,7% 10,0% 1,7%

İÇ ANADOLU 35,6% 29,2% 7,4% 17,2% 9,3% 1,2%

DOĞU ANADOLU 45,3% 19,3% 6,2% 15,5% 11,8% 1,9%

GÜNEYDOĞU ANADOLU 42,9% 24,0% 5,1% 18,9% 5,9% 3,1%

Köy/Kasaba 42,7% 17,1% 6,0% 22,2% 9,4% 2,6%

İlçe Merkezi 34,0% 30,8% 5,1% 18,3% 9,2% 2,5%

İl Merkezi 32,8% 33,6% 6,2% 18,6% 7,4% 1,4%

Büyükşehir/Metropol 22,7% 36,6% 5,5% 18,3% 14,3% 2,6%

Yurt dışı 7,7% 23,1% 23,1% 46,2%

TÜRK YE GENEL
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Mezuniyet sonrası nasıl bir iste çalısmayı düsünüyorsunuz?

Devlet Özel sektör Akademi Kendi işim Yurt dışı Bilmiyor

32,4% 32,1% 5,7% 18,6% 9,1% 2,0%

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 47,4% 26,5% 5,5% 14,8% 4,3% 1,5%

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 23,9% 34,3% 14,2% 18,7% 7,5% 1,5%

Filoloji Temel Alanı 32,3% 22,6% 16,1% 16,1% 9,7% 3,2%

Güzel Sanatlar Temel Alanı 15,0% 35,4% 7,1% 28,3% 13,3% ,9%

Hukuk Temel Alanı 38,0% 26,9% 3,7% 22,2% 8,3% ,9%

İlahiyat Temel Alanı 51,9% 23,1% 3,8% 11,5% 5,8% 3,8%

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 15,6% 45,9% 1,8% 25,7% 10,1% ,9%

Mühendislik Temel Alanı 9,7% 45,6% 4,3% 23,4% 14,8% 2,3%

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 50,6% 23,3% 4,1% 10,6% 10,0% 1,4%

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 25,3% 37,5% 6,3% 20,2% 8,3% 2,3%

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 38,6% 22,8% 10,5% 22,8% 3,5% 1,8%

Spor Bilimleri Temel Alanı 34,4% 17,2% 5,4% 29,0% 8,6% 5,4%

TÜRK YE GENEL

197



Mülakat sisteminin adil oldugunu düsünüyor musunuz?

25,5

35,1

18,6 18,2

2,6

Hiç adil
olmadığını

düşünüyorum

Adil olmadığını
düşünüyorum

Ne adil ne adil
değil

Adil olduğunu
düşünüyorum

Tamamen adil
olduğunu

düşünüyorum

Olumsuz Değerler Toplamı: %60,6 Olumlu Değerler Toplamı: %20,8

Ortalama : 2,37 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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Mülakat sisteminin adil oldugunu düsünüyor musunuz?

Hiç adil
olmadığını

düşünüyorum

Adil
olmadığını

düşünüyorum
Ne adil ne
adil değil

Adil
olduğunu

düşünüyorum

Tamamen adil
olduğunu

düşünüyorum
Ortalama

25,5% 35,1% 18,6% 18,2% 2,6% 2,37

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 26,5% 37,2% 15,1% 18,5% 2,8% 2,34

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 23,9% 35,1% 16,4% 23,9% ,7% 2,43

Filoloji Temel Alanı 22,6% 41,9% 16,1% 19,4% 2,32

Güzel Sanatlar Temel Alanı 23,0% 27,4% 26,5% 19,5% 3,5% 2,53

Hukuk Temel Alanı 25,0% 31,5% 12,0% 26,9% 4,6% 2,55

İlahiyat Temel Alanı 26,0% 32,7% 16,3% 20,2% 4,8% 2,45

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 22,0% 42,2% 20,2% 14,7% ,9% 2,30

Mühendislik Temel Alanı 24,2% 30,2% 22,8% 21,1% 1,7% 2,46

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 24,9% 36,5% 17,1% 18,2% 3,3% 2,38

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 28,3% 36,6% 20,8% 11,7% 2,5% 2,23

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 21,1% 38,6% 12,3% 28,1% 2,47

Spor Bilimleri Temel Alanı 26,9% 32,3% 17,2% 20,4% 3,2% 2,41

TÜRK YE GENEL
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Tekrar tercih yapacak olsanız aynı üniversiteyi tercih eder misiniz?

11,1

27,8

8,7

44,2

8,2

Asla tercih
etmem

Tercih etmem Ne tercih ederim
ne de tercih

etmem

Tercih ederim Kesinlikle tercih
ederim

Olumsuz Değerler Toplamı: %38,9 Olumlu Değerler Toplamı: %52,4

Ortalama : 3,11 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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Tekrar tercih yapacak olsanız aynı üniversiteyi tercih eder misiniz?

Asla tercih
etmem

Tercih
etmem

Ne tercih ederim
ne de tercih etmem

Tercih
ederim

Kesinlikle
tercih ederim Ortalama

11,1% 27,8% 8,7% 44,2% 8,2% 3,11

ERKEK 11,7% 29,0% 8,4% 43,9% 7,1% 3,06

KADIN 10,6% 26,5% 8,9% 44,5% 9,5% 3,16

17-21 9,4% 29,8% 8,9% 44,6% 7,3% 3,11

22- 29 12,7% 26,0% 8,5% 43,9% 9,0% 3,11

Üniversite Öğrencisiyim 10,8% 28,1% 8,8% 44,4% 7,9% 3,11

Yüksek Lisans Öğrencisiyim 13,7% 26,9% 6,6% 42,9% 9,9% 3,08

Doktora Öğrencisiyim 17,6% 29,4% 41,2% 11,8% 3,47

Yüksekokul Öğrencisiyim 12,9% 26,5% 7,6% 43,5% 9,4% 3,10

TÜRK YE GENEL
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Tekrar tercih yapacak olsanız aynı üniversiteyi tercih eder misiniz?

11,1% 27,8% 8,7% 44,2% 8,2% 3,11

1000 TL ve altı 10,8% 30,4% 7,8% 42,9% 8,1% 3,07

1001 – 3000 TL 9,7% 24,7% 9,3% 48,3% 8,0% 3,20

3001 – 5000 TL 9,9% 26,5% 7,9% 46,7% 8,9% 3,18

5001 – 7000 TL 14,2% 30,4% 11,7% 36,3% 7,3% 2,92

7001 – 9000 TL 11,8% 22,9% 9,2% 49,7% 6,5% 3,16

9001 ve üzeri TL 11,9% 26,1% 6,5% 44,8% 10,7% 3,16

Ailem 10,5% 26,9% 8,6% 45,4% 8,6% 3,15

Burs 6,6% 29,7% 9,7% 45,8% 8,2% 3,19

Düzenli maaş 15,9% 27,1% 6,5% 44,0% 6,5% 2,98

Eşim/partnerim 5,3% 18,4% 5,3% 55,3% 15,8% 3,58

Gelirim yok 11,7% 33,8% 7,8% 45,5% 1,3% 2,91

Harçlık 21,0% 38,7% 1,6% 27,4% 11,3% 2,69

Kendi işimi yapıyorum 11,0% 26,2% 12,6% 39,8% 10,5% 3,13

Yarı zamanlı çalışma 11,4% 25,5% 12,1% 41,6% 9,4% 3,12

Cevap yok 14,3% 33,9% 7,1% 41,1% 3,6% 2,86

Asla tercih
etmem

Tercih
etmem

Ne tercih ederim
ne de tercih etmem

Tercih
ederim

Kesinlikle
tercih ederim Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Tekrar tercih yapacak olsanız aynı üniversiteyi tercih eder misiniz?

11,1% 27,8% 8,7% 44,2% 8,2% 3,11

AKDENİZ 11,9% 31,5% 8,8% 35,8% 11,9% 3,04

EGE 8,8% 31,7% 11,8% 41,6% 6,1% 3,05

MARMARA 10,2% 23,3% 8,7% 48,2% 9,7% 3,24

KARADENİZ 5,0% 25,0% 18,3% 50,0% 1,7% 3,18

İÇ ANADOLU 9,1% 28,0% 6,7% 47,8% 8,4% 3,18

DOĞU ANADOLU 18,6% 29,8% 5,6% 38,5% 7,5% 2,86

GÜNEYDOĞU ANADOLU 18,1% 37,0% 5,9% 34,6% 4,3% 2,70

Köy/Kasaba 7,7% 41,0% 7,7% 37,6% 6,0% 2,93

İlçe Merkezi 12,0% 28,4% 8,7% 43,6% 7,3% 3,06

İl Merkezi 10,6% 27,5% 8,8% 45,2% 7,9% 3,12

Büyükşehir/Metropol 12,1% 21,2% 8,8% 44,7% 13,2% 3,26

Yurt dışı 15,4% 30,8% 38,5% 15,4% 3,08

Asla tercih
etmem

Tercih
etmem

Ne tercih ederim
ne de tercih etmem

Tercih
ederim

Kesinlikle
tercih ederim

Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Tekrar tercih yapacak olsanız aynı üniversiteyi tercih eder misiniz?

11,1% 27,8% 8,7% 44,2% 8,2% 3,11

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 13,5% 30,8% 7,1% 41,5% 7,1% 2,98

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 12,7% 29,1% 4,5% 42,5% 11,2% 3,10

Filoloji Temel Alanı 6,5% 16,1% 19,4% 48,4% 9,7% 3,39

Güzel Sanatlar Temel Alanı 6,2% 21,2% 12,4% 46,9% 13,3% 3,40

Hukuk Temel Alanı 9,3% 30,6% 7,4% 42,6% 10,2% 3,14

İlahiyat Temel Alanı 17,3% 18,3% 5,8% 55,8% 2,9% 3,09

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 11,9% 26,6% 9,2% 45,0% 7,3% 3,09

Mühendislik Temel Alanı 11,1% 26,2% 5,7% 48,1% 8,8% 3,17

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 8,8% 30,8% 9,8% 42,4% 8,2% 3,10

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 12,8% 27,4% 10,1% 42,1% 7,6% 3,04

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 8,8% 29,8% 5,3% 45,6% 10,5% 3,19

Spor Bilimleri Temel Alanı 6,5% 26,9% 15,1% 45,2% 6,5% 3,18

Asla tercih
etmem

Tercih
etmem

Ne tercih ederim
ne de tercih etmem

Tercih
ederim tercih ederim Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Tekrar tercih yapacak olsanız aynı üniversiteyi tercih eder misiniz?

11,1% 27,8% 8,7% 44,2% 8,2% 3,11

Aile yanı 12,2% 25,6% 8,9% 44,6% 8,6% 3,12
Öğrenci evi 11,0% 25,5% 8,1% 47,8% 7,6% 3,16
Devlet yurdu 11,1% 29,6% 8,8% 41,9% 8,6% 3,07

Özel yurt 8,5% 34,1% 9,9% 42,2% 5,4% 3,02
Tek başına 10,8% 31,7% 6,6% 40,7% 10,2% 3,08

Akraba yanı 22,2% 11,1% 55,6% 11,1% 3,56

Konum 13,7% 26,5% 10,9% 43,3% 5,5% 3,00
Eğitim kalitesi 8,1% 23,7% 7,7% 50,1% 10,4% 3,31
Aileye yakınlık 13,4% 29,6% 6,2% 40,6% 10,2% 3,05

Üniversite başarısı 8,8% 31,6% 5,9% 46,0% 7,7% 3,12
Arkadaş faktörü 14,6% 37,8% 17,1% 26,8% 3,7% 2,67
Dikkat etmedim 11,5% 32,7% 15,4% 30,8% 9,6% 2,94

Hayalim 8,3% 26,6% 8,5% 46,7% 9,8% 3,23

İş imkanı 12,9% 28,7% 9,7% 41,6% 7,1% 3,01

Akademik gelecek 11,8% 25,1% 7,3% 48,4% 7,5% 3,15

Aile yönlendirmesi 12,4% 30,6% 9,4% 40,6% 7,1% 2,99
Çevre yönlendirmesi 13,6% 34,7% 5,1% 37,3% 9,3% 2,94

Asla tercih
etmem

Tercih
etmem

Ne tercih ederim
ne de tercih etmem

Tercih
ederim

Kesinlikle
tercih ederim Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Tekrar tercih yapacak olsanız aynı bölümü tercih eder misiniz?

8,3

23,9

8,0

48,5

11,3

Asla tercih
etmem

Tercih etmem Ne tercih ederim
ne de tercih

etmem

Tercih ederim Kesinlikle tercih
ederim

Olumsuz Değerler Toplamı: %32,2 Olumlu Değerler Toplamı: %59,8

Ortalama : 3,31 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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Tekrar tercih yapacak olsanız aynı bölümü tercih eder misiniz?

8,3% 23,9% 8,0% 48,5% 11,3% 3,31

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 7,7% 27,1% 9,5% 46,2% 9,5% 3,23

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 10,4% 23,9% 3,7% 50,0% 11,9% 3,29

Filoloji Temel Alanı 6,5% 16,1% 9,7% 51,6% 16,1% 3,55

Güzel Sanatlar Temel Alanı 6,2% 11,5% 12,4% 52,2% 17,7% 3,64

Hukuk Temel Alanı 5,6% 22,2% 3,7% 49,1% 19,4% 3,55

İlahiyat Temel Alanı 14,4% 18,3% 7,7% 52,9% 6,7% 3,19

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 10,1% 20,2% 4,6% 53,2% 11,9% 3,37

Mühendislik Temel Alanı 7,7% 21,1% 7,4% 50,1% 13,7% 3,41

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 7,1% 26,5% 6,5% 49,0% 10,8% 3,30

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 10,1% 27,1% 10,3% 44,6% 7,9% 3,13

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 5,3% 29,8% 12,3% 42,1% 10,5% 3,23

Spor Bilimleri Temel Alanı 4,3% 17,2% 5,4% 57,0% 16,1% 3,63

Asla tercih
etmem

Tercih
etmem

Ne tercih ederim
ne de tercih etmem

Tercih
ederim tercih ederim Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Arkadas çevrenizi egitim düzeyine göre seçer misiniz?

13,7

36,2

11,0

34,4

4,7

Asla seçmem Seçmem Ne seçerim ne
de seçmem

Seçerim Kesinlikle
seçerim

Olumsuz Değerler Toplamı: %49,9 Olumlu Değerler Toplamı: %39,1

Ortalama : 2,80 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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Arkadas çevrenizi egitim düzeyine göre seçer misiniz?

Asla
seçmem Seçmem

Ne seçerim
ne de seçmem Seçerim Kesinlikle

seçerim
Ortalama

TÜRKİYE GENELİ 13,7% 36,2% 11,0% 34,4% 4,7% 2,80

ERKEK 13,9% 35,8% 10,3% 34,3% 5,7% 2,82

KADIN 13,5% 36,8% 11,7% 34,6% 3,5% 2,78

17-21 12,3% 34,8% 12,2% 36,4% 4,2% 2,85

22- 29 14,9% 37,5% 9,9% 32,7% 5,0% 2,75

Üniversite öğrencisiyim 13,9% 37,1% 10,6% 34,0% 4,3% 2,78

Yüksek lisans öğrencisiyim 11,8% 28,3% 13,7% 42,5% 3,8% 2,98

Doktora öğrencisiyim 5,9% 47,1% 17,6% 23,5% 5,9% 2,76

Yüksekokul öğrencisiyim 14,7% 34,1% 11,2% 30,6% 9,4% 2,86
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Arkadas çevrenizi egitim düzeyine göre seçer misiniz?

TÜRKİYE GENELİ 13,7% 36,2% 11,0% 34,4% 4,7% 2,80

1000 TL ve altı 11,0% 38,1% 10,9% 35,6% 4,4% 2,84

1001 – 3000 TL 16,0% 35,7% 11,8% 33,5% 3,0% 2,72

3001 – 5000 TL 11,6% 32,1% 13,2% 37,4% 5,6% 2,93

5001 – 7000 TL 19,3% 37,7% 8,7% 29,9% 4,5% 2,63

7001 – 9000 TL 13,7% 35,9% 9,8% 34,0% 6,5% 2,84

9001 ve üzeri TL 12,6% 34,1% 10,7% 35,6% 6,9% 2,90

Ailem 14,5% 34,6% 10,8% 36,6% 3,5% 2,80

Burs 9,7% 37,9% 13,3% 33,5% 5,6% 2,87

Düzenli maaş 13,5% 34,6% 10,7% 35,9% 5,2% 2,85

Eşim/partnerim 31,6% 28,9% 10,5% 28,9% 2,37

Gelirim yok 13,0% 49,4% 7,8% 23,4% 6,5% 2,61

Harçlık 1,6% 35,5% 4,8% 50,0% 8,1% 3,27

Kendi işimi yapıyorum 14,7% 36,6% 11,5% 28,8% 8,4% 2,80

Yarı zamanlı çalışma 20,1% 42,3% 9,4% 23,5% 4,7% 2,50

Cevap yok 7,1% 39,3% 14,3% 37,5% 1,8% 2,88

Ne seçerimAsla
seçmem Seçmem ne de seçmem Seçerim

Kesinlikle
seçerim Ortalama
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Arkadas çevrenizi egitim düzeyine göre seçer misiniz?

TÜRKİYE GENELİ 13,7% 36,2% 11,0% 34,4% 4,7% 2,80

AKDENİZ 13,8% 39,6% 12,7% 29,2% 4,6% 2,71

EGE 13,0% 29,8% 16,0% 37,0% 4,2% 2,90

MARMARA 14,2% 36,5% 10,5% 34,2% 4,6% 2,79

KARADENİZ 25,0% 26,7% 15,0% 25,8% 7,5% 2,64

İÇ ANADOLU 9,3% 41,4% 9,3% 35,9% 4,1% 2,84

DOĞU ANADOLU 16,1% 38,5% 9,9% 31,1% 4,3% 2,69

GÜNEYDOĞU ANADOLU 12,6% 33,1% 7,5% 41,7% 5,1% 2,94

Köy/Kasaba 9,4% 28,2% 12,0% 45,3% 5,1% 3,09

İlçe Merkezi 17,1% 38,0% 9,2% 30,7% 4,9% 2,68

İl Merkezi 12,1% 36,5% 11,4% 35,6% 4,4% 2,84

Büyükşehir/Metropol 11,7% 33,3% 14,3% 35,9% 4,8% 2,89

Yurt dışı 7,7% 30,8% 7,7% 46,2% 7,7% 3,15

Asla
seçmem Seçmem

Ne seçerim
ne de seçmem Seçerim

Kesinlikle
seçerim Ortalama
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Arkadas çevrenizi egitim düzeyine göre seçer misiniz?

TÜRKİYE GENELİ 13,7% 36,2% 11,0% 34,4% 4,7% 2,80

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 12,0% 41,2% 9,8% 32,6% 4,3% 2,76

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 14,9% 29,9% 10,4% 34,3% 10,4% 2,96

Filoloji Temel Alanı 9,7% 19,4% 25,8% 41,9% 3,2% 3,10

Güzel Sanatlar Temel Alanı 13,3% 25,7% 21,2% 33,6% 6,2% 2,94

Hukuk Temel Alanı 21,3% 25,9% 10,2% 37,0% 5,6% 2,80

İlahiyat Temel Alanı 9,6% 41,3% 6,7% 37,5% 4,8% 2,87

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 11,0% 31,2% 10,1% 41,3% 6,4% 3,01

Mühendislik Temel Alanı 13,4% 31,6% 8,3% 40,2% 6,6% 2,95

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 12,0% 41,4% 10,2% 33,5% 2,9% 2,74

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 15,2% 36,1% 12,6% 32,5% 3,6% 2,73

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 15,8% 59,6% 1,8% 21,1% 1,8% 2,33

Spor Bilimleri Temel Alanı 18,3% 35,5% 15,1% 28,0% 3,2% 2,62

seçmem
Asla

Seçmem
Ne seçerim

ne de seçmem Seçerim
Kesinlikle
seçerim Ortalama
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Evleneceginiz kisinin egitim düzeyi sizin için önemli mi?

10,0

21,9
12,3

43,9

12,0

Hiç önemli değil Önemli değil Ne önemli ne
önemli değil

Önemli Kesinlikle önemli

Olumsuz Değerler Toplamı: %31,9 Olumlu Değerler Toplamı: %55,9

Ortalama : 3,26 Puan
Ortalama 5 puan üzerinden hesaplanmıştır.
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Evleneceginiz kisinin egitim düzeyi sizin için önemli mi?

Hiç önemli
değil Önemli değil

Ne önemli ne
önemli değil Önemli Kesinlikle

önemli Ortalama

10,0% 21,9% 12,3% 43,9% 12,0% 3,26

ERKEK 13,0% 25,0% 12,7% 38,6% 10,7% 3,09

KADIN 6,6% 18,4% 11,8% 49,7% 13,5% 3,45

17-21 6,8% 20,9% 13,4% 46,5% 12,5% 3,37

22- 29 12,8% 22,8% 11,3% 41,6% 11,5% 3,16

Üniversite öğrencisiyim 9,3% 22,5% 12,4% 44,0% 11,9% 3,27

Yüksek lisans öğrencisiyim 12,3% 18,9% 9,4% 48,6% 10,8% 3,27

Doktora öğrencisiyim 29,4% 11,8% 17,6% 29,4% 11,8% 2,82

Yüksekokul öğrencisiyim 12,9% 19,4% 14,1% 38,8% 14,7% 3,23

TÜRK YE GENEL
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Evleneceginiz kisinin egitim düzeyi sizin için önemli mi?

1000 TL ve altı 7,5% 22,9% 12,0% 48,1% 9,6% 3,29

1001 – 3000 TL 9,5% 19,0% 14,1% 42,0% 15,4% 3,35

3001 – 5000 TL 8,3% 21,9% 15,2% 44,0% 10,6% 3,27

5001 – 7000 TL 13,1% 22,1% 12,0% 41,6% 11,2% 3,16

7001 – 9000 TL 13,7% 22,9% 3,9% 47,1% 12,4% 3,22

9001 ve üzeri TL 14,6% 23,4% 11,5% 34,9% 15,7% 3,14

Ailem 8,6% 20,2% 12,3% 47,2% 11,7% 3,33

Burs 6,4% 18,2% 14,6% 47,3% 13,6% 3,43

Düzenli maaş 14,8% 23,7% 9,9% 39,3% 12,2% 3,10

Eşim/partnerim 13,2% 34,2% 2,6% 39,5% 10,5% 3,00

Gelirim yok 7,8% 32,5% 10,4% 41,6% 7,8% 3,09

Harçlık 3,2% 25,8% 6,5% 43,5% 21,0% 3,53

Kendi işimi yapıyorum 13,6% 22,0% 14,1% 39,3% 11,0% 3,12

Yarı zamanlı çalışma 18,1% 26,8% 12,8% 30,2% 12,1% 2,91

Cevap yok 3,6% 26,8% 19,6% 44,6% 5,4% 3,21

10,0% 21,9% 12,3% 43,9% 12,0% 3,26

Hiç önemli
değil Önemli değil Ne önemli ne

önemli değil Önemli
Kesinlikle
önemli Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Evleneceginiz kisinin egitim düzeyi sizin için önemli mi?

10,0% 21,9% 12,3% 43,9% 12,0% 3,26

AKDENİZ 15,0% 24,6% 14,2% 36,9% 9,2% 3,01

EGE 7,6% 16,8% 18,3% 42,4% 14,9% 3,40

MARMARA 9,5% 22,4% 10,8% 44,6% 12,8% 3,29

KARADENİZ 10,0% 19,2% 17,5% 35,0% 18,3% 3,33

İÇ ANADOLU 7,9% 23,0% 14,8% 44,5% 9,8% 3,25

DOĞU ANADOLU 11,2% 22,4% 11,2% 44,1% 11,2% 3,22

GÜNEYDOĞU ANADOLU 11,8% 21,3% 3,9% 53,1% 9,8% 3,28

Köy/Kasaba 10,3% 22,2% 12,0% 41,9% 13,7% 3,26

İlçe Merkezi 12,1% 23,1% 11,1% 41,8% 12,0% 3,18

İl Merkezi 8,4% 23,1% 12,0% 45,2% 11,3% 3,28

Büyükşehir/Metropol 9,9% 12,8% 17,2% 45,8% 14,3% 3,42

Yurt dışı 7,7% 15,4% 15,4% 46,2% 15,4% 3,46

Hiç önemli
değil Önemli değil

Ne önemli ne
önemli değil

Önemli Kesinlikle
önemli Ortalama

TÜRK YE GENEL
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Evleneceginiz kisinin egitim düzeyi sizin için önemli mi?

10,0% 21,9% 12,3% 43,9% 12,0% 3,26

Eğitim Bilimleri Temel Alanı 9,5% 24,6% 9,2% 46,5% 10,2% 3,23

Fen Bilimleri ve Matematik Temel
Alanı 15,7% 17,2% 9,0% 44,8% 13,4% 3,23

Filoloji Temel Alanı 3,2% 32,3% 25,8% 32,3% 6,5% 3,06

Güzel Sanatlar Temel Alanı 12,4% 19,5% 20,4% 41,6% 6,2% 3,10

Hukuk Temel Alanı 16,7% 19,4% 6,5% 47,2% 10,2% 3,15

İlahiyat Temel Alanı 8,7% 22,1% 11,5% 44,2% 13,5% 3,32

Mimarlık, Planlama ve Tasarım
Temel Alanı 9,2% 19,3% 11,9% 45,0% 14,7% 3,37

Mühendislik Temel Alanı 7,4% 26,8% 13,4% 41,3% 11,1% 3,22

Sağlık Bilimleri Temel Alanı 5,5% 18,6% 12,2% 48,8% 14,9% 3,49

Sosyal, Beşeri ve İdari Bilimler
Temel Alanı 11,9% 21,8% 12,8% 40,8% 12,6% 3,20

Ziraat, Orman ve Su Ürünleri
Temel Alanı 15,8% 31,6% 12,3% 29,8% 10,5% 2,88

Spor Bilimleri Temel Alanı 15,1% 17,2% 14,0% 46,2% 7,5% 3,14

Hiç önemli
değil Önemli değil Ne önemli ne

önemli değil Önemli Kesinlikle
önemli

Ortalama

TÜRK YE GENEL
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